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HINWEISE ZUR TEILNAHME AN AUKTIONEN
Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im
vollen Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen
ausgehängt.

AUFGELD
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

PERSÖNLICHE GEBOTE
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor 
Aufruf Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bie-
ternummer geben. Dafür ist eine Registrierung für 
Abrechnungszwecke erforderlich.

SCHRIFTLICHE VORGEBOTE
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir 
schriftliche Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus

Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus
und geben damit Ihr Gebot ab.

Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns 
diese ausgefüllt
-- per Fax an +49 (0) 711 / 23 69 454 oder
-- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet

1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten 

Sie mit.

Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie

Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können 
Sie Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zu-
schlag erhalten.

Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schrift- 
liches Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal
beträgt 240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

ONLINE LIVE MITBIETEN
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet 
übertragen und können von jedem Ort der Welt 
aus verfolgt werden. Um live mitbieten zu können, 
müssen Sie sich über unsere Website registrieren 
und anmelden. 

TELEFONISCH MITBIETEN
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch tele- 
fonisch mitgeboten werden.

BITTE BEACHTEN SIE!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur 
Abnahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind 
nicht möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit 
der Vorbesichtigung, die jeweils eine Woche vor Be-
ginn der Auktion möglich ist. Die versteigerten Ge-
genstände stammen aus zweiter Hand und können 
mehr oder weniger starke Alters- und Gebrauchs- 
spuren aufweisen.

FREIVERKAUF
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachver-
kauf, der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt 
und acht Wochen dauert.

EPPLI AUKTIONSHAUS
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI IM KÖNIGSBAU
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

EPPLI AUKTIONSHALLE
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 11 Uhr

EPPLI MÜNZAUKTIONEN
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 11 Uhr



Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

HIGHLIGHTS DIESER AUKTION

Lot / Artikelnummer: 1 / 988230

Art Déco aufwändige Juwelenohrhänger,
mit Diam. zus. ca. 3,4 ct WEIß-GW (H-L)/VS-P, Saphiren u. Smaragden, 
Platin. Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen. Stege leicht be-
weglich, Rückteile nicht original. Samtbeutel anbei. LxB: ca. 73x19 mm.

Startpreis inkl. Aufgeld: 9.000 €

Lot / Artikelnummer: 490 / 999834

ROLEX Submariner Feet First Vintage Herrenuhr, 
Ref. 5513, ca. 1980er Jahre,
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1520. Serien-Nr. L649784. Band-Ref. 
93150. Zifferblatt mit creamy lume, Zeigersatz wurde ausgetauscht. 
Werküberholung durch hauseigenen Uhrmacher 07/2019! Geh.-Durch-
messer ca. 39 mm (gemessen ohne Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 6.000 €

Lot / Artikelnummer: 97 / 995965

TIFFANY & CO Schmuckset, 
best. aus Halsreif, Paar Ohrclips u. Armreif, florale Einlegearbeit aus 
Onyx, u. Lapislazuli, GG 18K. Collier L: ca. 36 cm, Armreif LxB: ca. 
16,5x3,6 cm, Ohrclips LxB: ca. 2,3x2,3 cm. Tragespuren, vereinzelte 
Partien leicht gedellt/vereinzelte Einlagen leicht beschädigt. Scharnier des 
Armreifes verzogen/beschädigt, bestmöglich repariert. Punz. „T & CO“. 
20. Jh.

Startpreis inkl. Aufgeld: 16.000 €

Lot / Artikelnummer: 482 / 999706

ROLEX Oyster Day-Date Herrenuhr, 
Ref. 18078, ca. 1970er Jahre. Gold 18K,
Automatic-Werk. Schwarzes Zifferblatt mit Diamant-Besatz. Serien-Nr. 
5819281. GUTER ZUSTAND! Mit Original-Box (Einsatz fehlt!) und 
Papieren, Kauf 1979 bei Juwelier BUCHERER/Basel. Geh.-Durchmesser 
ca. 34 mm (gemessen ohne Krone).

Startpreis inkl. Aufgeld: 13.000 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und Zuschlagpreis
bei EPPLI immer Endpreise sind, also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt werden.

Schmuck ab Los 1 

Uhren ab Los 400

Porzellan/Glas ab Los 600

Skulpturen ab Los 830

Asiatika ab Los 1150

Gemälde/Aquarelle ab Los 1600

Graphiken ab Los 1800

Silber/Versilbert ab Los 2500

Varia ab Los 3000



GLOSSAR

LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 = �Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse,  

Brillanz nicht mindernd)
P2 = �Piqué 2 (Größere/zahlreiche Einschlüsse,  

Brillanz etwas mindernd)
P3 = �Piqué 3 (Große/zahlreiche Einschlüsse,  

Brillanz stark mindernd)

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW = �Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal (I, J)
GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines Weiß
Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes Weiß
Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – Getönt
Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für Edelsteinbewertung
Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung 
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz: �0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von unseren 
Experten in gefasstem Zustand nach bestem Wissen 
und Gewissen ermittelt, die Gewichte nach Scharffen-
berg annähernd errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an ungefassten 
Steinen durchgeführt werden. Sollte ein externes 
Edelsteingutachten/Befundbericht vorliegen, so ist dies 
in der Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen Edelsteine 
sind durch verschiedene Behandlungen Farb- oder 
Reinheitsverbessert, wenn nicht anders beschrieben. 
Solche Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur natürliche 
Umstände nach, wie sie im Erdinneren herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf Ganggenauig- 
keit und/oder Funktion von Komplikationen kann 
nicht gegeben werden. Die angegeben Maße wurden 
von uns gemessen und können von den Hersteller- 
angaben leicht abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem Lager-
bestand, kann minimalste Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren.
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. frisch 
aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhrwerk 
in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in entsprechendem 
Maße gewartet. Kann poliert worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: In gutem Zustand, keine gröberen Beschä-
digungen. Mögliche Reparaturen/Änderungen fach-
gerecht durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit Originalteilen 
durchgeführt. Uhrwerk unter Umständen gewartet. 
Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung berieben. Spuren 
von Reparaturen deutlich sichtbar. Steine möglw. mit 
kleinen Bestoßungen und evtl. tieferen Kratzern.
Uhren: Voll funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. 
Kleine Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk unter 
Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht repariert. 
Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. verformt. Steine 
möglw. stark verkratzt. Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger und/
oder Glas müssen ausgetauscht werden. Kann poliert 
worden sein. Kann Ersatzteile enthalten, die nicht 
original sind.



RINGGRÖSSEN /
INTERNATIONAL RING SIZES

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Innendurch-
messer

D US / Canada UK FR Japan

12,7 40 1.4 (1) C 0 0,2

13 41 1.8 (1-) C 1/2 1 1,1

13,4 42 2.2 (2) D 1/2 2 2,1

13,7 43 2.6 (2-) E 1/2 3 3,1

14 44 3.0 (2-) F 4 4

14,3 45 3.4 (3) G 5 5

14,6 46 3.7 (3-) G 1/2 6 5,9

15 47 4.1 (4) H 1/2 7 6,9

15,3 48 4.5 (4-) I 1/2 8 7,8

15,6 49 4.9 (4-) J 9 8,8

15,9 50 5.3 (5) K 10 9,7

16,2 51 5.7 (5-) K 1/2 11 10,7

16,6 52 6.1 (6) L 1/2 12 11,6

16,9 53 6.4 (6) M 1/2 13 12,6

17,2 54 6.8 (6-) N 14 13,6

17,5 55 7.2 (7) O 15 14,5

17,8 56 7.6 (7-) P 16 15,5

18,1 57 8.0 (7-) P 1/2 17 16,4

18,5 58 8.4 (8) Q 1/2 18 17,4

18,8 59 8.7 (8-) R 19 18,3

19,1 60 9.1 (9) S 20 19,3

19,4 61 9.5 (9-) T 21 20,2

19,7 62 9.9 (9-) T 1/2 22 21,2

20,1 63 10.3 (10) U 1/2 23 22,2

20,4 64 10.7 (10-) V 24 23,1

20,7 65 11.0 (11) W 25 24,1

21 66 11.4 (11) X 26 25

21,3 67 11.8 (11-) X 1/2 27 26

21,6 68 12.2 (12) Y 1/2 28 26,9

22 69 12.6 (12-) Z 1/2 29 27,9

22,3 70 13.0 (12-) Z +1 30 28,8
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 988230 Art Déco aufwändige Juwelenohrhänger
mit Diam. zus. ca. 3,4 ct WEIß-GW (H-L)/VS-P, Saphiren u.
Smaragden, Platin. Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen.
Stege leicht beweglich, Rückteile nicht original. Samtbeutel anbei.
LxB: ca. 73x19 mm.

Art Deco earrings with diamonds totalling ca. 3.4 ct WHITE-TW
(H-L)/VS-P, sapphires, emeralds, platinum. Signs of wear, some
stones chipped. Stud backs not original, velvet pouch included. L x
W: ca. 73 x 19 mm.
18,00g,

9.000,00 €

2 989559 VAN CLEEF & ARPELS "Lucky Alhambra" Ohrclipstecker
mit Perlmuttkleeblatt- u. Tigerauge-Schmetterling, NP: ca. 5.800 €,
GG 18K. LxB: ca. 4,6x2 cm. Kollektion seit 2006. Leichte
Tragespuren. Punz. "VCA BL162233".

VAN CLEEF & ARPELS "Lucky Alhambra" clip/post earrings with
mother-of-pearl, tiger's eye, original price ca. 5,800 €, 18K YG. L x
W: ca. 4.6 x 2 cm. Collection since 2006. Minor signs of wear.
Hallmarked "VCA BL162233".
12,80g,

1.400,00 €

3 988235 Geschmeidiges Schlangencollier mit Türkisen und Rubinen
in GG 18K, tlw. übervergoldet, Kopf niedriger legiert. Formetui anbei.
Leichte Tragespuren, einzelne Kettenglieder leicht abgetragen.
Typisch Viktorianisches Schmuckstück um ca. 1860-70, Kette wohl
1.H. 19. Jh. L: ca. 41 cm.

Necklace with turquoise and rubies, 18K YG, gilded, head lower
alloy, case included, minor signs of wear, some chain links abraded.
Around 1860-70, necklace likely 1st half of 19th century. Length: ca.
41 cm.
29,60g,

2.800,00 €

4 990394 Miniaturdarstellung "Venus in Muschel",
aus einer zweifarbigen Muschel als Kamee geschnitten. Sehr feine,
plastische Darstellung von ca. 2,5x2 cm, 1. H. 20. Jh., sehr guter
Zustand, rückseit. sig. "Giuseppe Capannini Roma". Original Etui.

Miniature depiction of "Venus in a shell", cut from a shell as cameo.
Very fine three-dimensional depiction ca. 2.5 x 2 cm, 1st half of 20th
century, very good condition, back signed "Giuseppe Capannini
Roma". Original box.
4,90g,

340,00 €

5 996928 2-teiliges Schmuckset mit lachsfarbener, weiß melierter Koralle
davon 1 Ring (RW: ca. 55) u. 1 Collier aus Korallenkugeln (ca. 7,5-14
mm, L: ca. 49 cm), RG 14K. 20.Jh. Ring in gutem Zustand, Collier m.
leichten Tragespuren.

Two-piece jewelry set with salmon-coloured, white-flecked coral, 1
ring, size ca. 55, 1 necklace of coral beads ca. 7.5 - 14 mm, L: ca. 49
cm, 14K RG. 20th century. Ring in good condition, necklace with
minor signs of wear.
85,60g,

1.900,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

6 998388 Collier mit oval fac. Amethyst, zarte Doppelumrandung weiß
emailliert,
mit 3 Orientperlen und abh. Amethysttropfen, feines Ankerkettchen
abschraubbar (ursprl. wohl auch mit Broschierung, fehlend), GG 14K,
L: ca. 44 cm, um 1880, Email etw. berieben, Amethyst rücks. etw.
bestoßen, Ösen mit Zinnlot geschl., ansonsten insges. schöner
Erhalt.

Necklace with 2 amethysts, oval and pear cut, 3 orient pearls and
white enamel, 14K YG, L: ca. 44 cm, delicate chain removable,
(original brooch accessories missing), ca. 1880, enamel slightly
abraded, amethyst backside slightly chipped, loops with tin solder,
otherwise good age-related condition.
10,60g,

380,00 €

7 998377 GELLNER Paar Scharniercreolen mit 2 Südseezuchtperlen
ca. 10,5 mm, sowie kl. Brill. zus. ca. 0,18 ct FW (F-G)/VS, KP 2300
€, RG 18K. LxB: ca. 2x1 cm. 21. Jh. Guter Zustand. Kaufbeleg anbei.

GELLNER pair of hoop earrings, 2 south sea cultured pearls ca. 10.5
mm, brilliant-cut diamonds totalling 0.18 ct RW (F-G)/VS, purchasing
price ca. 2,300 €, 18K RG. L x W: ca. 2 x 1 cm. 21st century. Good
condition. Sales receipt included.
8,70g,

700,00 €

8 998408 Demi-Parure Collier und Armband im Stil der Neorenaissance
Silber mit emaillierten Details und roten Glassteinen bzw. synth.
Rubinen, aushakbarer Anhänger/Brosche mit Granat (abh. Perle
fehlt), L: ca. 45/16,5 cm, Historismus um 1880, altersgem. guter
Erhalt, 1 Zierelement am Armb. fehlt, wohl Hermann Bauer (Schw.
Gmünd).

Demi-Parure necklace and bracelet in neorenaissance-style. Silver,
enamel, glass and synthetic rubies, removable pendant/brooch with
garnet, (hanging pearl is missing), L: 45 - 16.5 cm, historism around
1880, good age-related condition, bracelet missing 1 decorative
element, likely Hermann Bauer (Schw. Gmünd).
69,00g,

380,00 €

9 998545 CARTIER Ring "Solitär 1895" mit Brillant 1,31 ct
(grav.), LGW (I)/VS, Fluoreszenz: keine, weitere kl. Brill. zus. ca. 0,2
ct, NP: ca. 25.000 €, Platin, RW: 53, 21. Jh, Tragespuren,
Herstellersignatur, grav. "53" sowie "VY9964". CARTIER Zertifikat
anbei.

CARTIER ring "Solitaire 1895" with brilliant-cut diamond 1.31 ct
(engraved), STW (I)/VS, fluorescence: none, additional brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.2 ct, purchase price: ca. 25,000 €, platinum,
size 53, 21st century, signs of wear, maker's mark, engr. "53" and
"VY9946". CARTIER certificate included.
5,00g,

6.500,00 €
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10 998565 Paar Ohrringe mit Diamanten zus. ca. 6 ct,
1x Altschliff-Kissen 2,94 ct, HFW (E)/VS2, Fluoreszenz: stark, 1x
Altschliff-Kissen 2,98 ct, WEISS (H)/VS2, Fluoreszenz: stark. Hänger
GG 14K, um 1900, sehr guter altersgemäßer Zustand, inkl. 2x DPL
Zertifikate (05/2019). Sehr schöne Schmuckstücke aus der Zeit der
Belle Époque.

Pair of earrings with old cushion cut diamonds: 1x 2.94 ct, EW
(E)/VS2, fluorescence: strong, 1x 2.98 ct, WHITE (H)/VS2,
fluorescence: strong. 14K YG, ca. 1900, very good condition
consistant with age, 2x DPL certificate (05/2019) included. Very
beautiful Belle Epoque pieces.
2,90g,

24.000,00 €

11 998572 Brillant Solitär Ring 1,01 ct,
HFW (E)/SI2, KP: 11.000 € (2014), Platin, RW: 53,5, 21. Jh.,
neuwertiger Zustand, mit Herstellerpunze. Inkl. Originalrechnung,
GIA Zertifikat #1149138244 (2012) sowie original Etui.

Solitaire ring, brilliant-cut diamond 1.01 ct, EW (E)/SI2, purchase
price: 11,000 € (2014), platinum, size 53.5, 21st century, mint
condition, with maker's mark. Original invoice included, GIA report
#1149138244 (2012) and original case included.
5,90g,

3.000,00 €

12 999902 CARTIER Brillantring "Ballerine Solitär" zus. 1,4 ct
davon Mittelstein 0,92 ct (grav.), HFW (E)/VS1, kaum Fluoreszenz, lt.
beiliegendem GIA Report 6157041934, seitl. flankiert v. kleineren
Brill. zus. ca. 0,5 ct, gute Farbe u. Reinheit, Platin. RW: ca. 55.
Aktuelles Modell, NP 2015 18.800 €. Leichte Tragespuren. Grav.
"Cartier APQ 177". Cartier Etui, Umkarton, Rechnungskopie u. GIA
Report anbei.

CARTIER ring "Ballerine Solitaire" with diamonds totalling ca. 1.4 ct,
center stone 0.92 ct (engraved), EW (E)/VS1, faint fluorescence, as
mentioned in GIA report 6157041934, smaller brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.5 ct, good color and clarity, platinum. size: ca. 55.
Current model, Original price 2015 18,800 €. Minor signs of wear.
Engraved "Cartier APQ 177". Cartier case, box, copy of invoice and
GIA report included.
6,50g,

9.500,00 €

13 1000020 Collier mit 2 Orientperlen
lt. beiliegendem Bericht von 1995 u. Altschliffdiam. zus. ca. 1 ct, GG
14K/Platin. L: ca. 35,5 cm. Um 1915. Leichte Tragespuren, einzelne
Steine best./m. kl. Ausbrüchen. Bericht von 1995 anbei.

Necklace, 2 natural pearls, as mentioned in report from 1995
(included), old European cut diamonds totalling ca. 1 ct, 14K YG,
platinum. L: ca. 35.5 cm. Around 1915. Minor signs of wear, Some
stones chipped.
9,30g,

3.000,00 €
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14 1000245 1 loser Brillant 3,49 ct
FW (F)/VVS 2, kaum Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Bericht
5192895400.

1 brilliant-cut diamond 3.49 ct, RW (F)/VVS 2, faint fluorescence as
mentioned in GIA report 5192895400 (included).

49.000,00 €

15 1000372 FABERGÉ by VICTOR MAYER Paar Klappcreolen
in GG 18K, tlw. blau emailliert. D: ca. 16 mm, B: ca. 5,5 mm. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren. Grav. "Fabergé 48/300 VM".

FABERGE BY VICTOR MAYER pair of earrings, 18K YG, partially
blue enameled. D: ca. 16 mm, W: ca. 5.5 mm. 20th/21st century.
Minor signs of wear. Engraved "Fabergé 48/300 VM".
9,60g,

500,00 €

16 1000418 Brosche/Colliermittelteil aus dem frühen Jugendstil mit
Diamantbesatz zus. ca. 2,6 ct,
davon 1 gr. Altschliffdiam. ca. 1 ct WEIß (H)/VS-SI, sowie kleinere
Altschliffdiam. zus. ca. 1,6 ct, GG 14K, Schauseite Silber,
Borschierung abdrehbar, zierliche Vorrichtungen zum Anmontieren
einer Collierkette, Vorrichtungen zum Einhängen fehlen. Um
1890-1900. Leichte Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen.

Brooch/necklace center piece from the early art nouveau, diamonds
totalling ca. 2.6 ct, including 1 large old European cut diamond ca. 1
ct WHITE (H)/VS-SI, smaller old European cut diamonds totalling ca.
1.6 ct, 14K YG, front silver, brooch accessories removeable,
attachment for inclusion in necklace missing. Around 1890-1900.
Minor signs of wear, some stones with small chips.
8,90g,

2.400,00 €

17 1000523 Art Déco mit 1 Altschliffdiamant ca. 0,7 ct
LGW (I-J)/P1 umgeben v. synthetischen Rubinen u. kleineren
Altschliffdiam. zus. ca. 0,6 ct, Platin. RW: ca. 54. 1920er Jahre.
Leichte Tragspuren, einzelne Steine leicht best., ansonsten
altersgemäß guter Zustand.

Art Déco ring, 1 old European cut diamond ca. 0.7 ct STW (I-J)/P1,
synthetic rubies, smaller old European cut diamonds totalling ca. 0.6
ct, platinum. Size: ca. 54. 1920s. Minor signs of wear, some sones
slightly chipped, otherwise good condition for its age.
4,20g,

2.000,00 €

18 1000693 Floraler Jugendstilring mit Mabéperle
und Diamantrosen, GG 18K, Efeublätter mit grünblauem
Fensteremail, RW: 55, um 1900, Tragespuren, leichte Rißchen,
Reparaturstelle, französische Punze.

Floral design Art Nouveau ring with mabe pearl and rose cut
diamonds, 18K YG, leaves with bluish green window enamel, size 55,
around 1900, signs of wear, repair visible, french hallmark.
6,50g,

1.100,00 €
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19 1000703 Brosche mit Halbmond, synth. Saphir und Diamanten
von zus. ca. 0,7 ct, RG 14K, Schauseite Silber, Nadel unedles Metall,
L: ca. 4,2 cm, um 1870/80, Tragespuren, Steine mit Kerben,
österreichische Amtspunzen.

Brooch with crescent, synthetic sapphire and diamonds totalling ca.
0.7 ct, 14K RG, front silver, needle unprecious metal, L: ca. 4.2 cm,
around 1870/80, signs of wear, stones with chips, Austrian hallmarks.
6,20g,

420,00 €

20 988226 Zigarettenetui mit Diamantbesatz
zus. ca. 0,45 ct u. synth. Rubinen, 1 Rubin in Herzform
(unbehandelt), Monogramm "EF", GG 18K, Details platiniert.
Gebrauchsspuren, kl. Druckstelle, Steine tlw. best./ m. kl.
Ausbrüchen. Arbeit 1. Drittel 20. Jhd. LxB: ca. 78x42 mm.

Cigarette case with diamonds totalling ca. 0.45 ct, synthetic rubies, 1
heart-shaped ruby (untreated), monogram "EF", 18K YG, platinum
details. Signs of wear, minor dent, stones partially chipped. First third
of 20th century, L x W: 78 x 42 mm.
71,30g,

3.400,00 €

21 988228 Juwelenarmband aus Rubinen und Altschliffdiamanten
zus. ca. 4,1 ct, WEIß-LGW (H-J)/SI1, Rubine zus. ca. 10 ct
(unbehandelt), GG 14K, Platin. Tragespuren, Rubine best./Facetten
tlw. abgetragen, 1 Rubin m. Ausbruch/Riss, Sicherheitskette fehlt. L:
ca. 17,5 cm, B: ca. 6-8 mm.

Jeweled bracelet with rubies totalling ca. 10 ct (untreated), old
European cut diamonds totalling ca. 4.1 ct WHITE-STW (H-J)/SI2,
14K YG, platinum, signs of wear, rubies chipped/facettes abraded, 1
ruby chipped/with crack, safety chain missing. L: ca. 17.5 cm, W: ca.
6 - 8 mm.
22,20g,

24.200,00 €

22 988229 TIFFANY Feder-/Bleistifthalter
in Roségold 18K, tordiertes Design. Leichte Gebrauchsspuren. LxB:
ca. 7x1 cm.

TIFFANY pencil holder in 18K RG, minor signs of wear, L x W: 7 x 1
cm.
29,10g,

1.300,00 €

23 988232 Ohrhänger mit Smaragden und Diamanten
in versch. Schliffformen zus. ca. 2,5 ct , GG 15K, Schauseite tlw.
platiniert. Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen. Wohl
1920er Jahre. Formetui anbei. Stege beweglich. LxB: ca. 46x25 mm.

Earrings with emeralds and diamonds in various cuts totalling ca. 2.5
ct, 15K YG, partially platinum-plated, signs of wear, stones partially
chipped, likely 1920s, case included. L x W: ca. 46 x 25 mm.
13,10g,

5.000,00 €
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24 989122 Hochkarätiges Armband mit Smaragden und Brillanten,
insg. 34 Brill. von zus. ca. 8 ct, FW (F-G)/VVS-VS, 5 hochfeine
Smaragde von zus. ca. 4 ct, GG 18K, L: ca. 20 cm, 20./21. Jh.,
geringe Tragespuren.

Bracelet with 34 brilliant-cut diamonds totalling ca. 8 ct, RW
(F-G)/VVS-VS, 5 fine emeralds totalling ca. 4 ct, 18K YG, L: ca. 20
cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
43,40g,

12.000,00 €

25 989551 Collier aus Südseeperlen
in Gold, Weiß und Grau-Braun, leichter Verlauf, Zuchtperlen ca.
11-15 mm, brillantbesetzte Schließe in GG 18K. L: ca. 43 cm. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren.

Necklace with cultured southsea pearls ca. 11 - 15 mm, brilliant-cut
diamonds, 18K YG. L: ca. 43 cm. 20th/21st century. Minor signs of
wear.
104,20g,

5.500,00 €

26 989568 STEFAN HAFNER Halsreif mit Diamantbaguettes zus. ca. 9 ct
gute Farbe u. Reinheit, WG 18K. L: ca. 33-34 cm. 20./21. Jh. Leichte
Tragespuren.

STEFAN HAFNER necklace with diamond baguettes totalling ca. 9
ct, good grade of color and clarity, 18K WG. L: ca. 33 - 34 cm.
20th/21st century. Minor signs of wear.
46,10g,

8.000,00 €

27 992567 Loser Brillant 1,004 ct, FW (G)/IF,
leichte Fluoreszenz, mit DPL Expertise TP 855.

Brilliant-cut diamond 1.004 ct, FW (G)/IF, slight fluorescense, with
DPL diamond grading report TP 855.

4.800,00 €

28 992802 Massives Armband reich verziert mit Saphiren und Diamanten
im Prinzessschliff von zus. ca. 5,85 ct, WEISS-LGW (H-I)/VVS-VS,
Saphircarrées von zus. ca. 13,83 ct, WG 18K, L: ca. 18,5 cm, 21.
Jh., minimale Tragespuren, mit Garantiezertifikat (2010).

Bracelet with sapphires (ca. 13.83 ct) and princess-cut diamonds (ca.
5.85 ct, WHITE-STW (H-I)/VVS-VS), 18K WG, L. ca. 18.5 cm., 21st
century, minor signs of wear, with guarantee certificate (2010).
52,10g,

6.500,00 €

29 993151 Loser Smaragd von 6,558 ct
mit DeGEB Bewertungs-Gutachten (2019), WBW: ca. 19.280 €, 1
Ecke minimal best., Kanten Unterseite teilw. minimal berieben.

Loose emerald 6.558 ct with DeGEB certificate (2019), replacement
value: ca.19,280 €, 1 corner minimally chipped, lower edges with
some minimal abrasion.

10.000,00 €
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30 993233 Designerring mit großer Naturperle,
barock geformt, ca. 12x11x9 mm, weiß und Brillantbesatz, zus. ca.
0,13 ct, mittlere Qualität, GG 18K, RW 55, 20. Jh., Tragespuren,
Goldschmiedearbeit, DSEF-Perltestbericht anbei.

Ring with large natural pearl, ca. 12 x 11 x 9 mm, white, and
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.13 ct, medium quality, 18K YG,
size 55, 20th century, signs of wear, DSEF pearl certificate included.
11,40g,

2.400,00 €

31 994370 Seltenes Biedermeier Armband
mit Diamantrosen von zus. ca. 1,2 ct, Silber vergoldet, L: ca. 15,5
cm, um 1850, altersgemäßer guter Zustand, Patina. Floral
gestaltetes Band mit Ziergravur, hoch aufbauendes Mittelteil mit
Blüte u. Zweigen.

Biedermeier bracelet with rose cut diamonds (ca 1.2 ct), gilded silver,
L: ca. 15.5 cm, around 1850, good condition consistent with age,
some patina.
32,50g,

1.100,00 €

32 994399 Ring mit Smaragd ca. 4,6 ct,
kl. Brillant ca. 0,05 ct von guter bis sehr guter Farbe u. Reinheit. GG
18K, RW: 56, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Smar. an der
Fassung leicht beschäd, unbek. Herstellerpunze.

Ring with emerald ca. 4.6 ct, small brilliant-cut diamond ca. 0.05 ct,
good to very good color and clarity, 18K YG, size 56, 20th/21st
century, slight signs of wear, emerald slightly chipped at the setting,
unknown maker's mark.
16,10g,

2.800,00 €

33 994435 Paar Ohrhänger mit Brillanten zus. ca. 2 ct,
FW (G)/SI, WG 14K, L: je ca. 2,2 cm, 2. H. 20. Jh, leichte
Tragespuren, Handarbeit.

Pair of earrings with brilliant-cut diamonds, caa 2 ct, RW (G)/SI, 14K
WG, L: ca. 2.2 cm each, 2nd half of 20th century, slight signs of
wear, handcrafted.
2,80g,

2.200,00 €

34 994751 Jugendstil Anhänger/Brosche ausgefasst mit Halbperlchen,
bes. mit 3 grünen rund fac. Turmalinen und abhängend 1 rosa
Turmalin, wohl Zuchtperlen, GG 8K, ca. 5,5x3,5 cm, Perlchen
fehlend, ansonsten altersgem. schöner Erhalt, England um 1900, im
Originaletui, floral mit feinen Millegriffes- und Granalienverzierungen.

Art Nouveau pendant/brooch with cultured half-pearls, 3 green and 1
pink tourmaline, 8K YG, ca. 5.5 x 3.5 cm, England around 1900,
pearl missing, good age-related condition, original case included.
6,10g,

500,00 €
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35 994756 Anhänger mit fein geschnittener Kamee aus hellgrau-weißem
Lagenachat
entouriert von Diamantrosen, zus. ca. 0,2 ct, gefasst in Platin,
Unterbau GG 14K, ca. 4,8x3,2 cm, um 1900, Zinnlot an
Schlaufenbefest., ansonsten altersgem. schöner Erhalt.

Pendant with agate cameo surrounded by rose cut diamonds set in
platinum, otherwise 14K YG, ca. 4.8 x 3.2 cm, around 1900, partly tin
soldered, otherwise good age-related condition.
17,60g,

600,00 €

36 994758 Ring mit feinem Aquamarin, ca. 5 ct, achteckig,
entouriert von 24 Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,6 ct, WEISS-LGW
(H-I)/VS, Platin, RW 57, 1920-30, Tragespuren, Aquam. min. best.,
Handarbeit mit Millegriffesverzierungen.

Ring, aquamarine, ca. 5.5 ct, nice quality, surrounded by 24 single
cut diamonds, totalling ca. 0.6 ct, WHITE-STW (H-I)/SI, platinum,
size 57, 1920-30, signs of wear, aquamarine minimally chipped.
5,00g,

1.900,00 €

37 994762 Ring mit schönem Opal, rund ca. 13 mm,
entouriert von 18 Diamanten im Übergangsschliff, zus. ca. 0,72 ct,
WEISS-LGW (H-I)/VS-SI (2 St. leicht best.), Platin, RW 54, 1. H. 20.
Jh., Opal etw. rissig, Tragespuren. feine Handarbeit.

Ring with opal, round, ca. 13 mm, surrounded by 18 diamonds
totalling ca. 0.72 ct, WHITE-STW (H-I)/VS-SI (2 stones minimally
chipped), platinum, size 54, 1st half of 20th century, opal minimally
cracked, some signs of wear, nice craftsmanship.
4,90g,

750,00 €

38 994791 Art Déco Armband komplett ausgefasst mit Achtkantdiamanten, zus.
ca. 20 ct,
mittlerer-guter Farb- und Reinheitsgrad und zentralem Smaragd, ca.
2,2 ct von schöner Farbe, Platin, 16,5x2,2 cm, altersgem. schöner
Erhalt, Fremdetui anbei, feine Ajour- und Millegriffesverzierungen
sowie Ziergravuren, schöne, filigrane Arbeit.

Art Déco bracelet with single cut diamonds totalling ca. 20 ct,
medium-good grade of color and clarity, emerald, ca. 2.2 ct,
platinum, ca. 16.5 x 2.2 cm, good age-related condition, case
included (not original).
49,00g,

11.000,00 €
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39 994800 2 Kleiderclips "Fische" bes. mit je 1 Smaragdcabochon, zus. ca. 3,6
ct,
1 Rubin-Auge, Smaragdcarrés und Achtkantdiamanten, zus. ca. 2,4
ct von gutem Farb- und Reinheitsgrad gefasst in Platin, GG 18K, ca.
3,5x2,8 cm, Mitte 20. Jh., guter Erhalt, Handarbeit, außergewöhnliche
Stücke!

2 clothing clips "fish" with 1 emerald cabochon each, totalling ca. 3.6
ct, 1 eye of ruby, additional emeralds and single cut diamonds
totalling ca. 2.4 ct, medium-good grade of color and clarity, set in
platinum, 18K YG, 3.5 x 2.8 cm, mid-20th century, good condition.
20,60g,

1.800,00 €

40 994808 Außergewöhnlicher Armreif aus dem Historismus,
Mitte aus älterem Zusammenhang mit hellblauem Saphir, ca. 4 ct,
oval fac, entouriert von 12 Altschliffdiamanten, zus. ca. 4,8 ct,
eingearbeitet in abnehmbares Oberteil mit 4 gr. Altschiffdiamanten,
zus. ca. 3,6 ct, weiteren Diamanten, zus. ca. 1,9 ct und schwarzem
Emaildekor; alle Diamanten, zus. ca. 10,3 ct, WEISS-GW (H-K)/SI,
GG 18K, Innenumfang ca. 18,5 cm, 2. H. 19. Jh., unterseitig min.
gedellt, ansonsten schöner Erhalt, aufwändige Arbeit mit
Scharnierbewegungen, dreifach einrastendem Kastenschloss mit
Sicherheitskette und seitl. Zierelementen mit Emaildekor.

Extraordinary bangle from historism with sapphire, ca. 4 ct, many old
European cut diamonds totalling ca. 10.3 ct, WHITE-TW (H-K)/SI
and black enamel, 18K YG, inner circumference ca. 18.5 cm, 2nd
half of 19th century, minimally bent, otherwise good condition.
103,10g,

13.000,00 €

41 994813 Solitärring mit Altschliffdiamant von 5,1 ct, GW (L)/SI1,
GG 18K, RW 62, 20./21. Jh., leichte Gebrauchsspuren, sign. MAAS
STUTTGART, mit DPL-Expertise TP 989 von 2019.

Solitaire ring with old European cut diamond, 5.1 ct, TW (L)/SI1, 18K
YG, size 62, 20th/21st century, minor signs of wear, sign. MAAS
STUTTGART, DPL grading report TP 989 from 2019 included.
9,90g,

26.000,00 €

42 994865 Anhänger/Brosche mit Opalkamee auf Onyx umrahmt von Brillanten,
zus. ca. 0,84 ct, guter Farb- und Reinheitsgrad, WG 18K, oval ca.
4,5x3,5 cm, Ende 20. Jh., guter Erhalt, sorgfältige Handarbeit, Opal
sehr fein geschnitten, sign. SCHILLING, 3 Tragemöglichkeiten.

Pendant/brooch, with opal cameo on onyx, surrounded by brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.84 ct, good grade of color and clarity, 18K
WG, ca. 4.5 x 3.5 cm, late 20th century, good condition, sign.
SCHILLING.
16,90g,

1.000,00 €
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43 995161 Art Déco Nadel mit 11 Altschliffdiamanten, zus. ca. 1,5 ct
und 10 Smaragden von schöner Farbe in leichtem Größenverlauf,
Platin, L: ca. 7 cm, 1920-30er Jahre, altersgem. guter Erhalt, schöne
Verarbeitung mit Millegriffes.

Art Déco pin with 11 old European cut diamonds totalling ca. 1.5 ct
and 10 emeralds, platinum, L: ca. 7 cm, 1920-30s, good age-related
condition.
6,80g,

600,00 €

44 995163 Armband in Gürtelform mit Dornschließe,
Klappriegel bes. mit Brillanten, zus. ca. 0,16 ct, WG 18K, L: ca.
17,5/19/20,5 cm, B: 2,2 cm, Italien 1960er Jahre, min. Tragespuren.

Bracelet "belt" with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.16 ct, 18K
WG, L: ca. 17.5 / 19 / 20.5 cm, W: 2.2 cm, Italy 1960s, minor signs of
wear.
72,00g,

3.200,00 €

45 995165 Ring mit Diamant im Smaragdschliff, ca. 2 ct, FW (G)/VVS,
GG/WG 18K, RW 51, Ende 20. Jh., min. Tragespuren, punz.
SCHILLING (Stuttgart), schöne hochwertige Verarbeitung.

Ring with emerald cut diamond, ca. 2 ct, RW (G)/VVS, 18K YG/WG,
size 51, late 20th century, minor signs of wear, marked SCHILLING
(Stuttgart).
13,50g,

10.000,00 €

46 995185 Antiker Herzanhänger mit facettiertem Amethyst,
Entourage, bekrönende Schleife und Öse bes. mit 58
Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,6 ct, Aufhängung mit 6 Naturperlchen,
RSG 8K und Platin, ca. 4,5x2 cm an feinem Ankerkettchen aus
Platin, L: ca. 46 cm, wohl um 1870/80, altersgem. schöner Erhalt, mit
Etui, sehr hübsche Arbeit.

Antique heart pendant with amethyst, 58 old European cut diamonds
totalling ca. 0.6 ct and 6 small natural pearls, 8K RG and platinum,
ca. 4.5 x 2 cm, delicate chain, platinum, L: ca. 46 cm, around
1870/80, good age-related condition, case included.
10,00g,

1.200,00 €

47 995186 Armband mit 7 oval fac. Amethysten und 18 kl. Naturperlen,
GG 15K und Platin, L: ca. 18,5 cm, um 1900, altersgem. schöner
Erhalt, feine Ausführung in 7 Elementen verziert mit Voluten, 3-reihig
verbunden durch Ankerkettchen, mit Kastenschloss und
Sicherheitskettchen. Nummeriert "Rd 428880".

Bracelet with 7 amethysts, oval facetted and 18 small natural pearls,
15K YG, platinum, L: ca. 18.5 cm, around 1900, good age-related
condition. Numbered "Rd 428880".
25,30g,

1.900,00 €
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48 995194 Feiner Filigrananhänger/brosche in Kreuzform mit 6 Glassteinen,
rosa foliert, GG 14K (feuervergoldet), Öse nicht zugehörig GG 8K,
ca. 6,5x4 cm, sog. Canetille-Arbeit um 1810-20, 1 Kreuzarm
beschädigt, Etui anbei.

Filigree pendant/brooch "cross" with 6 glass stones, pink foiled, 14K
YG, eyelet not original 8K YG, ca. 6.5 x 4 cm, around 1810-20, 1
cross arm partially damaged, case included.
9,00g,

650,00 €

49 995203 Herz-Medaillon ausgefasst mit Halbperlen
und lachsfarbenen kl. Korallcabochons in diagonalen Streifen, GG
18K, ca. 5x3,5cm, um 1870-80, leicht gedellt, etw. Tragespuren,
solide Arbeit innen beidseitig verglast, massive Dreiecksschlaufe in
pass. Gestaltung, schönes Stück!

Heart medaillon with small half pearls and coral cabochons, 18K YG,
ca. 5 x 3.5 cm, around 1870-80, slightly dented, signs of wear,
beautiful piece.
24,50g,

1.300,00 €

50 995236 Biedermeiercollier mit Malachitkamee, fein gearbeitet,
daran 3 abhängende Elemente mit ovalen und tropfenförmigen
Malachitplatten, Orient- und Zuchtperlen, Metall vergoldet, ca. 10x4
cm, 1. Hälfte 19. Jh., schöner Erhalt, eingearbeitet in Kugelkette aus
späterer Zeit, GG 14K, L: 42/49 cm.

Collier with malachite cameo, additional oval and pear cut
malachites, natural and cultured pearls, gilded metal, 10 x 4 cm, 1st
half of 19th century, good condition, chain from later times, 14K YG,
L: 42 / 49 cm.
76,50g,

800,00 €

51 995238 Art Déco Ring mit ovalem Saphir und Altschliffdiamanten,
zus. ca. 0,7 ct, davon 2 größere mit je ca. 0,25 ct, WEISS-LGW
(H-J)/VS-SI, Platin/WG 18K (part. erneuerte Ringschiene), RW 56,
leichte Alters- und Tragespuren, Saphir min. Kratzer, feine
Volutenverkaderung und Millegriffesverzierungen.

Art Déco ring with sapphire (minimally scratched) and old European
cut diamonds totalling ca. 0.7 ct, 2 of them each ca. 0.25 ct,
WHITE-STW (H-J)/VS-SI, platinum/18K WG (ring partially rebuilt),
size 56, minor signs of age and wear.
3,40g,

2.200,00 €

52 995261 Art Déco Armband bes. mit Diamanten, zus. ca. 3,6 ct,
WEISS-LGW (H-I)/VS-SI, WG 18K (12% Nickel), L: 17,5 cm, 1920er
Jahre, altersgem. leichte Gebrauchsspuren, quadratische Elemente
beweglich in Reihe, mit Ajour- und Millgriffesverz., sowie
Ziergravuren, verd. Kastenschloss und Sicherheitskettchen.

Art Déco bracelet with diamonds totalling ca. 3.6 ct, WHITE-STW
(H-I)/VS-SI, 18K WG (12% nickel), L: ca. 17.5 cm, 1920s,
age-related slight signs of wear.
17,90g,

3.400,00 €
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53 995266 Collier mit Saphir und Perlbesatz,
RSG 14K, L. ca 45 cm, um 1900, altergem. schöner Erhalt, hübsches
Mittelteil in umspielter Herzform mit Volutenverzierungen an
3reihigen Ankerkettchen, übergehend in Garibaldikette mit
Kastenschloss.

Collier with sapphire and small pearls, 14K RG, L: ca. 45 cm, around
1900, good age-related condition.
16,40g,

750,00 €

54 995270 Belle Époque, Brosche bes. mit 29 Altschliffdiamanten zus. ca. 4,5
ct,
LGW-GW (I-K)/VS-P1 und eingeschliffenen Smaragden, zus. ca. 4
ct, GG 18K/Platin, frz. Garantiemarke, sign. MD, weitere unbekannte
Punze, rückseitig sehr gut verarbeitete Zinnlotrep., feine
Goldschmiedearbeit.

Belle Époque brooch with 29 old European cut diamonds totalling ca.
4.5 ct, STW-TW (I-K)/VS-P1 and emeralds totalling ca. 4 ct, 18K
YG/platinum, french mark, signed MD, additional unknown mark,
backwards tin soldered, elaborately handcrafted.
17,40g,

5.500,00 €

55 995276 Art Déco Armband ausgefasst mit ca. 200 Diamanten, zus. ca. 5,3 ct
in Achtkant-, Alt- und Baguetteschliff, Platin, Schnepper WG 18K,
Sicherheitskettchen WG 14K, L: ca. 17 cm, 1920er Jahre, sehr
schöner Erhalt, typisches Stück der "Weißen Mode" aus
geometrisierenden Elementen in versch. Formen mit feinen Ajour-
und Millegriffesverzierungen.

Art Déco bracelet with ca. 200 diamonds totalling ca. 5.3 ct, old-,
single- and baguette-cuts, platinum, part of clasp 18K WG, safety
chain 14K WG, L: ca. 17 cm, 1920s, good condition.
23,60g,

4.600,00 €

56 995278 Belle Époque, feiner Anhänger mit 5 Altschliffdiamanten zus. ca. 2,1
ct,
mittl. Farb- und Reinheitsgrad, weiterer Diamantbesatz, zus. ca. 0,7
ct und 5 wohl Naturperlen, RSG/GG 14K, Schauseite tlw. Silber, ca.
6,5x3 cm, um 1880-90, schöner Erhalt, Historismus im Stil des
Rokoko, Umarbeitung aus Brosche mit zentr. Schraubvorr., Bögen
zum Aushängen von Abhängung und Schlaufe ehem. mit Kleb fixiert,
fest eingearbeitet in Akoya-Zuchtperlkette, L: ca. 38 cm mit
Kugelschließe in WG 18K und 12 Achtkantdiamanten.

Belle Époque pendant with 5 old European cut diamonds totalling ca.
2.1 ct, medium grade of color and clarity, additional diamonds
totalling ca. 0.7 ct and 5 likely natural pearls, 14K RG/YG, face side
partly silver, ca. 6.5 x 3 cm, around 1880-90, good condition,
historism style of Rokoko, fixed in collier of cultured pearls, L: ca. 38
cm, clasp 18K WG with 12 single cut diamonds.
22,80g,

2.200,00 €
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57 995282 Collier mit 5 Medaillons mit Granathalbkugeln
gekrönt von Orienthalbperlen in zierl. Krappenfassung, Unterbau mit
weißem Emaildekor, an Kette aus fein gewickelten Drahtösen, GG
14K (feuervergoldet), L: ca. 41 cm, wohl um 1870,
Gesamterhaltungszustand gut, äußeres Med. Material etw. brüchig
und verbogen, rücks. Glasrähmchen für Bilder, mittl. Med. mit
Kettenspitzenbehang (hier 1 "Kreuzarm" fehlend), feine Kugel- und
Kordeldrahtverz., Medaillons an fein grav. Gürtelschnallen hängend,
dazw. bogenförmig abh. zweite Kettenverbindung.

Collier with 5 medallions, garnet, oriental half pearls, white enamel,
14K YG, L: ca. 41 cm, likely around 1870, good condition except for
middle med. one detail missing and 1 med. material partly cracked
and bent.
48,70g,

2.400,00 €

58 995285 Außergewöhnliches Bettelarmband, GG 8K,
mit ca. 23 Anhängernd, überwiegend GG 9K, tlw Doublé, tlw.
Münzen, entzückend liebevoll gestaltet, z.B. aufklappbares Ei mit
Küken, Scheckbuch mit bedruckten Papierschecks,
Streichholzschachtel mit Streichhölzern, Reisepass mit Stempeln,
Häuschen aufklappbar mit Familie am Tisch sitzend und viele weitere
tolle Details, Großbritannien, Alters- und Tragespuren, tlw.
Beschädigungen, 1 Stein fehlt, Zinnlot.

Exceptional charm bracelet, 8K YG with ca. 23 charms, most of them
9K YG, some Doublé, some coins, Great Britain, age-related signs of
wear, partially chipped, 1 stone missing, very many lovely details!
100,30g,

2.200,00 €

59 995294 GÜBELIN feines Abendtäschchen aus Weißgold
18K mit innenliegendem Spiegel und Diamantbesatz am Verschluss.
LxBxT: ca. 15x8x4 cm. 20. Jh. Eine Ecke des Spiegels leicht
beschädigt, ansonsten guter Zustand mit minimalen Tragespuren.
Grav. "Gübelin 89A2717B.6"

GÜBELIN evening bag, 18K WG, diamonds, mirror inside. 15 x 8 x 4
cm. 20th century. One corner of mirror chipped, otherwise good
condition with minor signs of wear. Engraved "Gübelin 89A2717B.6".
294,10g,

14.000,00 €

60 995296 1 loser Brillant 6,41 ct
GET (N)/VVS 2, keine Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Report
5201401186, WG 18K. 20./21. Jh. GIA Report von 2019 anbei.
Ausgefasst aus einer Anstecknadel in WG 18K, kann auf Wunsch
wieder eingefasst werden. Startpreis enthält Anstecknadel.

Brilliant-cut diamond 6.41 ct TIN (N)/VVS2, no fluorescence, as
mentioned in GIA report 5201401186 from 2019 (included). Was
removed from a stick pin out of 18K WG, 20th/21st century. If
requested can be set again. Starting price includes stick pin.
7,80g,

38.000,00 €
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61 995297 1 loser Brillant 6,74 ct
GET (U-V)/VS2, keine Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Report
5201401112, Stein minim. best. Etui u. GIA Report von 2019 anbei.
Ausgefasst aus einem Halsreif, GG 18K mit einem Schweif aus
Diamanttrapezen zus. ca. 2,5 ct, L: ca. 36 cm, 20. Jh., leichte
Tragespuren. Kann auf Wunsch wieder eingefasst werden, Startpreis
inkl. Halsreif.

Brilliant-cut diamond 6.74 ct TIN (U-V)/VS2, no fluorescence, as
mentioned in GIA report 5201401112 from 2019 (included), stone
slightly chipped. Case included. Was removed from a necklace with
diamond trapezes totalling ca. 2.5 ct, 18K YG. L: ca. 36 cm. 20th
century. Minor signs of wear. If requested can be set again. Starting
price includes necklace.
83,70g,

38.000,00 €

62 995298 Art Déco Diamant-Armband zus. ca. 25 ct
davon 1 gr. Brillant ca. 1,5 ct GW (L)/ VVS, Diamant-Baguettes u.
-Trapeze zus. ca. 3,5 ct LGW (I-J)/VVS, weitere kl. Diam. zus. ca. 20
ct, Platin. LxB: ca. 17,5x3 cm. Minim. Tragespuren. Etui (nicht
original) anbei.

Art Déco bracelet with diamonds totalling ca. 25 ct, thereof one
brilliant-cut diamond ca. 1.5 ct TW (L)/VVS, diamond baguettes and
trapezes totalling ca. 3.5 ct STW (I-J)/VVS, additional smaller
diamonds totalling ca. 20 ct, platinum. LxW: ca. 17.5 x 3 cm. Minor
signs of wear. Case included (not original).
77,20g,

26.000,00 €

63 995323 Art Déco Armband mit Smaragden und Altschliffdiamanten
zus. ca. 19 ct, LGW-GW (I-L)/SI, Platin. LxB: ca. 17,5x1,5 cm.
Tragespuren, einzelne Steine m. Ausbruch/Kerbe. Etui anbei.

Art Déco bracelet, emeralds, old European cut diamonds totalling ca.
19 ct STW-TW (I-L)/SI, platinum. LxW: c. 17.5 x 1.5 cm. Signs of
wear, some stones chipped. Case included.
60,20g,

13.000,00 €

64 995324 Breites Diamantarmband zus. ca. 8 ct
WEIß -GET (H-N)/VS-P3 in versch. Schliffformen, Platin. LxB: ca.
19x2,6 cm. Tschechien ab 1962. Tragespuren, einzelne Steine
best./m. Ausbrüchen, Elemente tlw. leicht verformt, Verschluss
repariert. Tschechische Punze. Etui anbei.

Bracelet, diamonds in various cuts totalling ca. 8 ct, platinum. LxW:
ca. 19 x 2.6 cm. Czech since 1962. Signs of wear, some stones
chipped, some parts slightly dented, clasp repaired. Czech mark.
Case included.
53,00g,

6.000,00 €
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65 995326 Ring mit Smaragd ca. 12 ct und Brillanten
zus. ca. 5 ct WEIß-LGW (H-J)/VS-SI2, GG 18K. RW: ca. 56. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren, Smaragd minim. best. Etui anbei. Schöne,
massive Ausführung.

Ring, emerald ca. 12 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 5 ct,
WHITE-STW (H-J)/VS-SI2, 18K YG. Size ca. 56. Minor signs of
wear, emerald slightly chipped. Case included.
51,20g,

26.000,00 €

66 995327 Art Déco Ring mit Altschliffdiamanten zus. ca. 3,9 ct
WEIß-LGW (H-J)/VS-SI2 davon Mittelstein ca. 1 ct, Platin. RW: ca.
60, Schiene leicht oval/verformt. Leichte Tragespuren. Etui anbei.

Art Déco ring, old European cut diamonds totalling ca. 3.9 ct,
WHITE-STW (H-J)/VS-SI2, center stone ca. 1 ct, platinum. Size ca.
60, band oval/dented. Minor signs of wear. Case included.
8,20g,

5.500,00 €

67 995328 Ring/Anhänger mit Smaragdtropfen und Brillantbesatz
zus. ca. 3,8 ct WEIß (H)/SI2, Smaragd ca. 23x13,5 mm, WG 14K.
RW: ca. 52. Schiene abnehmbar, Ringkopf kann als Anhänger
getragen werden. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, 1 Brillant best.,
Smaragd rissig. Unbekannte Punzen. Etui anbei.

Ring/pendant, emerald ca. 23 x 13.5 mm, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 3.8 ct WHITE (H)/SI2, 14K WG. Size ca. 52. Band
removeable, ring head wearable as pendant. 20th/21st century. Minor
signs of wear, 1 diamond chipped, emerald with cracks. Unknown
marks. Case included.
15,50g,

2.600,00 €

68 995329 Art Déco Diamantarmband zus. ca. 9 ct
WEIß-LGW (H-J)/ VS, Platin. LxB: ca. 18x1,1 cm. Sicherheitskette
fehlt, leichte Tragespuren, vereinzelte Steine leicht best./m.
Ausbrüchen.

Art Déco bracelet with diamonds totalling ca. 9 ct
WHITE-STW(H-J)/VS, platinum. LxW: ca. 18 x 1.1 cm, safety chain
missing, minor signs of wear, some stones slightly chipped.
38,00g,

8.000,00 €

69 995332 Diamantarmband mit floralem Mittelteil zus. ca. 9,1 ct
davon Brill. zus. ca. 2,6 ct, Diam. im Baguette- u. Marquiseschliff zus.
ca. 6,5 ct LGW-GET/VS, Platin. LxB: ca. 16,5x2 cm. 1960er Jahre.
Leichte Tragespuren, 1 Stein m. kl. Ausbruch. Schönes, leicht
geschwungenes Design.

Bracelet with diamonds totalling ca. 9.1 ct, including brilliant-cut
diamonds totalling ca. 2.6 ct, baguette and marquise cut diamonds
totalling ca. 6.5 ct STW-TIN/VS, platinum. LxW: ca. 16.5 x 2 cm.
1960s. Minor signs of wear, 1 stone chipped.
39,10g,

6.000,00 €
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70 995340 Armband mit Saphiren zus. ca. 20 ct und Brillanten
zus. ca. 14 ct, LGW (I-J)/P, WG 18K. LxB: ca. 19x2 cm. 20./21. Jh.
Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen.

Bracelet, sapphires totalling ca. 20 ct, brilliant-cut diamonds totalling
ca. 14 ct STW(I-J)/P, 18K WG. LxW: ca. 19 x 2 cm. 20th/21st
century. Signs of wear, some stones chipped.
57,30g,

7.500,00 €

71 995341 Armband mit Diamanten zus. ca. 8,2 ct
LGW (I-J)/VVS-VS, davon Brill. zus. ca. 7 ct, Baguettes zus. ca. 1,2
ct, Platin. LxB: ca. 18x1,6 cm. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren,
vereinzelte Steine leicht best., Verschluss repariert, 1 Sicherungsacht
fehlt.

Bracelet, diamonds totalling 8.2 ct STW (I-J)/VVS-VS, including
brilliant-cut diamonds totalling ca. 7 ct, baguettes totalling ca. 1.2 ct,
platinum. LxW: ca. 18 x 1.6 cm. 20th/21st century. Minor signs of
wear, some stones slightly chipped, clasp repaired, one safety clip
missing.
39,10g,

8.500,00 €

72 995343 Saphirarmband mit Brillanten
zus. ca. 1 ct WEIß (H)/SI-P, WG 14K. LxB: ca. 18x1 cm. 20./21. Jh.
Tragespuren, einige Steine m. Ausbrüchen/Kerbe.

Bracelet, sapphires, brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct WHITE
(H)/SI-P, 14K WG. LxW: ca. 18 x 1 cm. 20th/21st century. Signs of
wear, some stones chipped.
36,10g,

2.000,00 €

73 995426 Saphirarmband zus. ca. 34 ct mit Diamantbesatz
zus. ca. 0,5 ct LGW (I-J)/SI, WG 14K. LxB: ca. 17,5x0,7 cm. 20./21.
Jh. Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen/Kratzern.

Bracelet, sapphires totalling ca. 34 ct, brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.5 ct STW (I-J)/SI, 14K WG. LxW: 17.5 x 0.7 cm. 20th/21st
century. Signs of wear, some stones chipped/scratched.
30,50g,

1.800,00 €

74 995427 Tennisarmband mit Brillanten zus. ca. 6,4 ct
LGW(J)/VS, WG 18K. LxB: ca. 18,5x0,5 cm. 20./21. Jh. Leichte
Tragespuren. Etui anbei.

Tennis bracelet, brilliant-cut diamonds totalling ca. 6.4 ct STW
(J)/VS; 18K WG. LxW: ca. 18.5 x 0.5 cm. 20th/21st century. Minor
signs of wear. Case included.
19,30g,

3.400,00 €
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75 995432 Art Déco Brosche mit Smaragd ca. 2,9 ct und Altschliffdiamanten
zus. ca. 4 ct, LGW-GW (J-K)/VS-SI, GG/WG 14K, Schauseite tlw.
platiniert. LxB: ca. 5,1x1,1 cm. Flügel um 1920, Mitteilteil später. 1
Diam. m. Kerbe.

Art Déco brooch, emerald ca. 2.9 ct, old European cut diamonds
totalling ca. 4 ct STW-TW (J-K)/VS-SI, 14K YG/WG, parts of front
platinum-plated. LxW: ca. 5.1 x 1.1 cm. Wings around 1920, center
piece later. 1 diamond with chip.
9,20g,

3.800,00 €

76 995539 Florale Brosche mit üppigem Diamantbesatz zus. ca. 7 ct
WEIß-LGW (H-J)/ VS-P1, GG 18K. LxB: ca. 7,8x4,4 cm. 20.Jh.
Tragespuren, einzelne Steine best./m. kl. Ausbrüchen,
Borschierungssicherung etwas ausgetragen, Lotspuren tlw sichtbar.
Etui anbei.

Floral brooch, diamonds totalling ca. 7 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-P1,
18K YG. LxW: ca. 7.8 x 4.4 cm. 20th century. Signs of wear, some
stones chipped, brooch accessories worn out, traces of solder. Case
included.
34,90g,

5.500,00 €

77 995541 Collier mit Aquamarintropfen ca. 40 ct und Diamanten
in versch. Schliffformen zus. ca. 7,4 ct LGW (I-J)/SI-P1, WG 14K. L:
ca. 42 cm. 20. Jh. Leichte Tragespuren, Steine tlw. m. kl.
Ausbrüchen/feinen Kratzern, Rückseite d. Anhängers leicht verformt.

Necklace, aquamarine ca. 40 ct, diamonds in various cuts totalling
ca. 7.4 ct, STW (I-J)/SI-P1, 14K WG. L: ca. 42 cm. 20th century.
Minor signs of wear, some stones chipped/with scratches, back of
pendant slightly deformed.
35,50g,

7.000,00 €

78 995544 Rechteckiger Aquamarinanhänger ca. 55 ct mit Brillanten
zus. ca. 2,8 ct WEIß-LGW (H-I)/VS, an Panzerkette, WG 14K. L: ca.
64,5 cm, Anhänger ca. 3,3x2,4 cm. 20. Jh. Minim. Tragespuren.

Pendant, aquamarine ca. 55 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.8
ct WHITE-STW (H-I)/VS, on necklace, 14K WG. L: ca. 64.5 cm,
pendant ca. 3.3 x 2.4 cm. 20th century. Minor signs of wear.
39,30g,

9.500,00 €

79 995545 Ovaler Aquamarinanhänger ca. 29 ct mit Brillanten
zus. ca. 1,26 ct WEIß (H)/VS, an Venezianerkette, WG 14K,
Fassung 18K. L: ca. 50 cm, Anhänger ca. 4,1x2,1 cm. 20. Jh. Minim.
Tragespuren, Aquamarin minim. best., 1 Diam. m. kl. Ausbruch u.
nadeligen Einschlüssen.

Pendant, aquamarine ca. 29 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca.
1.26 ct WHITE (H)/VS, necklace 14K WG, setting 18K. L: ca. 50 cm,
pendant ca. 4.1 x 2.1 cm. 20th century. Minor signs of wear,
aquamarine slightly chipped., 1 diamond slightly chipped with
needlelike inclusions.
17,50g,

2.800,00 €
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80 995551 Collier mit violett-blauem Tansanit ca. 30 ct u. Diamanten
in versch. Schliffformen zus. ca. 2,5 ct, FW-WEIß (F-H)/VVS-VS
einz. Steine SI, WG 18K. L: ca. 41,5 cm. 20. Jh. Leichte
Tragespuren, Tansanit partiell leicht best.,/m. feinen Kratzern u. 1
großen Wachstumsriss. Samtumschlag (nicht original) anbei.

Necklace, tanzanite ca. 30 ct, diamonds in various cuts totalling ca.
2.5 ct, RW-WHITE (F-H)/VVS-VS some stones SI, 18K WG. L: ca.
41.5 cm. 20th century. Minor signs of wear, parts of tanzanite slightly
chipped/ with slight scratches and 1 large natural crack inside. Velvet
pouch (not original) included.
31,20g,

9.000,00 €

81 995585 CARTIER Brosche "Panthère de Cartier"
ausgefasst mit ca. 290 Brillanten zus. ca. 9 ct HFW-FW
(E-F)/VVS-VS, Details aus Smaragd und Onyx, GG 18K. LxB: ca.
6x1,3-1,9 cm. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Onyx minim. best.,
Abriebspuren am rechten Ohr. Grav. "Cartier 31444A". Cartier
Samtumschlag anbei.

CARTIER brooch "Panthère de Cartier, ca. 290 brilliant-cut diamonds
totalling ca. 9 ct EW-RW (E-F)/VVS-VS, details emerald and onyx,
18K YG. LxW: ca. 6 x 1.3-1.9 cm. 20th/21st century. Minor signs of
wear, onyx slightly chipped, right ear slightly abraded. Engraved
"Cartier 31444A". Cartier velvet pouch included.
25,60g,

15.000,00 €

82 995590 2 Anhänger mit dem chinesischen Schriftzeichen für Glück
mit 6 Rubinen u. 2 Saphiren, GG 14K. D: ca. 3,8 cm u. 4 cm. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren, einzelne Steine partiell leicht best.

2 pendants with Chinese characters "luck", 6 rubies, 2 sapphires,
14K YG. D:. ca. 3.8 cm and 4 cm. 20th/21st century. Minor signs of
wear, some stones slightly chipped.
102,40g,

4.600,00 €

83 995593 Anhänger mit 1 Diamant ca. 2,2 ct
im Übergangsschliff, GW-GET (L-M)/VVS (im gefassten Zustand
ermittelt), sowie wohl halbe Naturperlen, GG 8K, feinvergoldet. 5,1
x3,5 cm. Teile um 1880, später wohl umgearbeitet. Leichte
Tragespuren, rücks. Umarbeitungsspuren. Etui (nicht original) anbei.

Pendant, 1 diamond ca. 2.2 ct, TW-TIN (L-M)/VVS (measured in
setting), likely natural half-pearls, 8K YG, finegold-plated. 5.1 x 3.5
cm. Parts around 1880, probably reworked later. Minor signs of wear,
on back traces of adaption. Case included (not original).
16,60g,

8.000,00 €
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84 995602 Aquamarinring ca. 16 ct mit Diamanten zus. ca. 0,55 ct
im Brillant- u. Trapezschliff, gute Farbe und Reinheit, WG 18K. RW:
ca. 53. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Aquamarin minim. best./m.
nadeligen Einschlüssen. Englische Punzen.

Ring, aquamarine ca. 16 ct, brilliant and trapeze-cut diamonds
totalling ca. 0.55 ct, good color and clarity, 18K WG. Size ca. 53.
20th/21st century. Minor signs of wear, aquamarine slightly chipped/
with needlelike inclusions. English hallmarks.
9,10g,

2.200,00 €

85 995603 Ring mit rundfacettiertem, blauen Topas ca. 11 ct
(behandelt) umrahmt v. Brill. zus. ca. 0,72 ct, mittlere Farbe und
Reinheit, WG 14K. RW: ca. 55. 20./21. Jh. Guter Zustand.

Ring, blue topaz ca. 11 ct (treated), brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.72 ct, medium grade of color and clarity, 14K WG. Size ca. 55.
20th/21st century. Good condition.
9,00g,

600,00 €

86 995606 Ring mit ovalfacettiertem, blauen Topas ca. 20 ct
(behandelt), umrahmt v. Brill. zus. ca. 0,64 ct, gute Farbe u. Reinheit,
WG 14K. RW: ca. 55,5. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Topas
minim. best./m. feinen Kratzern.

Ring, blue topaz ca. 20 ct (treated), brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.64 ct, good color and clarity, 14K WG. Size ca. 55.5. 21st/20th
century. Minor signs of wear, topaz slightly chipped/ with slight
scatches.
12,50g,

750,00 €

87 995822 Ring mit Tansanitnavette ca. 9 ct sowie Brillanten
zus. ca. 1,2 ct FW-WEIß (G-H)/VVS-VS, WG 18K. RW: ca. 54,5.
20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Tansanit minim. best.

Ring, tanzanite ca. 9 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct
RW-WHITE (G-H)/VVS-VS, 18K WG. Size ca. 54.5. 20th/21st
century. Minor signs of wear, tanzanite slightly chipped.
11,40g,

3.000,00 €

88 995823 Ring mit Tansanit im Kissenschliff ca. 8 ct sowie Diamanten
in versch. Schliffformen zus. ca. 1,9 ct, WEIß-LGW (H-I)VS, WG
18K. RW: ca. 54, Schiene oval. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren,
Tansanit m. feinen Kratzern/minim. best.

Ring, tanzanite ca. 8 ct, diamonds in various cuts totalling ca. 1.9 ct,
WHITE-STW (H-J)/VS, 18K WG. Size ca. 54, oval band. 20th/21st
century. Minor signs of wear, slight scratches/chipping on tanzanite.
12,30g,

2.600,00 €
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89 995825 Ring mit 3 Rubinen zus. ca. 5 ct und Brillanten
zus. ca. 0,8 ct WEIß (H)/VS, WG 14K. RW: ca. 55. 20./21. Jh.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen.

Ring, 3 rubies totalling ca. 5 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.8
ct WHITE (H)/VS, 14K WG. Size ca. 55. 20th/21st century. Minor
signs of wear, some stones slightly chipped.
5,80g,

1.900,00 €

90 995826 Ring mit Rubinnavette ca. 3,2 ct sowie Diamanttrapezen
zus. ca. 1,6 ct WEIß (H)/VS, WG 18K. RW: ca. 53. 20./21. Jh. Minim.
Tragespuren, einzelne Steine minim. best.

Ring, ruby ca. 3.2 ct, diamond trapezes totalling ca. 1.6 ct, WHITE
(H)/VS, 18K WG. Size ca. 53. 20th/21st century. Minor signs of wear,
some stones slightly chipped.
9,00g,

2.900,00 €

91 995827 Rubinring ca. 2,3 ct mit üppigem Brillantbesatz
zus. ca. 4,6 ct WEIß-LGW (H-I)/VVS, WG 14K. RW: ca. 55. 20./21.
Jh. Leichte Tragespuren, Rubin mit starken Einschlüssen/leicht best.

Ring, ruby ca. 2.3 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 4.6 ct
WHITE-STW (H-I)/VVS, 14K WG. Size ca. 55. 20th/21st century.
Minor signs of wear, ruby with distinct inclusions/slightly chipped.
8,10g,

3.000,00 €

92 995829 Ring mit 5 Saphirnavettes zus. ca. 7 ct und Diamanten
in WG 14K. RW: ca. 62,5, Schiene oval. 20. Jh. Saphire m. deutl.
Farbzonierung, leichte Tragespuren, einzelne Steine leicht best./m.
kl. Ausbrüchen.

Ring 5 sapphires totalling ca. 7 ct, diamonds, 14K WG. Size ca. 62.5,
oval band. 20th century. Sapphires with visible color zones, minor
signs of wear, some stones slightly chipped.
10,60g,

1.000,00 €

93 995830 Saphirring ca. 4,4 ct mit 2 Brillanten
zus. ca. 0,6 ct WEIß (H)/SI1, WG 14K. RW: ca. 54, Schiene leicht
oval. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren, Saphir leicht best./m. feinem
Kratzer.

Ring, sapphire ca. 4.4 ct, 2 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct
WHITE (H)/SI1, 14K WG. Size ca. 54, slightly oval band. 20th/21st
century. Minor signs of wear, sapphire slighlty chipped/with slight
scratch.
4,70g,

1.100,00 €
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94 995832 Solitärring mit 1 Altschliffdiamant ca. 5,85 ct
NATURAL FAINT PINK/VS 2 m. Natural an Rundiste, keine
Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Report 2205401174, WG 18K.
RW: ca. 51,5, rechteckig abgerundete Schiene. 20./21. Jh. GIA
Report von 2019 anbei.

Solitaire ring, 1 old European cut diamond ca. 5.85 ct NATURAL
FAINT PINK/VS 2, natural on girdle, no fluorescence, as mentioned
in GIA report 2205401174 from 2019 (included), 18K WG. Size: ca.
51.5, rectangular radiused band. 20th/2st century.
5,70g,

110.000,00 €

95 995843 Ring mit üppgigem Diamantbesatz zus. ca. 6,5 ct
davon zentral 1 Diamant im Übergangsschliff ca. 1,7 ct GET (M)/VVS
umgeben von Altschliffdiam. u. Diam. im Überganggschliff zus. ca.
4,8 ct LGW-GET (J-M)/VS-P2, 18K, stark rhodiniert, grav. "Pt",
Millegriffesverzierungen. RW: ca. 56, leicht oval. 20. Jh.
Tragespuren, einzelne Steine best./m. Kerbe. Etui anbei.

Ring, central diamond ca. 1.7 ct TIN (M)/VVS, diamonds in various
cuts totalling ca. 4.8 ct STW-TIN (J-M)/VS-P2, 18K gold, rhodium
plated, engraved "Pt". Size ca. 56, oval band. 20th century. Signs of
wear, some stones chipped/with dent. Case included.
24,00g,

4.700,00 €

96 995857 1 Loser Brillant 3,53 ct
FW (G)/VS2, keine Fluoreszenz lt. beiliegender DPL Expertise
TQ409 von 6/2019. Aktuelle DPL Expertise und Expertise von 1981
anbei.

1 brilliant-cut diamond 3.53 ct RW (H)/VS2, no fluorescence, as
mentioned in DPL-certificate TQ409 from 6/2019 (included).
Certificate from 1981 also included.

38.100,00 €

97 995965 TIFFANY & CO Schmuckset
best. aus Halsreif, Paar Ohrclips u. Armreif, florale Einlegearbeit aus
Onyx, u. Lapislazuli, GG 18K. Collier L: ca. 36 cm, Armreif LxB: ca.
16,5x3,6 cm, Ohrclips LxB: ca. 2,3x2,3 cm. Tragespuren, vereinzelte
Partien leicht gedellt/vereinzelte Einlagen leicht beschädigt.
Scharnier des Armreifes verzogen/beschädigt, bestmöglich repariert.
Punz. "T & CO". 20. Jh.

TIFFANY & CO jewelry set, necklace (ca. 36 cm), pair of clip earrings
(ca. 2.3 x 2.3 cm), bangle (ca. 16.5 x 3.6 cm), onyx and lapis lazuli
inlay, 18K YG. Signs of wear, some slightly dented/some inlays
slightly damaged, bangle disformed/damaged, repaired as well as
possible. Engraved "T & CO". 20th century.
195,20g,

16.000,00 €

98 995863 1 loser Brillant 0,99 ct
HFW (E)/IF lt. beiliegender Diamant-Expertise von 1981. Polierte
Rundiste m. zusätzl. Facette an Oberkante.

Brilliant-cut diamond ca. 0.99 ct EW (E)/IF as mentioned in diamond
report from 1981 (included). Diamond girdle with additional facet on
upper edge.

5.500,00 €
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99 995974 Brosche mit feinem, augenklaren Saphir ca. 3 ct
umgeben von Altschliffdiam. u. Diamantrosen zus. ca. 3,8 ct
GW-GET (K-M)/VS-P1, GG 8K/Silber. LxB: ca. 2,5x2,3 cm. Um
1900. Einzelne Steine m. kl. Ausbrüchen/Kerben.

Brooch, sapphire ca. 3 ct, diamonds totalling ca. 3.8 ct TW-TIN
(K-M)/VS-P1, 8K gold/silver. LxW: ca. 2.5 x 2.3 cm. Around 1900.
Some stones with minor chips.
8,80g,

2.600,00 €

100 995869 1 loser Brillant 1,14 ct
HFW (D)/VS lt. beiligender Diamant-Expertise von 1980. Facettierte
Rundiste, kl. Kalette.

Brilliant-cut diamond ca. 1.14 ct EW (D)/VS as mentioned in diamond
report from 1980 (included). Diamond girdle faceted, small collet.

6.500,00 €

101 995978 GÜBELIN Mitteteilcollier mit Saphiren und Diamanten
davon 1 Diamanttropfen ca. 0,8 ct LGW-GW (J-K)/VVS, weitere Brill.
zus. ca. 1,2 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K. L: ca. 45 cm.
1970er/80er Jahre. Leichte Tragespuren, einzelne Steine leicht best.
Mit Herstellerpunze sowie markiert "SWISS".

GÜBELIN necklace, sapphires, 1 drop-shaped diamond ca. 0.8
ctSTW-TIN (J-K)/VVS, brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct, good
color and clarity, 18K WG. L: ca. 45 cm. 1970s/80s. Minor signs of
wear, some stones slightly chipped. With maker's mark and marked
"SWISS".
25,00g,

2.600,00 €

102 995979 GÜBELIN Paar Ohrclips mit Saphiren und Diamanten
zus. ca. 0,8 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K. LxB: ca. 1,2x1,2 cm.
1970er/80er Jahre. Leichte Tragespuren, einzelne Steine leicht
best./m. Kerbe. Mit Herstellerpunze sowie markiert "SWISS".

GÜBELIN pair of clip earrings, sapphires, diamonds totalling ca. 0.8
ct, good color and clarity, 18K WG. 1.2 x 1.2 cm. 1970s/80s. Minor
signs of wear, sone stones slightly chipped. With maker's mark and
"SWISS".
5,00g,

700,00 €

103 996016 Paar Ohrhänger mit Altschliffdiamanten zus. ca. 2 ct,
LGW-GET (J-M)/VS-P1, große Diam. je ca. 0,65 ct, Platin/GG 14K,
L: ca. 2 cm, um 1900, später wohl umgearbeitet. Tragespuren.

Pair of hanging earrings with old European cut diamonds totalling ca.
2 ct, STW-TIN (J-M)/VS-I1, large stones ca. 0.65 ct each,
platinum/14K YG, L: ca. 2 cm, around 1900, likely reworked later.
Signs of wear.
3,60g,

1.500,00 €
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104 996019 Ring mit großem Turmalin Cabochon
in Kissenform von ca. 16,5x15,6 mm, Brillanten von zus. ca. 0,25 ct
von niederer bis mittlerer F+R, WG 14K, RW: 52, 2. H. 20. Jh, leichte
Tragespuren, Turmalin mit schönem Pleochroismus und nat. WMM.

Ring with large cushion-shaped tourmaline cabochon ca. 16.5 x 15.6
mm, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.25 ct of low to medium color
and clarity, 14K WG, size 52, 2nd half of 20th century, slight signs of
wear. Tourmaline with beautiful pleochroism and natural growth
marks.
8,40g,

1.200,00 €

105 996131 Paar Ohrhänger mit Peridots und Brillanten
von zus. ca. 0,20 ct, Peridots zus. ca. 11 ct, RsG/WG 14K, L: ca. 2,3
cm, 20. Jh., minimale Tragespuren.

Pair of hanging earrings with peridots (ca. 11 ct) and brilliant-cut
diamonds (ca. 0.20 ct), 14K RG/WG, L: ca. 2.3 cm, 20th century,
minor signs of wear.
7,40g,

950,00 €

106 996238 Ring mit 1 Brillant ca. 1 ct
WEIß (H)/VVS-VS sowie 4 kl. Saphiren, WG 18K. RW: ca. 50,5.
20./21. Jh. Leichte Tragespuren, 1 Saphir m. kl. Ausbruch.

Ring, 1 brilliant-cut diamond ca. 1 ct WHITE (H)/VVS-VS, 4 small
sapphires, 18K WG. Size ca. 50.5. 20th/21st century. Minor signs of
wear, 1 sapphire slightly chipped.
5,00g,

4.200,00 €

107 996247 Collier mit 21 Brillanten zus. ca. 2,4 ct
WEIß (H)/VVS-VS, WG 18K. L: ca. 45 cm. 20./21. Jh. Leichte
Tragespuren.

Necklace, 21 brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.4 ct WHITE
(H)/VVS-VS, 18K WG, L: ca. 45 cm. 20th/21st century. Minor signs
of wear.
36,00g,

4.400,00 €

108 996240 Ring mit 1 Brillant ca. 1,58 ct
(grav.) FW-WEIß (G-H)/VVS, WG 14K. RW: ca. 57, Schiene leicht
oval. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren.

Ring, brilliant-cut diamond ca. 1.58 ct RW-WHITE (G-H)/VVS, 14K
WG. Size ca. 57, band slightly oval. 20th/21st century. Minor signs of
wear.
5,00g,

8.000,00 €
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109 996259 Anhänger/Brosche mit Aquamarin ca. 11 ct
umrahmt von Diamanten im Brillant- u. Achtkantschliff zus. ca. 1,8 ct
WEIß-LGW (H-J)/VS, GG/WG 14K. LxB: ca. 3,3x2,4 cm. 20./21. Jh.
Einzelne Steine m. kl. Ausbrüchen/best. Punz. "Bender".

Pendant/brooch, aquamarine ca. 11 ct, diamonds in various cuts
totalling ca. 1.8 ct WHITE-STW (H-J)/VS, 14K YG/WG. . LxW: ca.
3.3 x 2.4 cm. 20th/21st century. Some stones chipped. Stamped
"Bender".
8,10g,

1.778,00 €

110 996668 Ring mit Tansanittropfen ca. 2,5 ct sowie Brillanten
zus. ca. 0,55 ct GET/VVS, GG 18K. RW: ca. 57. 20./21. Jh. Leichte
Tragespuren, 2 Brill. m. Kerbe, Tansanit minim. best.

Ring, tanzanite ca. 2.5 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.55 ct
TIN/VVS, 18K YG. Size ca. 57. 20th/21st century. Minor signs of
wear, 2 diamonds chipped, tanzanite slightly chipped.
12,40g,

1.100,00 €

111 996270 Art Déco Stabbrosche mit Diamanten zus. ca. 1,5 ct
WEIß (H)/VS-SI, GG 14K, Schauseite Platin-Palladium-Legierung,
LxB: ca. 7,4x0,9 cm. Um 1930. Vereinzelte Steine m. kl. Kerbe/kl.
Ausbrüchen, ansonsten guter Zustand.

Art Déco brooch, diamonds totalling ca. 1.5 ct WHITE (H)/VS-SI, 14K
YG, front platinum-palladium-alloy. LxW: ca. 7.4 x 0.9 cm, Around
1930. Some stones with small chips, otherwise good condition.
7,40g,

1.100,00 €

112 996320 Anhänger mit Aquamarin ca. 33 ct, Zuchtperle und Diamanten
zus. ca. 0,35 ct, GG/RG 14K. LxB: ca. 7,7x3,9 cm. 20./21. Jh. Steine
tlw. leicht best./m. kl. Kerbe. Anhängeröse sig. "HB", Juwelier
Bender.

Pendant, aquamarine ca. 33 ct, cultured pearl, diamonds totalling ca.
0.35 ct, 14K YG/RG, LxW: ca. 7.7 x 3.9 cm. 20th/21st century. Some
stones slightly chipped. Pendant loop signed "HB", goldsmith Bender.
35,40g,

4.400,00 €

113 996332 Art Déco Diamantring zus. ca. 1,55 ct
WEIß-LGW (H-I)VVS-VS, davon Mittel-Brillant ca. 0,85 ct, kl. Brill.
zus. ca. 0,7 ct. Platin. WG-Schiene aus späterer Zeit. RW: ca. 58.
Leichte Tragespuren. Punz. "Bender"

Art Déco ring, diamonds totalling ca. 1.55 ct, WHITE-STW
(H-I)/VVS-VS, central brilliant-cut diamond ca. 0.85 ct, smaller
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.7 ct, platinum, band WG, added
later. Size ca. 58. Minor signs of wear. Marked "Bender".
6,30g,

2.400,00 €
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114 996335 Stabbrosche mit 1 Altschliffdiamant ca. 2,8 ct
GET (M-N)/VVS, WG 14K. LxB: ca. 5x1 cm. Mitte 20. Jh. Minim.
Tragespuren.

Brooch, 1 old European cut diamond ca. 2.8 ct TIN (M-N)/VVS, 14K
WG. LxW: ca. 5 x 1 cm. Mid 20th century. Minor signs of wear.
4,50g,

7.000,00 €

115 996336 Anhänger/Brosche mit großem Amethyst ca. 45 ct
in GG 14K. LxB: ca. 7,8x3 cm. Mitte 20. Jh. Leichte Tragespuren,
Amethyst m. feinem Kratzer u. Riss. Punz. "Bender".

Pendant/brooch, amethyst ca. 45 ct, 14K YG. LxW: ca. 7.8 x 3 cm.
Mid 20th century. Minor signs of wear, amethyst with small scratch
and crack. Marked "Bender".
24,50g,

1.100,00 €

116 996340 Ring mit großem, fliederfarbenem Amethyst ca. 48 ct
in GG/RG 18K. RW: ca. 50, Schiene oval. Mitte 20. Jh. Minim.
Tragespuren. Punz. "Bender".

Ring, amethyst ca. 48 ct, 18K YG/RG. Size ca. 50, oval band. Mid
20th century. Minor signs of wear. Stamped "Bender".
23,20g,

900,00 €

117 996343 Plakativer, floraler Aquamarinring ca. 13 ct
mit Diam. zus. ca. 0,5 ct WEIß (H)/VVS, GG 14K, Details WG. RW:
ca. 53, Schiene oval. Mitte 20. Jh. Leichte Tragespuren, Aquamarin
leicht best., Diam. in Ringschiene mit kl. Kerbe. Juwelier Bender.

Ring, aquamarine ca. 13 ct, diamonds totalling ca. 0,5 ct WHITE
(H)/VVS, 14K YG. Size ca. 53, oval band. Mid 20th century. Minor
signs of wear, aquamarine slightly chipped, diamond in band with
small chip. Goldsmith Bender.
27,00g,

3.200,00 €

118 996349 Aquamarinring ca. 36 ct mit Diamanten
zus. ca. 0,45 ct WEIß (H)/VVS, GG 18K, Platin. RW: ca. 52, Schiene
oval. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, einzelne Diam. minim. best.
Punz. "Bender".

Ring, aquamarine ca. 36 ct, diamonds totalling ca. 0.45 ct, WHITE
(H)/VVS, 18K YG, platinum. Size ca. 52, oval band. 20th/21st
century. Minor signs of wear, some stones slightly chipped. Marked
"Bender".
16,10g,

5.000,00 €

119 996356 Ring mit großem Citrin ca. 90 ct
in GG 14K. RW: ca. 50. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Citrin
minim. best. Punz. "Bender".

Ring, citrine ca. 90 ct, 14K YG. Size ca. 50. 21th/21st century. Minor
signs of wear, citrine slightly chipped. Stamped "Bender".
37,60g,

1.300,00 €
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120 996677 Brosche, außergewöhnlich gestalteter Zierfisch,
Flossen bes. mit Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,5 ct von guter
Qualität und teilweise blau emailliert (1 Stelle etw. besch.), Körper
aus 1 fac. Amethystnavette mit Zuchtperlauge, GG 18K, ca. 8x5 cm,
2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, qualitativ hochwertige Handarbeit
mit Doppelnadel.

Brooch "ornamental fish" with single cut diamonds, totalling ca. 0.5
ct, good quality, blue enamel (min. chipped), 1 amethyst and 1
cultured pearl, 18K YG, ca. 8 x 5 cm, 2nd half of 20th century, slight
signs of wear, handcrafted in nice quality.
26,40g,

1.400,00 €

121 996679 Großer Kreuzanhänger mit ovalen und runden Amethysten
aus altem Schmuckbestand aufwändig neuzeitlich verarbeitet,
GG/RG 8-14K und tlw. Silberfassungen, ca. 10,5x8 cm, altersgem.
guter Zustand, tlw. Zinnlotstellen.

Pendant "cross" with amethysts from antique jewels, elaborately
incorporated in later times, 8-14K YG/RG and silver settings, ca. 10.5
x 8 cm, good age-related condition, partly tin-soldered.
62,00g,

1.200,00 €

122 996685 Armband mit 7 runden Türkiscabochons, ca. 18 mm,
GG 18K, Schließe WG 18K mit Brillant, ca. 0.15 ct, GW (K-L)/VS, L:
19 cm, 1960er Jahre, min. Tragespuren, Türkise 2x min. rissig, tlw.
leicht vergilbt, aufwändige massive Verarbeitung.

Bracelet with 7 round turquoise cabochons, ca. 18 mm (some minor
cracks/discoloration), 18K YG, clasp 18K WG with brilliant-cut
diamond ca. 0.15 ct, TW (K-L)/VS, L: ca. 19 cm, 1960s, minor signs
of wear.
129,00g,

5.000,00 €

123 996689 Armband mit 3 fein gravierten Jadeblüten,
gefasst in Glieder aus schöner Filigranarbeit, Zwischenglieder mit
Schriftzeichendekor, Silber vergoldet, L. ca. 18 cm, 20. Jh.,
Vergoldung leicht berieben, chinesischer Stil, gestempelt Germany.

Bracelet with flowers of jade, gilded silver (slightly abraded), filigrane
work, L: ca. 18 cm, 20th century, Chinese style, stamped Germany.
55,90g,

170,00 €

124 996764 Ring mit Saphir und Brillant je ca. 0,7 ct,
FW-WEISS (G-H)/VVS-VS, sowie 4 Navettediamanten von zus. ca.
0,3 ct, WEISS (H)/VVS-VS, WG 18K, RW: 51, 1970er Jahre, leichte
Tragespuren, unbek. punziert. Feine Handarbeit.

Ring with sapphire and brilliant, each ca. 0.7 ct, RW-WHITE
(G-H)/VVS-VS, 4 marquise cut diamonds totalling ca. 0.3 ct, WHITE
(H)/VVS-VS, 18K WG, size 51, 1970s, minor signs of wear, unknown
maker's mark. Elaborate craftmanship.
5,00g,

2.200,00 €
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125 996821 EHINGER SCHWARZ sog. "Häusercollier"
mit Darstellung süddeutscher Bauwerke wie dem Ulmer Münster,
Silber, tlw. geschwärzt. L: ca. 46 cm. 20. Jh. Leichte Tragespuren.
Einzelanfertigung.

EHINGER SCHWARZ necklace with southern German buildings,
silver, parts blackened. L: ca. 46 cm. 20th century. Minor signs of
wear. One-of-a-kind!
166,60g,

3.200,00 €

126 996822 EHINGER SCHWARZ sog. "Häuseranhänger"
mit Darstellung süddeutscher Bauwerke u. 1 Citrin ca. 55 ct, Silber,
tlw. geschwärzt, Details in GG 18K, LxB: ca. 9,5x8 cm, an einem
mehrreihigen Stahlreif. L: ca. 60 cm. 20. Jh. Leichte Tragespuren,
Citrin minim. best. Einzelanfertigung. Große Schmuckbox, Zertifikat
u. Rechnungskopie anbei.

EHINGER SCHWARZ pendant with southern German buildings, 1
citrine ca. 55 ct, silver, parts blackened, details in 18K YG. LxW: ca.
9.5 x 8 cm, multi-strand steel necklace. L: ca. 60 cm. 20th century.
Minor signs of wear, citrine slightly chipped. One-of-a-kind! Large
box, certificate and copy of invoice included.
137,60g,

2.400,00 €

127 996824 EHINGER SCHWARZ Krawattenklammer "Haus mit Familie"
in Silber, Details GG 22K., Stahlklammer. LxB: ca. 6,2x2,9 cm. 20.
Jh. Guter Zustand. Einzelanfertigung.

EHINGER SCHWARZ tie clip, "house with family", silver, details in
22K YG, steel clip. LxW: ca. 6.2 x 2.9 cm. 20th century. Good
condition. One-of-a-kind!
24,80g,

400,00 €

128 996830 EHINGER SCHWARZ Brosche/Anhänger mit weißen, braunen u.
gelben Diamanten
im Navetteschliff zus. ca. 1 ct sowie Brillanten zus. ca. 0,5 ct , gute
Farbe u. Reinheit, Platin, Feingold. LxB: ca. 8,5x5,3 cm. 1990er
Jahre, Entwurf aus der Reihe "Ideen aus dem Papierkorb". Leichte
Tragespuren. Zertifikat anbei.

EHINGER SCHWARZ brooch/pendant with white, brown and yellow
diamonds totalling ca. 1 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct ,
good color and clarity, platinum, finegold. LxW: ca. 8.5 x 5.3 cm.
1990s, design from the series "Ideas out of the dustbin". Minor signs
of wear. Certificate included.
49,10g,

2.800,00 €
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129 996835 EHINGER SCHWARZ Brosche mit Diamanten
davon weiße Brill. zus. ca. 0,14 ct u. 2 braunen Diam. im
Navetteschliff zus. ca. 0,28 ct, Platin, Details in Feingold. LxB: ca.
8x5,5 cm. 1990er Jahre, Entwurf aus der Reihe "Ideen aus dem
Papierkorb". Guter Zustand. Zertifikat anbei.

EHINGER SCHWARZ brooch with diamonds, including white
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.14 ct and 2 brown diamonds
totalling ca. 0.28 ct, platinum, details in finegold. LxW: ca. 8 x 5.5 cm.
1990s, design from the series "Ideas out of the dustbin". Good
condition. Certificate included.
15,30g,

800,00 €

130 996930 Collier aus Korallenkugeln
im Verlauf (ca. 6-14 mm), Schließe GG 14K. L: ca. 57 cm. Leichte
Tragespuren, tlw. Poren u. Wachstumsmerkmale sichtbar.

Necklace, coral beads ca. 6-14 mm, clasp 14K YG. L: ca. 57 cm.
Minor signs of wear, some pores and growth characteristics visible.
64,60g,

1.900,00 €

131 916343 Brosche mit 7 feinen Smaragdtropfen zus. ca. 2,8 ct und Diamanten
davon Baguettes zus. ca. 3,12 ct sowie Brillanten zus. ca. 1,1 ct
WEIß (H)/VVS. Platin. Elemente tlw. beweglich. LxB: ca. 5,7x2,7 cm.
20. Jh.

Brooch, 7 emeralds totalling ca. 2.8 ct, diamond baguettes totalling
ca. 3.12 ct and brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.1 ct WHITE
(H)/VVS, platinum. Some parts moveable. LxW: ca. 5.7 x 2.7 cm.
20th century.
25,60g,

3.400,00 €

132 997187 Kleine Damentaschenuhr diamantbesetzt,
"Henry Capt Geneve", GG 18K, Schauseite Silber, kompl. mit
Diamantrosen ausgefasst, Staubdeckelgravur "No 40250, Henry
Capt, 22, Rue de la Paix, Paris". D: ca. 2 cm, um 1900.
Altersgemäßer guter Zustand, einige Diamantrosen fehlen, inkl.
Lederhülle.

Small diamond studded pocket watch, "Henry Capt Geneve", 18K
YG, front silver, completely set with rose cut diamonds, dust cover
engraved "No 40250, Henry capt, 22, Rue de la Paix, Paris". D: ca. 2
cm, around 1900. Good age-related condition, some diamonds
missing, leather pouch included.
12,30g,

900,00 €

133 997745 Perlcollier 4-reihig,
Akoya Zuchtperlen ca. 4,5-5 mm, Schließe mit Keshiperlen u. kl.
Brillant, GG 14K, L: ca. 38 cm, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren,
unbek. Herstellerpunze.

Akoya cultured pearl necklace 4-row (ca. 4.5-5 mm), clasp with keshi
pearls and small brilliant-cut diamond, 14K YG, L: ca. 38 cm, late
20th century, slight signs of wear, unknown maker's mark.
53,30g,

950,00 €
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134 997746 RENÉ KERN Ohrstecker mit Keshiperlen
und kl. Brillanten, GG 18K, D: ca. 1,5 cm, Ende 20. Jh, leichte
Tragespuren, mit Herstellersignatur. Stecker mit Clips.

RENÉ KERN post earrings with keshi pearls and small brilliant-cut
diamonds, 18K YG, D: ca. 1.5 cm, late 20th century, slight signs of
wear, with maker's signature. Ear studs with clips.
10,10g,

950,00 €

135 997922 Belle Époque Collier mit zentralem Altschliffdiamant von ca. 0,6 ct,
GW (K-L)/SI2, weit. 15 Altschliffdiamanten und ca. 30 Diamantrosen,
zus. ca. 0,5 ct und Perlen, z.T. in feinem Größenverlauf in
bogenförmigen Elementen, z.T. dazw. abhängend als Pendilien, an
feinem Ankerkettchen, Platin mit Unterbau in GG 18K, L: ca. 41 cm,
um 1910, altersgem. schöner Erhalt, feine Ajourarbeit mit zierlichen
Millegriffesverzierungen, im antiken Etui, mit Zertifikat von 1989.

Belle Époque necklace with old European cut diamond, ca. 0.6 ct,
TW (K-L)/SI2, 15 additional old European cut diamonds and ca. 30
rose cut diamonds totalling ca. 0.5 ct and 27 pearls, platinum/18K
YG, L: ca. 41 cm, around 1910, good age-related condition, antique
case and certificate (1989) included.
10,00g,

1.800,00 €

136 997932 Ohrclips mit 62 Brillanten, zus. ca. 4,5 ct, LGW-GW (I-L)/P1-P3
(tlw. kerben und Ausbrüche) gefasst in Silber, ansonsten GG 18K,
ca. 4x2 cm, Mitte 20. Jh., ital. Punzen, Ohrhänger in floraler
Gestaltung in der Art des Historismus, Umarbeitung aus anderem
Zusammenhang, Zinnlot- und Rep.spuren.

Clip earrings with 62 brilliant-cut diamonds totalling ca. 4.5 ct,
STW-TW (I-L)/P1-P3 (some chipped) set in silver, otherwise 18K YG,
ca. 4 x 2 cm, mid 20th century, Italian hallmarks, floral design, in
style of historism, signs of tin solder and repairs.
15,40g,

900,00 €

137 997935 TIFFANY & CO Ohrclips mit Mabeperlen bes. mit je 1 kl. Brillant, zus.
ca. 0,1 ct,
GG 18K, D: ca. 2 cm, Entwurf von Paloma Picasso 1981, etw.
Tragespuren.

TIFFANY & CO clip earrings with mabe pearls and 1 small
brilliant-cut diamond each, totalling ca. 0.1 ct, 18K YG, D: ca. 2 cm,
designed by Paloma Picasso 1981, signs of wear.
19,30g,

1.000,00 €

138 998160 Ring mit Rubin und Diamanten
im Übergangsschliff von zus. ca. 0,7 ct, LGW-GET (J-M)/VS, Rubin
ca. 0,75 ct, Platin, RW: 57,5, Ende 20. Jh, leichte Tragspuren, Rubin
mit leichten Bestoßungen, Ringweitenänderung sichtbar.

Ring with ruby (ca. 0.75 ct) and diamonds totalling ca. 0.7 ct,
STW-TIN (J-M)/VS, platinum, size 57.5, late 20th century, slight
signs of wear, ruby slightly abraded, change of ring size visible.
10,90g,

1.300,00 €
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139 998161 Art Déco Brosche mit zentralem Diamant ca. 0.7 ct,
GW (K)/P1, weitere Diamanten von zus. ca. 1 ct, Platin, L: ca. 4,6
cm, um 1910, minimale Tragespuren, sehr hochwertige Verarbeitung!

Art Deco brooch with central diamond ca. 0.7 ct, TW (K)/I1, additional
diamonds totalling ca. 1 ct, platinum, L: ca. 4.6 cm, around 1910,
minor signs of wear, high quality craftsmanship!
6,50g,

950,00 €

140 998163 Art Déco Collier mit Diamanten
von zus. ca. 0,85 ct, davon 1 zentral ca. 0,45 ct, LGW (I)/VVS-VS,
Platin, Kette L: ca. 42 cm, Anh. L: ca. 4 cm, um 1925, leichte
Tragespuren.

Art Deco necklace with diamonds totalling ca. 0.85 ct, central
diamond ca. 0.45 ct, STW (I)/VVS-VS, platinum, necklace L: ca. 42
cm, pendand L: ca. 4 cm, around 1925, minor signs of wear.
5,00g,

1.200,00 €

141 998164 Opulentes Schmuckset mit Amethysten und Diamanten, zus. ca. 3,1
ct,
geringer-mittlerer Farb- und Reinheitsgrad, Anfertigung in GG 14K,
Schauseite Silber, bestehend aus Ring mit Brillant, ca. 0,3 ct, LGW
(I-J)/VS, Amethyst in Herzform und 17 kl. Diam., RW 54, 1 Armband
mit 6 oval fac. Amethysten ca. 9x7 mm und ca. 60 Diam., L: ca. 18,5
cm, Ohrhänger mit herzförm. Amethysten und 18 Diamanten, ca.
3x1,7 cm, Brosche mit ovalem Amethyst und 10 Diam., ca. 3,2x1,5
cm, Collier L: ca. 50 cm mit 55 Diam. und 18 Amethysten, rund, oval,
herz- und tropfenförmig, Mittelstein D: 30 mm in gesteckter Fassung,
Handarbeit, 20. Jh. mit Trage- und Bearbeitungsspuren, im Formetui.

Jewelry set with amethysts and diamonds totalling ca. 3.1 ct,
low-medium grade of color and clarity, 14K YG, front side silver, ring
with brilliant-cut diamond ca. 0.3 ct, STW (I-J)/VS, amethyst heart
and 17 diamonds, size 54, bracelet with 6 oval amethysts ca. 9 x 7
mm and 60 diamonds, L: ca. 18.5 cm, earrings with amethyst hearts
and 18 diamonds, ca. 3 x 1.7 cm, brooch with oval amethyst and 10
diamonds, ca. 3.2 x 1.5 cm, collier, L: ca. 50 cm with 55 diamonds
and 18 amethysts, round, oval, pear and heart cut, central stone D:
ca. 30 mm, handcrafted, 20th century. with signs of wear, case
included.
168,20g,

2.600,00 €

142 998175 Aquamarin ca. 33,4 ct, lose,
oval facettiert ca. 24x18x11,5 mm, von schöner Farbe.

Aquamarine ca. 33.4 ct, oval faceted, ca. 24 x 18 x 11.5 mm. Lovely
color.
7,60g,

1.600,00 €

143 998176 Saphir in Herzform, ca. 17,6 ct,
facettiert ca. 16x12,5x10 mm, in mittelblauer Farbe.

Sapphire, ca. 17.6 ct, faceted heart, ca. 16 x 12.5 x 10 mm.
Medium-blue color.
4,40g,

5.000,00 €
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144 998177 Anstecker in Drachenform
mit Diamantrose, GG 18K, ca. 2 cm, 20. Jh. leichte Tragspuren,
französische Punzen. Mit Clipmechanismus fürs Knopfloch.

Dragon-shaped pin with rose cut diamond, 18K YG, ca. 2 cm, 20th
century, slight signs of wear, French hallmarks. With clip for button
hole.
5,10g,

360,00 €

145 998181 Brosche mit ovalem Saphir von schöner mittelblauer Farbe, ca. 5,5
ct,
umrahmt von feiner Juwelenarbeit ausgefasst mit Brillanten und
Achtkantdiamanten, zus. ca. 1,4 ct, LGW-GW (J-K)/VS-P3, WG 18K,
ca. 4,5x2,9 cm, 2. H. 20. Jh., leichte Gebrauchsspuren, Handarbeit
SCHILLING (Stuttgart).

Brooch with oval sapphire, ca. 5.5 ct, brilliant-cut and single cut
diamonds, totalling ca. 1.4 ct, STW-TW (J-K)/VS-P3, 18K WG, ca.
4.5 x 2.9 cm, 2nd half of 20th century, slight signs of wear,
handcrafted SCHILLING (Stuttgart).
14,70g,

3.200,00 €

146 998339 Solitärohrstecker mit Brillanten je ca. 1,5 ct, LGW (J)/SI1,
WG 18K, 20./21. Jh., guter Zustand, mit Etui und Box.

Solitaire post earrings with brilliant-cut diamonds, ca. 1.5 ct each,
STW (J)/SI1, 18K WG, 20th/21st century, good condition, case and
box included.
2,30g,

8.500,00 €

147 998344 Ring mit oval fac. Smaragd von ca. 4,3 ct und guter Farbe,
KP (2009): 5.339 €, GG 18K, RW 58, guter Zustand, massive Unikat-
Anfertigung, Rechnungskopie anbei.

Ring with oval faceted emerald, ca. 4.3 ct, good color, purchase price
(2009): 5,339 €, 18K YG, size 58, good condition, unique piece, copy
of invoice included.
25,90g,

2.600,00 €

148 998350 Ring mit oval fac. Rubin, ca. 3,8 ct und 5 Brillanten, zus. ca. 0,45 ct,
FW-WEISS (G-H)/VS, GG 18K, RW 57, Ende 20. JH., leichte
Tragespuren, Kopie Diamantzertifikat (1991) anbei.

Ring with oval faceted ruby, ca. 3.8 ct, 5 brilliant-cut diamonds,
totalling ca. 0.45 ct, RW-WHITE (G-H)/VS, 18K YG, size 57, late
20th century, slight signs of wear, copy of diamond certificate (1991)
included.
8,00g,

2.000,00 €
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149 998352 Ring mit ovaler Engelshautkoralle, Cabochon ca. 21,5x16 mm,
KP (2009): 2.590 €, GG 18K, RW 56, leichte Tragespuren, massive
Unikat-Anfertigung, Rechnungskopie anbei.

Ring with oval coral cabochon ca. 21.5 x 16 mm, purchase price
(2009): 2,590 €, 18K YG, size 56, slight signs of wear, unique piece,
copy of invoice included.
27,00g,

1.500,00 €

150 998356 Ohrclips mit ovaler Engelshautkoralle, Cabochons ca. 16x12 mm,
KP (2009): 2.410 €, GG 18K, guter Zustand, Unikat-Anfertigung,
Rechnungskopie anbei.

Clip earrings oval coral cabochons ca. 16 x 12 mm, purchase price
(2009): 2,410 €, 18K YG, good condition, unique piece, copy of
invoice included.
11,50g,

950,00 €

151 998361 Brillantcollier zus. ca. 7,15 ct
lt. beiliegendem Gutachten von 2012, FW-WEIß (F-H)/VVS-VS,
WBW 97000 €, GG 18K. Durch Verlängerungselement in 2 Längen
tragbar, L: ca. 40,5 cm u. 48 cm. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren.

Necklace, brilliant-cut diamonds totalling ca. 7.15 ct as mentioned in
certificate from 2012 (included), RW-WHITE (F-H)/VVS-VS,
replacement value 97,000 €, 18K YG. Section for extension included,
wearable in 2 lengths ca. 40.5 cm and 48 cm. 20th/21st century.
Minor signs of wear.
20,80g,

19.000,00 €

152 998364 Brosche mit Altschliffdiamant, ca. 2,1 ct, LGW (I-J)/SI,
2 leicht barocken Naturperlen und 3 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,3
ct, auf Stabform in WG 14K montiert, Fassungen aus div.
Legierungen und unterschiedl. Epochen zusammengestellt,
abhängende. Platinfassung mit Lotspuren, ansonsten guter Zustand.

Brooch with old European cut diamond, ca. 2.1 ct, STW (I-J)/SI, 2
slightly baroque natural pearls and 3 old European cut diamonds
totalling ca. 0.3 ct, mounted on 14K WG rod, settings of diff. alloys
and epoques, platinum setting with signs of repair and solder,
otherwise good condition.
5,90g,

5.500,00 €

153 998374 Anhänger mit Achatkamee,
Umrahmung bes. mit kl. Orientperlen (1x fehlend, 1x besch.), GG
14K, Anf. 20. Jh., an feinem Flachankerkettchen, GG 14K, L: ca. 46
cm, um 1900 mit österr. Punze, leichte Alters- und Tragespuren.

Pendant with agate cameo and small orient pearls (1x missing, 1x
chipped), 14K YG, early 20th century, with delicate chain, 14K YG, L:
ca. 46 cm, around 1900 with Austrian mark, slight age-relating signs
of wear.
6,50g,

220,00 €
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154 998382 Ring mit Orientperle, ca. 6 mm leicht barock mit gutem Lüster,
flankiert von 6 kl. Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,07 ct, GG ca. 15K
tlw. Platin, RW 51, um 1910, altersgem. guter Zustand, Perle wohl
sekundär.

Ring with orient pearl, ca. 6 mm, slightly baroque with good lustre
and 6 small old European cut diamonds totalling ca. 0.07 ct, c. 15K
YG and platinum, size 51, around 1910, good age-related condition,
pearl likely secondary.
2,00g,

300,00 €

155 998419 Diamantring mit feinem Brillant-Mittelstein von 1,05 ct HFW (E)/VVS2
flankiert von 6 Diamanten im Trapezschliff, WG 18K, RW 54, 2.H. 20.
Jh., Ringschienenansatz innen mit offener Fuge, ansonsten guter
Erhalt, mit DPL Expertise TP895.

Ring with brilliant-cut diamond, 1,05 ct EW (E)/VVS2 and 6 trapeze
cut diamonds, 18K WG, size 54, 2nd half of 20th century, inside of
ring cracked, otherwise good condition, DPL diamond grading report
TP 895 included.
4,30g,

5.000,00 €

156 998422 Jugendstil Anhänger/Schiebe-Medaillon
mit 3 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,5 ct LGW (I-J)/P1, GG/RG ca.
14,5K, tlw. blassgrün u. roséfarben emailliert, innen mit Glaseinlagen.
LxB: ca. 6,3x3,8 cm. Anfang 20. Jh, Öse aus späterem Kontext.
Medaillon leicht verzogen, Scharnier best möglich repariert, Email
tlw. leicht beschädigt.

Art Nouveaul pendant/sliding locket, 3 old European cut diamonds
totalling ca. 0.5 ct STW (I-J)/P1, c. 14.5K YG/RG, partially enameled,
inside with glass inlays. LxW: ca. 6.3 x 3.8 cm. Early 20th century,
loop from later. Shape slightly deformed, hinge fixed, small parts of
enamel damaged.
35,40g,

1.000,00 €

157 998430 Korallencollier, zweireihig aus Astsegmenten in schöner hellroter
Farbe,
mittig 2 Opale ca. 25x6 mm, Schließe, Zwischenelemente und
Opalfassungen im Mittelteil GG 18K, L: ca. 43 cm, Ende 20. Jh.,
leichte Gebrauchsspuren.

Coral necklace, 2 rows of coral segments, light red, 2 opals, ca. 25 x
6 mm, clasp and parts in between 18K YG, L: ca. 43 cm, late 20th
century, slight signs of wear.
74,40g,

1.000,00 €

158 998431 JACOBI Ohrclips mit ovalen Lapislazulicabochons, ca. 19,5x15 mm,
GG 18K, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren, Handarbeit.

JACOBI clip earrings with oval lapis lazuli cabochons, ca. 19.5 x 15
mm, 18K YG, late 20th century, slight signs of wear, handcrafted.
21,20g,

800,00 €
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159 998435 Collier mit Clip-Anhänger, ovaler Türkiscabochon ca. 22x16 mm
umspielt von diamantbesetzten Rautendetails zus. ca. 0,55 ct von
mittlerem Farb- und Reinheitsgrad, ca. 3,8x2,4 cm, an
doppelreihigem Kordelcollier, L: ca. 41 cm, WG 14K, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

Necklace with clip pendant, oval turquoise cabochon, ca. 22 x 16 mm
and ca. 37 single cut diamonds totalling ca. 0.55 ct, medium grade of
color and clarity, ca. 3.8 x 2.4 cm, 2-strand cord chain, L: ca. 41 cm,
14K WG, 2nd half of 20th century, slight signs of wear.
34,40g,

1.500,00 €

160 998438 Armband mit ovalem Türkiscabochon, ca. 16x12,5 mm,
flankiert von diamantbes. Rautenelemeenten, zus. ca. 0,4 ct von
mittl. Farb- und Reinheitsgrad, zwischen 2-reihigen Kordelketten, WG
14K, L: ca. 18,5 cm, 2. h. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Bracelet with oval turquoise cabochon, ca. 16 x 12.5 mm and 26
single cut diamonds totalling ca. 0.4 ct, medium grade of color and
clarity, 14K WG, L: ca. 18.5 cm, 2nd half of 20th century, slight signs
of wear.
15,10g,

650,00 €

161 998442 Ohrclips mit ovalen Türkiscabochons, ca. 17x13,5 mm
und diamantbesetztem Rautendekor, zus. ca. 0,42 ct von mittlerem
Farb- und Reinheitsgrad, WG 14K, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren.

Clip earrings with oval turquoise cabochons ca. 17 x 13.5 mm and 28
single cut diamonds totalling ca. 0.42 ct, medium grade of color and
clarity, 14K WG, 2nd half of 20th century, slight signs of wear.
11,00g,

650,00 €

162 998457 Solitärring mit 1 Brillant 1,112 ct
HFW (E)/IF, keine Fluoreszenz, lt. beiliegendem DPL Gutachten TP
742 von 3/2019, WG 14K. RW: ca. 57,5. Guter Zustand.

Solitaire ring, 1 brilliant-cut diamond 1.112 ct EW (E)/IF, no
fluorescence, as mentioned in DPL certificate TP 742 from March
2019 (included), 14K WG. Size ca. 57.5. Good condition.
4,40g,

12.000,00 €

163 998458 JOCHEN POHL Ring mit braunem Mondstein, oval 12,99ct,
entouriert von Brillanten, zus. ca. 0,18 ct, FW (G)/VS1, RSG 18K,
RW 59, 21. Jh., min. Tragespuren, alle Angaben graviert, sehr
massiv!

JOCHEN POHL ring with brown moonstone 12.99 ct, brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.18 ct, RW (G)/VS1, 18K RG, 21st century,
minor signs of wear, all info engraved, extremely solid quality.
46,60g,

2.600,00 €
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164 998466 WELLENDORFF Ring "Zauberperle" mit Brillanten, zus. ca. 0,23 ct,
guter Farb- und Reinheitsgrad, Zuchtperle ca. 12 mm, schwarzes
Email, GG 18K, RW 56, Anfertigung 2011, Ref. Nr. 6.6638, leichte
Tragespuren, mit Zertifikat No 31773, Etui und Box.

WELLENDORFF "Magic Pearl" ring with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.23 ct, good grade of color and clarity, cultured pearl,
ca. 12 mm, black enamel, 18K YG, size 56, produced 2011, Ref. No.
6.6638, slight signs of wear, certificate No 31773, case and box
included.
17,00g,

2.600,00 €

165 998516 Art Déco Armband mit Turmalin und Diamanten
von zus. ca. 2,65 ct, (Gutachten 3,25ct) WEISS-LGW (H-J)/SI-P1,
Turmalin im mod. Cabochonschliff, Platin, L: ca. 17,5 cm, 1920er
Jahre, Tragespuren, vereinzelte Elemente mit Weißgold repariert,
niederl. Punze.Gutachten aus 1996 liegt bei.

Art Deco bracelet with fancy cabochon cut tourmaline and diamonds
totalling ca. 2.65 ct, WHITE-STW (H-J)/SI-I1, platinum, L: ca. 17.5
cm, 1920s, signs of wear, partly repaired with white gold, Dutch
hallmark. Certificate from 1996 included.
18,60g,

5.000,00 €

166 998520 Bettelarmband mit zahlreichen Anhängern,
tlw aufklappbar, Silber, L: ca. 20 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren, tlw. leichte Patina. Außergewöhnliches Schmuckstück.

Bracelet with numerous charms, some to open, silver, L: ca. 20 cm,
mid-20th century, slight signs of wear, partial slight patina.
61,00g,

220,00 €

167 998531 Wendering mit ägyptischer Skarabäusdarstellung
in Stein geschnitten (ca. 1500 v. Chr), Ring GG 18K, RW: 52, 20. Jh.,
mit Tragespuren, inkl. Echtheitsgarantie (1982).

Ring with turnable ring head feat. Egyptian scarab carved in stone
(ca. 1500 BC), ring 18K YG, size 52, signs of wear, warranty
certificate (1982) included.
3,80g,

650,00 €

168 998535 Memoryring mit Brillanten zus. ca. 1,12 ct,
FW (G)/VS (grav.), WG 18K, RW: 54, 21. Jh, leichte Tragespuren,
Herstellermarke "MEISTER", nummeriert "8063", inkl. WEMPE
Echtheitszertifikat (2013).

Memory ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.12 ct, FW
(G)/VS (engraved), 18K WG, size 54, 21st century, slight signs of
wear, maker's mark "MEISTER", numbered "8063", WEMPE
certificate (2013) included.
6,30g,

1.600,00 €
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169 998559 GRAFF Ring mit gelbem Diamant 3,09 ct,
Fancy Light Yellow/VS2 (grav.), seitlich 2 Triangel-Diamanten zus.
ca. 0,5 ct, LGW (I-J)/VS, NP: ca. 100.000 €, Platin, RW: 51, 20./21.
Jh, leichte Tragespuren, mit Herstellersignet, grav. "GR35523".

GRAFF ring with fancy light yellow diamond 3.09 ct, VS2 (engraved),
2 triangle diamonds totalling ca. 0.5 ct, STW (I-J)/VS, purchase price
ca. 100,000 €, platinum, size 51. 20th/21st century, slight signs of
wear, with maker's mark, engraved "GR35523".
4,90g,

36.000,00 €

170 998560 Paar Ohrhänger aus Edelkoralle,
besetzt mit 2 kl. Brillanten zus. ca. 0,10 ct, GG 18K, L: je ca. 5 cm,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, Tropfen an der Aufhängung leicht
bestoßen.

Pair of hanging earrings with precious coral, 2 small brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.10 ct, 18K YG, L: ca. 5 cm each, 20th/21st
century, slight signs of wear, beads slightly chipped at the mounting.
19,70g,

1.300,00 €

171 998561 Korall-Schmuckset 4-teilig,
mit Zuchtperlen, bestehend aus Armband, Collier sowie 2
Wechselschließen, davon 1 als Brosche tragbar. Brillanten von zus.
ca. 0,6 ct, FW (G)/VS, GG 18K, Armband L: ca. 21 cm, Collier L:
mind. 45 cm, 20./21. Jh, leichte Tragespuren, italienische Punzen.

Set of coral jewelry with cultured pearls, 4 pieces.: bracelet,
necklace, 2 clasps (1 wearable as brooch). Brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.6 ct, RW (G)/VS, 18K YG, bracelet L: ca. 21 cm,
necklace L: ca. 45 cm, 20th/21st century, slight signs of wear, Italian
hallmarks.
133,00g,

3.800,00 €

172 998704 CARL BUCHERER Ring mit feinem Aquamarin von 24 ct
im Smaragdschliff, flankiert von 14 Diamanten im Baguetteschliff,
zus. ca. 2,37 ct FW (F-G)/VS und ausgefasst mit Brillanten, zus. ca.
1,63 ct, FW (F-G)/VS, KP (2010): 46.000 CHF, WBW (2018): 52.000
CHF, WG ca.18K, RW 55 (verkleinerbar), Anf. 21. Jh., leichte
Tragespuren, sig. "CB". Sehr schöne Arbeit mit
Federzungen-Ringschiene zur Größenanpassung, Etui, Box und
Bewertungskopie anbei.

CARL BUCHERER ring with aquamarine, ca. 24 ct, emerald cut, 14
baguette cut diamonds totalling ca. 2.37 ct, EW (F-G)/VS and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.63 ct, EW (F-G)/VS, purchase
price (2010): 46,000 CHF, replacement value (2018): 52,000 CHF,
c.18K WG, size 55 (reducible), 21st century, slight signs of wear, sig.
"CB". Case, box and copy of certificate included.
22,10g,

26.000,00 €
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173 998708 Hochfeine Juwelenbrosche mit 6 Smaragden im Navetteschliff, zus.
ca. 2,7 ct,
10 Diamanten im Navetteschliff, zus. ca. 1,2 ct und 63 Diamanten im
Baguetteschliff, zus. ca. 3 ct, FW (F-G)/VS gearbeitet in
Platin-Iridium und GG 18K, ca. 5x4,5 cm, 2. H. 20. Jh., bester Erhalt,
Punze W Juw. Weyersberg (Königsallee, Düsseldorf),
Katalogbeschreibung und Originaletui anbei.

Brooch with 6 navette cut emeralds totalling ca. 2.7 ct, 10 navette cut
diamonds totalling ca. 1.2 ct and 63 baguette cut diamonds totalling
ca. 3 ct, FW (F-G)/VS, platinum-iridium and 18K YG, ca. 5 x 4.5 cm,
2nd half of 20th century, best condition, stamped W Juw.
Weyersberg (Düsseldorf), catalog description and original case
included.
13,10g,

5.500,00 €

174 998709 Ring mit feinem Turmalin, oval fac. ca. 12x6,5 mm,
entouriert von 14 Brillanten, zus. ca. 0,91 ct (punz.), FW (F-G)/VSI,
WG 18K, RW 53, 2. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, Punze Christian
Bauer, schöne Juweliersqualität!

Ring with oval faceted tourmaline, ca. 12 x 6.5 mm and 14
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.91 ct (stamped), EW (F-G)/VSI,
18K WG, size 53, 2nd half of 20th century, slight signs of wear,
stamped Christian Bauer.
7,40g,

2.400,00 €

175 998711 Brosche "Veilchenbouquet" aus fein grav. Amethyst und Nephrit
und 4 Diamanten im Achtkantschliff, GG 18K, ca. 5,5x3,8 cm, 2. H.
20. Jh., schöner Erhalt, Punze MV, außergew. Darstellung mit 4
Blüten und 2 Knospen, Handarbeit.

Brooch "violet bouquet", amethyst, nephrite and 4 single cut
diamonds, 18K YG, ca. 5.5 x 3.8 cm, 2nd half of 20th century, good
condition, stamped MV. Handcrafted.
18,60g,

650,00 €

176 998817 Anhänger mit außergewöhnlich schöner Muschelkamee, ca. 7x5 cm,
gefasst in GG 14K, bes. mit 16 runden Granatcabochons in
WG-Fassungen, wohl um 1930, altersgem. schöner Erhalt, sehr feine
Handarbeit, antikisierende Darstellung einer bildhauenden Nymphe
begleitet von 2 Putti.

Pendant with shell cameo, ca. 7 x 5 cm and 16 garnet cabochons,
14K YG/WG, likely around 1930, nice age-related condition,
elaborately handcrafted, antique illustration of a sculpting nymph
accompanied by 2 putti.
29,20g,

800,00 €
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177 998819 Collier aus dem Historismus,
Silber 835/-, L: ca. 44 cm, 2. H. 19. Jh. nur leichte Altersspuren,
Anhänger floral mit 3 Granatcabochons und 2 Zuchtperlen, Collier
aus Elementen mit Putten im Wechsel mit floralen, mittig 1
Zuchtperle.

Necklace from historism, silver 835/-, L: ca. 44 cm, 2nd half of 19th
century, only slight age-related signs of wear, pendant with 3 garnet
cabochons and 2 cultured pearls, collier with putti and floral elements
with 1 cultured pearl.
40,10g,

170,00 €

178 998822 Ohrclips aus 34 Brillanten, zus. ca. 3,9 ct, FW (F-G)/VS,
gefasst in WG 18K, ca. 2,3x1,3 cm, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt,
Handarbeit in elegant geschwungener Form.

Clip earrings with 34 brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.9 ct, RW
(F-G)/VS, 18K WG, ca. 2.3 x 1.3 cm, 2nd half of 20th century, nice
condition, handcrafted.
6,70g,

3.200,00 €

179 998987 Schleifenbrosche mit Saphiren und Brillanten zus. ca. 10 ct,
WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, Saphire zus. ca. 8 ct, WG ca. 700/000, L:
ca. 4,3 cm, 1970er/80er Jahre, leichte Tragespuren, grav. "GBRF
POKK". Elegantes Schmuckstück, komplett mit Edelsteinen
ausgefasst.

Bow brooch with sapphires (ca. 8 ct) and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 10 ct, WHITE-STW (H-J)/VS-SI, WG ca. 700/000, L: ca.
4.3 cm, 1970s/80s, slight signs of wear, engraved "GBRF POKK".
22,20g,

7.500,00 €

180 998989 Ring mit zentralem Brillant ca. 2,2 ct,
LGW (J)/VVS-VS, Fluoreszenz: keine, weitere Diamanten von zus.
ca. 1,3 ct, WEISS-LGW (H-I)/VS, GG/WG 18K, RW: 62, 1970er
Jahre, leichte Tragespuren.

Ring with central brilliant-cut diamond ca. 2.2 ct, STW (J)/VVS-VS,
fluorescence: none, additional diamonds totalling ca. 1.3 ct,
WHITE-STW (H-I)/VS, 18K YG/WG, size 62, 1970s, slight signs of
wear.
8,00g,

9.000,00 €

181 998993 BULGARI B.zero1 Ohrhänger,
KP: 1.400 € (2007), GG 18K, L: ca. 4,7 cm, 21. Jh., minimale
Tragespuren, inkl. Kaufbeleg, Zertifikat u. Ledertäschchen.

BULGARI B.zero1 hanging earrings, purchase price 1,400 € (2007),
18K YG, L: ca. 4.7 cm, 21st century, minor signs of wear, sales
receipt, certificate and leather pouch included.
11,00g,

900,00 €
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182 998999 Art Déco Anstecknadel mit 7 Diamanten im Übergangsschliff,
zus. ca. 1 ct, WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, sowie 4 kl. Diam. im
Achtkantschliff, WG 14K, L. ca. 5,5 cm, 1920-30er Jahre, schöner
Erhalt, Millegriffesverzierungen und seitl. Gravuren.

Art Déco pin with 7 diamonds totalling ca. 1 ct, WHITE-STW
(H-I)/SI-P1, 4 additional small single cut diamonds, 14K WG, L: ca.
5.5 cm, around 1920-30, good condition.
6,10g,

650,00 €

183 999339 Anhänger/Brosche aus der Gründerzeit mit 11 Altschliffdiamanten,
zus. ca. 1,15 ct, LGW-GW (I-K)/VS-P1 und Diamantrosen, zus. ca.
0,1 ct, GG 14K, ca. 5,5x2,5 cm, 2. H. 19. Jh., altersgem. schöner
Erhalt, floral gekrönte Rosettenform mit 3 abhängenden Elementen,
in antikem Etui mit Silberhochzeitswidmung von 1879.

Pendant/brooch with 11 old European cut diamonds totalling ca. 1.15
ct, STW-TW (I-K)/VS-P1 and rose cut diamonds totalling ca. 0.1 ct,
14K YG, ca. 5.5 x 2.5 cm, 2nd half of 19th century, good age-related
condition, antique case with dedication from 1879 included.
11,60g,

1.200,00 €

184 999348 Solitärring mit Brillant von 2 ct, HFW (E)/IF,
ohne Fluoreszenz, Platin, RW 53, 20./21. Jh, grav. Datum 17.05.,
Brillant mit DPL Expertise (2019) TQ 444 von 2019.

Solitaire ring with brilliant-cut diamond, 2 ct, EW (E)/IF, no
fluorescence, platinum, size 53, 20th/21st century, engraved date
17.05., with diamond grading report June 2019, TQ 444.
7,00g,

25.500,00 €

185 999349 Kreuzanhänger ausgefasst mit Tsavorithcarrés, ca. 0,75 ct, 2
Diamantcarrés
und Brillanten, zus. ca. 0,7 ct von gutem Farb- und Reinheitsgrad,
WG 18K, ca. 4x2 cm, 20./21. Jh., guter Erhalt, an
Flachankercollierkettchen, WG 18K, L: ca. 50 cm, Endöse mit
Gelbgoldlot repariert. ansonsten guter Erhalt.

"Cross" pendant with carré cut tsavorithes, ca. 0.75 ct, 2 carré cut
diamonds and brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.7 ct, good grade
of color and clarity, 18K WG, ca. 4 x 2 cm, 20th/21st century, good
condition, with chain, 18K WG, L: ca. 50 cm, loop at the end repaired
with YG-solder, otherwise good condition.
14,20g,

1.400,00 €

186 999350 Collier, 3-reihig ausgefasst mit Brillanten, zus. ca. 15 ct,
guter-sehr guter Farb- und Reinheitsgrad, tlw. bestoßen, WG 18K, L:
ca. 42 cm, 20./21. Jh., leichte Gebrauchsspuren, Etui anbei.

Necklace with 3 rows of brilliant-cut diamonds totalling ca. 15 ct,
good-very good grade of color and clarity, some chipped, 18K WG, L:
ca. 42 cm, 20th/21st century, slight signs of wear, case included.
123,80g,

11.000,00 €
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187 999352 Collier aus Brillanten, zus. ca. 6 ct
von gutem Farb- und Reinheitsgrad, gefasst in WG 18K, L: ca. 44
cm, 20./21. Jh., Tragespuren.

Necklace, brilliant-cut diamonds totalling ca. 6 ct, good grade of color
and clarity, set in 18K WG, L: ca. 44 cm, 20th/21st century, signs of
wear.
22,70g,

4.000,00 €

188 999365 Art Déco Ring mit 2 Altschliffdiamanten, Diamantrosen,
zus. ca. 0,1 ct und 1 Perle, GG 14K, Schauseite Silber, RW 56, ca.
1920-30er Jahre, Tragespuren, Ringschiene erneuert.

Art Déco ring with 2 old European cut diamonds and rose cut
diamonds totalling ca. 0.1 ct, 1 pearl, 14K YG, face side silver, size
56, around 1920-30, signs of wear, ring band reworked.
2,90g,

220,00 €

189 999374 Jugendstil Collier mit 2 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,6 ct,
WEISS-LGW (H-J)/SI-P1 und kl. Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,2 ct,
Platin mit Unterbau aus GG 14K, L: ca. 50 cm, Wien um 1915,
altersgem. leichte Tragespuren, Kette mit Rep.spuren.

Art nouveau necklace with 2 old European cut diamonds totalling ca.
0.6 ct, WHITE-STW (H-J)/SI-P1 and small old European cut
diamonds totalling ca. 0.2 ct, platinum and 14K YG, L: ca. 50 cm,
Vienna around 1915, age-related signs of wear, chain with signs of
repair.
8,30g,

850,00 €

190 999407 Anhänger aus dem naturalistischen Historismus mit 2
Granatcabochons
und 64 Diamanten, zus. ca. 2,15 ct, im Alt-, Achtkant- und
Rosenschliff, mittl. Farb- und Reinheitsgrad, grünes und blau transp.
Email, 3-gliedriger Aufbau, aushakbare Schlaufe und Abhänger wohl
ursprl.zusammengehörig, GG 14K (etw. unterlegiert), Schauseite
Silber, ovaler Cabochon, ca. 18x14 mm, verbödet mit Glasdeckel,
Hauptteil GG 18K mit Silberelementen, Triangelcab. ca. 18x16 mm,
mit Broschierung, Nadel fehlend, Gesamtmaße ca. 8,5x4 cm, um
1880, altersgem. guter Erhalt, sehr schöne, kunstvolle Arbeit,
Befundberichtkopie anbei.

Pendant with 2 garnet cabochons and 64 diamonds totalling ca. 2.15
ct, old-, single- and rose cut, medium grade of color and clarity, green
and blue transparent enamel, tripartite piece, loop and pendant 14K
YG (around 490/000), face side silver, main part 18K YG with silver
details, brooch acc., needle missing, overall ca. 8.5 x 4 cm, around
1880, good age-related condition, elaborately handcrafted, copy of
findings report included.
33,50g,

6.000,00 €

191 999444 Loser Brillant von 2,4 ct, GW (K)/IF,
mittlere Fluoreszenz, mit DPL-Expertise TQ 307 von 2019.

Brilliant-cut diamond, 2.4 ct, TW (K)/IF, medium fluorescence, with
DPL diamond grading report TQ 307 from 2019 included.

14.000,00 €
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192 999445 Loser Brillant von 1,56 ct, HFW (D)/VS2,
keine Fluoreszenz, mit DPL-Expertise TQ 308 von 2019.

Brilliant-cut diamond, 1.56 ct, EW+ (D)/VS2, no fluorescence, with
DPL diamond grading report TQ 308 from 2019 included.

10.000,00 €

193 999458 Armband mit Herz-Bügelschloss,
RG 9K, L: ca. 20,5 cm, England 1. H. 20. Jh., schöner Erhalt,
britische Punzen, massives Rundpanzermuster.

Bracelet with heart u-lock, 9K RG, L: ca. 20.5 cm, England 1st half of
20th century, nice condition, British hallmarks
24,50g,

700,00 €

194 999467 Konvolut aus 4 antiken Herzanhängern,
3x GG/RSG ca. 14K, 1x Doublé (kl. Herz mit Halbperle), 2x
Bergkristall, davon 1 mit Vogeldetail (1 Halbperlchen fehlend) und 1
mit grav. und gemalter Blume, 1 Herzmedaillon graviert in Klapphülle
(Federring nicht zugehörig), um 1900/1920, tlw. mit Alters- und
Tragespuren.

Set of 4 antique heart pendants, 3x ca. 14K YG/RG, 1x Doublé (the
smallest one), details with rock crystal, half pearls (1x missing),
painting and engravings, around 1900/1920, some signs of age and
wear.

650,00 €

195 999477 JAN DIX (Sohn von Otto Dix) Brosche "Hahn",
GG 18K mit barocker Zuchtperle, ca. 4x3 cm, 20. Jh., etw.
Gebrauchsspuren, Originaletui und Künstlerbeschreibungen
(1928-2019) anbei.

JAN DIX (son of Otto Dix) brooch "Rooster", 18K YG with baroque
cultured pearl, 20th century, signs of wear, original case and
information about the artist (1928-2019) included.
14,20g,

1.100,00 €

196 999479 JAN DIX (Sohn von Otto Dix) Schmuckset Brosche mit Ohrringen,
GG 18K mit Lapislazulicabochons in Tropfenform und Vogelmotiv,
ca. 3,5x3,5 cm und 3,5x2 cm, 20. Jh., etw. Gebrauchsspuren,
Künstlerbeschreibungen (1928-2019) anbei.

JAN DIX (son of Otto Dix) set with brooch and earrings, 18K YG with
pear cut lapis lazuli cabochons and bird details, 3.5 x 3.5 cm and 3.5
x 2 cm, 20th century, signs of wear, information about the artist
(1928-2019) included.
16,70g,

1.800,00 €

197 999481 JAN DIX (Sohn von Otto Dix) Brosche "Katze" mit ovalem Jaspis,
Silber, ca. 2,8x2,5 cm, 20. Jh., etw. Tragespuren,
Künstlerbeschreibungen (1928-2019) anbei.

JAN DIX (son of Otto Dix) brooch "cat", silver with jasper, ca. 2.8 x
2.5 cm, 20th century, signs of wear, information about the artist
(1928-2019) included.
10,70g,

260,00 €
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198 999484 Solitär-Durchzugshänger in Linsenform mit Brillant, ca. 0,55 ct,
FW (F-G)/VVS-IF, D. ca. 2,8 cm, an Spiralreif von NIESSING, beides
GG 18K, L: ca. 40 cm, 20./21. Jh., guter Erhalt, hochwertige stabile
Goldschmiedearbeit.

Solitaire pendant with brilliant-cut diamond, ca. 0.55 ct, RW
(F-G)/VVS-IF, round D: ca. 2.8 cm, with NIESSING string chain, 18K
YG, L: ca. 40 cm, 20th/21st century, good condition.
21,50g,

2.200,00 €

199 999725 Ring mit Diamant im Smaragdschliff 5,84 ct
WEIß (H)/SI 1, starke Fluoreszenz lt. beiliegendem GIA Report
2205332194 von 2019, flankiert von 2 Diamantbaguettes, Platin. RW:
ca. 57. 20./21. Jh. Minim. Natural an Rundiste u. wenige minim.
Ausbrüche ansonsten guter Zustand. GIA Report anbei.

Ring with emerald-cut diamond, ca. 5.84 ct, WHITE (H)/SI 1, strong
blue fluorescence, as mentioned in GIA report 2205332194 from
2019 (included), 2 diamond baguettes, platinum. Size: ca. 57.
20th/21st century. Tiny natural on girdle, some tiny chips, otherwise
good condition.
4,40g,

38.000,00 €

200 999734 BUCCELLATI breites Armband
in GG 18K. LxB: ca. 19x4,3 cm. 20. Jh. Tragespuren. Grav. "7443 96
Buccellati Italy".

BUCCELLATI bracelet, 18K YG. LxW: ca. 19 x 4.3 cm. 20th century.
Signs of wear. Engraved "7443 96 Buccellati Italy".
137,10g,

6.500,00 €

201 999907 Solitärring mit 1 Brillant 1,18 ct
HFW (E)/VVS 1, keine Fluoreszenz, lt. beiliegendem DPL Bericht TQ
443 von 2019, WG 18K. RW: ca. 60,5, Schiene leicht oval. 20./21.
Jh. Minim. Tragespuren. DPL Expertise anbei.

Solitaire ring, 1 brilliant-cut diamond ca. 1.18 ct EW (E)/VVS, no
fluorescence, as mentioned in DPL report TQ 443 from 2019
(included), 18K WG. Size ca. 60.5, band slightly oval. 20th/21st
century. Minor signs of wear.
3,50g,

9.500,00 €

202 999916 MAAS großer Herzanhänger mit Brillantkreuz
zus. ca. 0,8 ct, Silber, tlw. geschwärzt, Details GG 18K, LxB: ca.
9x4,6 cm, an einer schwarzen Stoffkordell, Verschluss Silber, L: ca.
50,5 cm. 20./21. Jh. Tragespuren am Metall, Oberfläche tlw. fleckig.

MAAS heart pendant with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.8 ct,
silver, parts blackened, details 18K YG, LxW: ca. 9 x 4.6 cm, black
cord, silver clasp, L: ca. 50.5 cm. 20th/21st century. Signs of wear on
metal, parts of surface discolored.
115,30g,

800,00 €
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203 999917 MAAS großer Kreuzanhänger mit orangebraunem Citrin
ca. 17 mm, Silber, tlw. geschwärzt, Details GG 18K, LxB: ca.
10,5x5,4 cm, an einer schwarzen Kordel, L: ca. 75,5 cm. 21. Jh.
Leichte Tragespuren, Metall tlw. fleckig.

MAAS cross pendant, orange-brown citrine ca. 17 mm, silver, parts
blackened, details 18K YG, LxW: ca. 10.5 x 5.4 cm, black cord, L: ca.
75.5 cm. 21st century. Minor signs of wear, parts of metal discolored.
99,20g,

650,00 €

204 999929 MAAS Ring mit großem Amethyst ca. 53 ct
(ca. 2,8x2 cm), Silber, Details GG 18K. RW: ca. 55 (offene
Ringschiene). Anfertigung von 2003. Tragespuren, partiell Feilspuren
am Metall, Amethyst m. feinen Kratzern. Zeichnung anbei.

MAAS ring, amethyst ca. 53 ct (ca. 2.8 x 2 cm), silver, details 18K
YG. Size ca. 55 (open band). Manufactured in 2003. Signs of wear,
on some parts signs of filing on metal, amethyst with slight scratches.
Sketch included.
43,20g,

1.200,00 €

205 999921 MAAS Ring "Skarabäus"
mit Onyx u. 2 Brill. zus. ca. 0,16 ct FW/IF lt. beiliegendem
Katalogtext, GG 18K. RW: ca. 56. Kollektion 2001. Leichte
Tragespuren. Maas Katalog mit persönlicher Signatur anbei.

MAAR ring "scarabaeus", onyx, 2 brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.16 ct EW/IF as mentioned in catalogue text (included), 18K YG.
Size ca. 56. Collection 2001. Minor signs of wear. Maas catalogue
with personal signature included.
34,90g,

1.900,00 €

206 999931 GEORG SPRENG 3-teiliges Ringset "Twist Ring"
mit rosa Turmalin, Kunzit u. Aquamarin, GG 18K. RW: ca. 54. Kauf
1997 für gesamt ca. 4.600 €. Leichte Tragespuren. Georg Spreng
Mappe mit 3 Zertifikaten u. 1 Rechnungskopie anbei.

GEORG SPRENG 3-part set of rings "twist ring", rose tourmaline,
kunzite, aquamarine, 18K YG, Size ca. 54. Purchased in 1997 for
4,600 €. Minor signs of wear. Georg Spreng folder with 3 certificates
and 1 copy of invoice included.
39,00g,

3.400,00 €

207 999966 Ring mit feinem Smaragdtropfen ca. 4,9 ct
umgeben von Brill. zus. ca. 0,3 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K.
RW: ca. 52,5. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren, Smaragd leicht
best./m. kl. Ausbruch.

Ring, emerald ca. 4.9 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.3 ct,
good color and clarity, 18K WG. Size ca. 52.5. 20th/21st century.
Minor signs of wear, emeralds slightly chipped.
20,40g,

6.000,00 €
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208 1000053 Brosche "Hahn" aus einer barocken Tahitizuchtperle
u. GG 18K, Details aus Rubinen, Saphiren, Smaragden und
Diamanten zus. ca. 0,2 ct.. LxB: ca. 4x2,5 cm. Italien 1960er Jahre.
Leichte Tragespuren, Steine tlw. leicht best./m. kl. Ausbrüchen.

Brooch "rooster", cultured tahitian pearl, 18K YG, details with rubies,
sapphires, emeralds and diamonds totalling ca. 0.2 ct.. LxW: ca. 4 x
2.5 cm. Italy 1960s. Minor signs of wear, Some stones slightly
chipped.
14,20g,

950,00 €

209 1000239 TIFFANY & CO Kugelcollier
aus Silber. LxB: ca. 45,5x0,9 cm. 20./21. Jh. Leichte Tragespuren.
Tiffany Samtbeutel u. Karton anbei.

TIFFANY & CO necklace, silver. LxW: ca. 45.5 x 0.9 cm. 20th/21st
century. Minor signs of wear. Tiffany velvet pouch and box included.
44,40g,

300,00 €

210 1000247 1 loser Brillant 4,18 ct
HFW (D)/VS 1, starke, blaue Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA
Bericht 6194895477 von 2018.

1 brilliant-cut diamond. 4.18 ct EW (D)/VS 1, strong blue
fluorescence, as mentioned in GIA report 6194895477 from 2018
(included).

79.000,00 €

211 1000350 Armband mit Saphirlinsen und Zuchtperlen
sowie wohl Natur- u. Imitationsperlen, Zwischenteile farbig emailliert
m. Diamantrosen zus. ca. 0,7 ct, GG 15K. LxB: ca. 17,5x1,5 cm.
Indien, 20. Jh. Tragespuren, Steine tlw. best./m. kl. Ausbrüchen,
Email partiell abgeplatzt.

Bracelet, sapphires, cultured, probably natural and imitation pearls,
15K YG, colored enamel on spacers, rose cut diamonds totalling ca.
0.7 ct, 15K YG. LxW: ca. 17.5 x 1.5 cm. India, 20th century. Signs of
wear, some stones chipped, parts of enamel defect.
30,30g,

800,00 €

212 1000252 1 loser Brillant 7,53 ct
GET (O-P)/VVS2, keine Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Bericht
1196895472 von 2018.

1 brilliant-cut diamond. 7.53 ct TIN (O-P)/VVS2, no fluorescence, as
mentioned in GIA report 1196895472 from 2018 (included).

55.000,00 €

213 1000355 Bandring mit 3 Brillanten zus. ca. 1,8 ct
GET/VVS, WG 14K. RW: ca. 56. 20./21. Jh. Tragespuren am Metall.

Ring, 3 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.8 ct TIN/VVS, 14K WG.
Size ca. 56. 20th/21st century. Signs of wear on metal.
10,50g,

2.200,00 €
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214 1000400 JACOBI Smaragdring ca. 0,65 ct
in GG 18K. RW: ca. 55, Schiene leicht oval. 20./21. Jh. Smaragd
minim. best., m. feinen Kratzern/natürl. Oberflächenmerkmalen,
ansonsten Guter Zustand. Herstellerpunze vorhanden.

JACOBI ring, emerald ca. 0.65 ct, 18K YG. Size ca. 55, band slightly
oval. 20th/21st century. Emerald slightly chipped, with slight
scratches/natural signs of growth, otherwise good condition. Hallmark
present.
16,80g,

650,00 €

215 1000415 Sichelförmige Brosche mit Diamantrosen zus. ca. 5,5 ct
davon 1 gr. Diamantrose im vollen Amsterdamer Schliff ca. 1,5 ct,
sowie 20 kleinere Diamantrosen zus. ca. 4 ct, GG/RG 14K,
Schauseite Silber. LxB: ca. 7,3x2,5 cm. Wohl 1. Hälfte 19. Jh.
Alters-/Tragespuren, Steine tlw. leicht best./m. kl. Ausbrüchen, Sichel
partiell leicht verbogen, Verkaderung tlw. abgerissen, feine Risse im
Goldboden.

Brooch, rose cut diamonds totalling ca. 5.5 ct including 1 large
diamond ca. 1.5 ct, 20 smaller diamonds totalling ca. 4 ct, 14K
YG/RG, front silver. LxW: ca. 7.3 x 2.5 cm. Likely 1st half of 19th
century. Age-related signs of wear, some stones slightly chipped,
parts of brooch bent, part on back parted, Slight crack on bottom.
16,40g,

1.500,00 €

216 1000423 Paar Ohrhänger aus der Belle Époque mit Diamantbesatz zus. ca.
4,1 ct
davon 2 Altschliffdiam. zus. ca. 2,8 ct WEIß-GET/P, sowie kl. Diam.
im Alt- u. Rosenschliff zus. ca. 1,3 ct, GG 14K, Schauseite platiniert.
LxB: ca. 3,5x1,3 cm. Um 1880-1890, Brisuren u. Abhängungen nicht
original zusammengehörend, aber stimmig montiert. Leichte
altersbedingte Tragespuren, einzelne Steine best./m. kl. Ausbrüchen.

Pair of hanging earrings from the "Belle Époque", diamonds totalling
ca. 4.1 ct, including 2 old European cut diamonds totalling ca. 2.8 ct
WHITE-TIN/P, smaller old and rose cut diamonds totalling ca. 1.3 ct,
14K YG, front platinum-plated. LxW: ca. 3.5 x 1.3 cm. Around
1880-1890, brisure and hanging part not originally belonging
together. Age related signs of wear, some stones with small chips.
8,10g,

4.000,00 €

219 1000441 Brosche mit Landschaftsachat
in verschiedenen Brauntönen, GG 18K. LxB: ca. 5,4x3,5 cm. 20./21.
Jh. Minim. Tragespuren, Achat partiell m. feinen Kratzern.

Brooch, agate, 18K YG. LxW: ca. 5.4 x 3.5 cm. 20th/21st century.
Minor signs of wear, parts of agate with slight scratches.
22,50g,

650,00 €
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220 1000451 Paar Ohrclipstecker mit 2 gelben Diamanten
zus. ca. 1,6 ct NATURAL FANCY YELLOW/VVS2, minim. u. mittlere
blaue Fluoreszenz, lt. beiliegendem GIA Bericht 13798453 u.
13798460 von 2004 u. 2005 umgeben v. kl. Brill. zus. ca. 0,36 ct,
gute Farbe u. Reinheit, WG 18K. LxB: ca. 9x10 mm. 20./21. Jh.
Minim. Tragespuren, 1 Stein best. 2 GIA Berichte, 1 Etui u. Umkarton
anbei.

Pair of clip/post earrings with 2 diamonds totalling ca. 1.6 ct
NATURAL FANCY YELLOW/VVS2, faint and medium blue
fluorescence, as mentioned in GIA report 13798453 and 13798460
from 2004 and 2005 (both included), smaller brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.36 ct, good color and clarity, 18K WG. LxW: ca. 9 x 10
mm. 20th/21st century, minor signs of wear, 1 stone chipped. 1 case
and box included.
8,60g,

4.800,00 €

221 1000491 FABERGÉ by VICTOR MAYER Ring mit Rubincabochon
ca. 0,6 ct sowie Brill. zus. ca. 0,1 ct, lt. beiliegendem Zertifikat, GG
18K, cremefarb. Email. RW: ca. 55. Ende 20./Anfang 21. Jh. Guter
Zustand, Rubin m. Oberflächenmerkmalen, Fassung Ringkopf
gebrochen. Grav. "22/300". Etui, Umkarton u. Zertifikat anbei.

FABERGE BY VICTOR MAYER ring, ruby ca. 0.6 ct, brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.1 ct, as mentioned in certificate (included),
18K YG, enamel. Size ca. 55. Late 20th/early 21st century. Good
condition. Ruby with signs of natural growth, setting broken.
Engraved "22/300". Case, box and certificate included.
7,00g,

1.100,00 €

222 1000492 FABERGÉ by VICTOR MAYER Ring mit Mondsteincabochon
ca. 8,5x5 mm, umgeben von Brill. zus. ca. 0,2 ct, lt. beiliegendem
Zertifikat, GG 18K, mintgrün emaillliert. RW: ca. 55. Ende 20./Anfang
21. Jh. Guter Zustand. Grav. "130/500". Etui, Umkarton u. Zertifikat
anbei.

FABERGE BY VICTOR MAYER ring, moonstone ca. 8.5 x 5 mm,
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.2 ct, as mentioned in certificate
(included), 18K YG, mint green enamel. Size: ca. 55. Late 20th/early
21st century. Good condition. Engraved "130/500". Case, box and
certificate included.
8,70g,

1.100,00 €

223 1000509 Saphirring ca. 3,6 ct
umgeben von Brill. zus. ca. 0,8 ct WEIß (H)/SI-P1, GG 18K. RW: ca.
55. 20./21. Jh. Minim. Tragespuren, Saphir minim. best.

Ring, sapphire ca. 3.6 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.8 ct
WHITE (H)/SI-P1, 18K YG. Size ca. 55. 20th/21st century. Minor
signs of wear. sapphire slightly chipped.
6,20g,

1.400,00 €



- Seite 47 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

224 1000521 Art Déco Ring mit Altschliffdiamanten zus. ca. 0,9 ct
davon Mittelstein ca. 0,7 ct WEIß (H)/SI, kleinere Diam. zus. ca. 0,2
ct, Platin. RW: ca. 53, Schiene leicht unregelmäßig. 1920er Jahre.
Leichte Tragespuren, Facettenkanten tlw. leicht best.

Art Déco ring, old European cut diamonds totalling ca. 0.9 ct, central
diamond ca. 0.7 ct WHITE (H)/SI, smaller diamonds totalling ca. 0.2
ct, platinum. Size: ca. 53, band slight irregular. 1920s. Minor signs of
wear, some facettes slightly chipped.
3,60g,

1.600,00 €

225 1000596 Armband mit Rubincarrees zus. ca. 9 ct
sowie Brillanten zus. ca. 3,3 ct FW-WEIß (G-H)/VVS, WBW 21.780
€, lt. beiliegender Kopie eines DEGEB Gutachtens (2016), WG 18K.
LxB: ca. 17x0,9 cm. 20. Jh. Tragespuren, 2 Steine m. deutl.
Ausbrüchen, Facettenkanten tlw. best.

Bracelet, rubies totalling ca. 9 ct, brilliant-cut diamonds totalling ca.
3.3 ct RW-WHITE (G-H)/VVS, replacement value 21,780 €, as
mentioned in copy of DEGEB certificate (2016) (included), 18K WG.
LxW: ca. 17 x 0.9 cm. 20th century. Signs of wear, 2 stones chipped,
some facettes chipped.
50,00g,

8.500,00 €

226 1000674 Armband mit grünen Turmalinen und Diamantrosen
zus. ca. 1,8 ct, GG 18K, Schauseite Silber, Details schwarz
emaillliert. LxB: ca. 17,5x1,8cm. Wohl aus den 1920er Jahren in der
Art des Rokokos gefertigt. Tragespuren, Steine tlw. best./m. Kerbe,
Email. tlw. best., Schauseite sollte überprüft/nachgearbeitet werden.

Bracelet, green tourmalines, rose cut diamonds totalling ca. 1.8 ct,
18K YG, front silver, details black enameled. LxW: ca. 17.5 x 1.8 cm.
Likely 1920s in the style of rococo. Signs of wear, some stones and
parts of enamel chipped, front should be checked and reworked.
37,50g,

2.400,00 €

227 1000687 Belle Époque Ring mit Diamant ca. 0,7 ct,
WEISS (H)/P1, kl. eingeschliff. Rubinen sowie weiteren Diam. von
zus. ca. 0,4 ct, Platin/GG, 1880-1890, guter altersgem. Zustand.
Stilisierter Lorbeerkranz, teils a-jour-Arbeit u. Millegriffes-Verzierung,
Spuren v. Zinnlot, Ringweitenänderung erkennbar.

Belle Epoque ring with central diamond ca. 0.7 ct, WHITE (H)/I1,
cut-in rubies, additional diamonds totalling ca. 0.4 ct, platinum/YG,
around 1880/90, good age-related condition, tin solder visible,
change of ring size visible.
5,80g,

1.500,00 €
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228 1000700 Florales Collier mit versch. Edelsteinen.
Besetzt mit Granatcabochons, Diamantrosen von zus. ca. 1,4 ct u.
Tropfenperle, GG 14K/WG 18K, Schauseite tlw. Silber, tlw. blau
emailliert. Kettenlänge ca. 42 cm, Anh. L: ca. 4,5 cm, Mittelteil 2. H.
19. Jh, andere Teile später ergänzt. Mit leichten Tragespuren.

Floral necklace with various gemstones. Set with garnet cabochons
and rose cut diamonds totalling ca. 1.4 ct, baroque shaped pearl,
14K YG/18K WG, front partly silver, partly with blue enamel.
Necklace L: ca. 42 cm, pendant L: ca. 4.5 cm, central part 2nd half of
19th century, other parts later. Signs of wear.
22,30g,

1.400,00 €

229 1000713 Antike Brosche mit Kriegerportrait
in Glas geschnitten auf Chalzedonplatte, GG 18K, teilemailliert, L: ca.
8,5 cm, Klassizismus um 1850/60, Tragespuren, Zinnlot sichtbar,
Kamee minimal berieben.

Antique brooch with portrait of a warrior cut in glass, set on top of a
chalcedony table, 18K YG, partially enameled, L: ca. 8.5 cm,
classicism around 1850/60, signs of wear, tin solder visible, cameo
minimally abraded.
22,20g,

1.300,00 €

230 1000715 Florale Jugendstilbrosche mit Diamanten
im Rosenschliff von zus. ca. 2,1 ct, GG 8K, Schauseite Silber, L: ca.
5,5 cm, um 1890, leichte Tragespuren.

Floral Art Nouveau brooch with rose cut diamonds totalling ca. 2.1 ct,
8K YG, front silver, L: ca. 5.5 cm, around 1890, slight signs of wear.
17,20g,

480,00 €

400 995209 ROLEX Oyster Datejust Damenuhr, Ref. 69178, ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Automatic-Werk. Diamant-Zifferblatt. Serien-Nr. T
252221. Mit Original-Etui! Glas bestossen! Band leicht ausgetragen.
Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Datejust ladies watch, ref. 69178, ca. 1990s. 18K YG.
Automatic movement. Diamond dial. Serial no. T 252221. With
original box! Glass chipped! Band slightly streched. Diameter ca. 25
mm (measured without crown).
72,70g,

3.800,00 €

401 999836 ROLEX Oyster Date Damenuhr, Ref. 6917, ca. 1980er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr.: 7201922. Mit
Original-Etui (Einsatz fehlt!) u. Papieren, Kauf 1982 bei Juwelier
WEMPE/Stuttgart. Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne
Krone).

ROLEX Oyster Date ladies watch, ref. 6917, ca. 1980s. Stainless
steel / 18K gold. Automatic movement. Serial no. 7201922. With
original box (insert missing) and papers, bought 1982 at jeweler
WEMPE/Stuttgart (Germany). Diameter ca. 25 mm (measured
without crown).

1.700,00 €
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402 999838 ROLEX Oyster Datejust Damenuhr, Ref. 6917, ca. 1970er Jahre.
Weißgold 18K
Automatic-Werk. Serien-Nr. 5925945. Glas poliert 07/2019! Band
kann nicht gekürzt werden! Ein Bandglied beschädigt!
Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Datejust ladies watch, ref. 6917, ca. 1970s. 18K WG.
Automatic movement. Serial no. 5925945. Glass polished 07/2019!
Band cannot be shortened! One link is damaged! Diameter ca. 25
mm (measured without crown).
65,10g,

3.600,00 €

403 1000295 CHOPARD Happy Diamonds Damenuhr, Ref. 1159. Gold 18K.
Diamant-Lünetten. Zwölf bewegliche Diamanten hinter Glas.
Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 281562. Geh.-Durchmesser ca. 32mm
(gemessen ohne Krone).

CHOPARD Happy Diamonds ladies watch, ref. 1159. 18K gold.
Diamond bezels. Twelve movable diamonds behind glass. Quartz
movement. Case no. 281562. Diameter ca. 32 mm (measured
without crown).
79,80g,

6.000,00 €

404 1000313 CHOPARD Happy Diamonds Damenuhr, Ref. 1159. Weißgold 18K.
Diamant-Lünetten. Zwölf bewegliche Diamanten hinter Glas.
Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 323596. Geh.-Durchmesser ca. 32mm
(gemessen ohne Krone).

CHOPARD Happy Diamonds ladies watch, ref. 1159. 18K WG.
Diamond bezels. Twelve movable diamonds behind glass. Quartz
movement. Case no. 323596. Diameter ca. 32 mm (measured
without crown).
89,50g,

6.000,00 €

405 999840 RAYMOND WEIL Parsifal Damenuhr, Ref. 9390STG, ca. 1990er
Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Serien-Nr. A534341. Mit Papieren,
Kauf 1995. Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne Krone!).

RAYMOND WEIL Parsifal ladies watch, ref. 9390STG, ca. 1990s.
Stainless steel /18K gold. Quartz movement. Serial no. A534341.
With papers, bought 1995. Diameter ca. 25 mm (measured without
crown).

360,00 €

406 999842 RAYMOND WEIL Parsifal Damenuhr, Ref. 9390STG, ca. 1990er
Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Serien-Nr. A534319. Mit
Original-Etui. Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne
Krone!).

RAYMOND WEIL Parsifal ladies watch, ref. 9390STG, ca. 1990s.
Stainless steel /18K gold. Quartz movement. Serial no. A534319.
With original box. Diameter ca. 25 mm (measured without crown).

360,00 €
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407 999852 BREITLING Windrider Jetstream Chronograph Armbanduhr, Ref. B
55348.
Edelstahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 144361. Mit
Original-Etui und Papieren, Kauf 2000 bei Juwelier
KUTTER/Stuttgart. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne
Krone).

BREITLING Windrider Jetstream Chronograph wrist watch, ref. B
55348. Stainless steel / 18K gold. Quartz movement. Case no.
144361. With original box and papers, bought 2000 at jeweler
KUTTER / Stuttgart (Germany). Diameter ca. 35 mm (measured
without crown).

650,00 €

408 999888 EBEL 1911 Midsize Armbanduhr, Ref. 193902. Edelstahl/Lünette
Gold 18K.
Automatic-Werk. Original-Lederband mit Original-Faltschließe.
Serien-Nr. 74623055. Gebrauchsspuren an Gehäuse, Glas bei "12"
beschädigt! Mit Original-Etui und Papieren, Kauf 1994 bei Juwelier
KUTTER /Stuttgart. Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne
Krone).

EBEL 1911 midsize wrist watch, ref. 193902. Stainless steel / bezel
18K gold. Automatic movement. Original leather band with original
folding clasp. Serial no. 74623055. Signs of wear on case, glass
chipped! With original box and papers, bought 1994 at jeweler
KUTTER / Stuttgart (Germany). Diameter ca. 33 mm (measured
without crown).

420,00 €

409 999906 CARTIER Santos Octagon Damenuhr, ca. 1980/90er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 296626813. Band
defekt! Gebrauchsspuren an Gehäuse und Band. Geh.-Durchmesser
ca. 29mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Santos Octagon ladies watch, ca. 1980/90s. Stainless
steel/18K gold. Automatic movement. Case no. 296626813. Band
damaged! Signs of wear on case and band. Diameter ca. 29 mm
(measured without crown).

950,00 €

410 999911 CARTIER Santos Damenuhr, Ref. 187901. Edelstahl/Gold 18K.
Quarz-Werk. Serien-Nr. 62927. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Cartier-Logo auf Schließe fehlt! Geh.-Durchmesser ca.
29mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Santos ladies watch, ref. 187901. Stainless steel / 18K
gold. Quartz movement. Serial no. 62927. Signs of wear on case and
band. Cartier sign on folding clasp missing! Diameter ca. 29 mm
(measured without crown).

900,00 €
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411 999914 CARTIER Must 21 Damenuhr, Ref. 1340. Edelstahl.
Quarz-Werk. Serien-Nr. PL346854. Deutliche Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse! Mit Original-Etui u. Papieren, Kauf 2006.
Geh.-Durchmesser ca. 27mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Must 21 ladies watch, ref. 1340. Stainless steel. Quartz
movement. Serial no. PL346854. Obvious signs of wear on case and
band! With original box and papers, bought 2006. Diameter ca. 27
mm (measured without crown).

550,00 €

412 999919 CARTIER Santos Damenuhr, ca. 1980/90er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Diamant-Lünette und Diamant-Zifferblatt (nicht
original). Automatic-Werk. Gehäuse-Nr. 296169034. Deutliche
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
29mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Santos ladies watch, ca. 1980/90s. Stainless steel / 18K
gold. Diamond bezel and diamond dial (non-original). Automatic
movement. Case no. 296169034. Obvious signs of wear on case and
band. Diameter ca. 29 mm (measured without crown).

950,00 €

413 999985 CARTIER Santos Galbée Phase de Lune Damenuhr, Ref. 119901.
Edelstahl/Gold 18K. Quarz-Werk. Serien-Nr. 04703. Mit Papieren und
Service-Papieren, Kauf 1988, letzter Service 2001. Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 29mm (gemessen
ohne Krone).

CARTIER Santos Galbée phase de lune ladies watch, ref. 119901.
Stainless steel / 18K gold. Quartz movement. Serial no. 04703. With
papers and service papers, bought 1988, last service in 2001. Signs
of wear on case and band. Diameter ca. 29 mm (measured without
crown).

950,00 €

414 999996 CARTIER Tank Vermeil Damenuhr, Ref. W1001354.
Silber/vergoldet. Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 76016MX.
Original-Lederband mit Original-Faltschließe. GUTER ZUSTAND! Mit
Papieren und Kaufbeleg von 1991. Geh.-Durchmesser ca. 20mm
(gemessen ohne Krone).

CARTIER Tank Vermeil ladies watch, ref. W1001354. Case silver /
goldplated. Quartz movement. Case no. 76016MX. Original leather
band with original folding clasp. GOOD CONDITION! With papers
and sales receipt, bought 1991. Diameter ca. 20 mm (measured
without crown).

900,00 €

415 1000009 CARTIER Rotonde Armbanduhr, Ref. 3733, Weißgold 18K.
Handaufzugwerk. Original-Lederband mit Original-Faltschließe in
Weißgold 18K. Limtierte Auflage von weltweit nur 200 Stück. Mit
Original-Etui! Gebrauchsspuren an Gehäuse und Glas.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

CARTIER Rotonde wrist watch, ref. 3733, 18K WG. Manual
movement. Original leather band with original folding clasp in 18K
WG. Limited Edition, only 200 worldwide! With original box! Signs of
wear on case and glass. Diameter ca. 40 mm (measured without
crown).

7.000,00 €
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416 1000019 BULGARI Serpenti Tubogas Damenuhr, Ref. 101910.
Edelstahl mit Diamant-Besatz. Quarz-Werk. Serien-Nr. PO 19715.
Mit Original-Box und Papieren, Kauf 2017. Derzeitiger Neupreis
dieses Modells: 10.800,- €! Geh.-Durchmesser ca. 21mm (gemessen
ohne Krone).

BULGARI Serpenti Tubogas ladies watch, ref. 101910. Stainless
steel with diamonds. Quartz movement. Serial no. PO 19715. With
original box and papers, bought 2017. Current price 10,800 €!
Diameter ca. 21 mm (measured without crown).

5.000,00 €

417 1000034 A. LANGE & SÖHNE Saxonia Damenuhr, Ref. 803.036.
Gehäuse Platin. Diamant-Lünette. Gehäuse-Nr. 127059. Mit
Original-Band mit Original-Stiftschließe in Platin sowie drei weiteren
Bändern zum Wechseln (nicht original!). Mit Original-Box und
Papieren, Kauf 2001 bei Juwelier WEMPE/Hamburg. Glas und Glas
im Boden mit Kratzern! Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen
ohne Krone).

A. LANGE & SÖHNE Saxonia ladies watch, ref. 803.036. Case
platinum. Diamond bezel. Case no. 127059. With original box
including original pin buckle clasp in platinum and three additional
leather bands for exchange (non-original). With original box and
papers, bought 2001 at jeweler WEMPE/Hamburg (Germany). Glass
and glass in case back with scratches. Diameter ca. 33 mm
(measured without crown).

14.000,00 €

418 1000037 FRANCK MULLER Jump Hours Armbanduhr, Ref. 2852HS.
Gehäuse Weißgold 18K. Zifferblatt Silber. Handaufzugwerk.
Lederband mit Stiftschließe in Weißgold 18K. Mit Original-Etui und
Papieren, Kauf 2000 in St. Moritz/Schweiz. Geh.-Durchmesser ca.
29mm (gemessen ohne Krone).

FRANCK MULLER Jump Hours wrist watch, ref. 2852HS. Case 18K
WG. Dial silver. Manual winding movement. Leather band with pin
buckle clasp in 18K WG. With original box and papers, bought 2000
in St. Moritz/Switzerland. Diameter ca. 29 mm (measured without
crown).

4.800,00 €

419 1000046 PIAGET Dancer Damenuhr, Ref. 14013, ca. 1980/90er Jahre.
Gold 18K. Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 573156. Kompletter Service bei
PIAGET 06/2019 (24 Monate Service-Garantie!), Beleg anbei!
Geh.-Durchmesser ca. 29mm (gemessen ohne Krone).

PIAGET Dancer ladies watch, ref. 14013, ca. 1980/90s. 18K gold.
Quartz movement. Case no. 573156. Full service by PIAGET
06/2019 (24 months service warranty!), service papers included!
Diameter ca. 29 mm (measured without crown).
77,80g,

3.400,00 €



- Seite 53 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

420 1000049 CORUM 5g Goldbarren Damenuhr, Ref. 14300, 1980er Jahre.
Gehäuse Gold 18K. Handaufzugwerk. Krone bes. mit einem
Diamant. Gehäuse-Nr. 345777. Lederband mit Stiftschließe (nicht
original!). Mit Zertifikat für Goldbarren! Geh.-Durchmesser ca. 15mm
(gemessen ohne Krone).

CORUM 5g gold ingot ladies watch, ref. 14300, ca. 1980s. Case 18K
gold. Manual winding movement. Crown with diamond. Case no.
345777. Leather band with pin buckle clasp (non-original). With
certificate for the ingot! Diameter ca. 15 mm (measured without
crown).

2.000,00 €

421 1000050 CORUM 15g Goldbarren Armbanduhr, ca. 1980er Jahre.
Gehäuse Gold 18K. Handaufzugwerk. Krone bes. mit einem
Diamant. Gehäuse-Nr. 338062. Original-Lederband mit goldplattierter
Original-Stiftschließe. Mit Original-Etui von CORUM!
Geh.-Durchmesser ca. 24mm (gemessen ohne Krone).

CORUM 15g gold ingot wrist watch, ca. 1980s. Case 18K gold.
Manual winding movement. Crown with diamond. Case no. 338062.
Original leather band with gold plated original pin buckle clasp. With
original case from CORUM! Diameter ca. 24 mm (measured without
crown).

3.200,00 €

422 1000055 CHOPARD St. Moritz Armbanduhr, Ref. 8073, 1980er Jahre.
Edelstahl / Gold 18K. Diamant-Lünette. Mit Automatic-Werk von
Jaeger le Coultre, Cal. 889. Gehäuse-Nr. SM 30209. Mit Original-Etui
u. Papieren, Kauf 1988, sowie Informationen zum verbauten Werk.
Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

CHOPARD St. Moritz wrist watch, ref. 8073, ca. 1980s. Stainless
steel / 18K gold. Diamond bezel. Automatic movement by Jaeger le
Coultre, cal. 889. Case no. SM 30209. With original box and papers,
bought 1988 and information about the movement. Diameter ca. 34
mm (measured without crown).

5.000,00 €

423 1000327 CHOPARD Happy Sport Damenuhr, Ref. 27/8236-23. Edelstahl.
Fünf bewegliche Diamanten sowie ein beweglicher mit Diamanten
besetzter Fisch hinter Glas. Quarz-Werk. Serien-Nr. 685205. Mit
Service-Garantie aus 2007! Geh.-Durchmesser ca. 31mm
(gemessen ohne Krone).

CHOPARD Happy Sport ladies watch, ref. 27/8236-23. Stainless
steel. Five movable diamonds and one movable fish with diamonds
behind glass. Quartz movement. Serial no. 685205. With service
warranty 11/2007. Diameter ca. 31 mm (measured without crown).

2.400,00 €
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470 995164 PIERRE PEETERS Vintage Chronograph Herrenuhr, ca. 1970er
Jahre.
Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal. VALJOUX 7734. Gehäuse-Nr.
451-33. Lederband mit Stiftschließe (getragen, nicht original).
Gebrauchsspuren an Gehäuse, Boden mit Kratzern!
Gehäuse-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

PIERRE PEETRES Vintage Chronograph mens watch, ca. 1970s.
Stainless Steel. Manual winding movement, cal. VALJOUX 7734.
Case no. 451-33. Leather band with pin buckle clasp (signs of wear,
non-original). Signs of wear on case, scratches on case back.
Diameter ca. 38 mm (measured without crown).

320,00 €

471 1000083 OMEGA Seamaster Chronograph Herrenuhr, Ref. 176.007, ca.
1970er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1040. Werk-Nr. 34257797.
Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse und Glas (Kratzer!).
Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Seamaster chronograph mens watch, ref. 176.007, ca.
1970s. Stainless steel. Automatic movement, cal. 1040, movement
no. 34257797. Signs of wear on band, case and glass (scratches).
Diameter ca. 37 mm (measured without crown).

1.300,00 €

472 1000084 OMEGA Dynamic Vintage Herrenuhr, ca. 1970er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk. Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse
und Glas (Kratzer!). Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne
Krone).

OMEGA Dynamic vintage mens watch, ca. 1970s. Stainless steel.
Automatic movement. Signs of wear on case, band and glass
(scratches!). Diameter ca. 40 mm (measured without crown).

180,00 €

473 1000086 OMEGA Speedmaster Chronograph Herrenuhr, Ref. ST 145.022, ca.
1980/90er Jahre.
Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal. 861. Werk-Nr. 48224885. Mit
Papieren, Kauf 1990 und Aufnäher "First Lunar Landing of Mankind
1969". Band nicht original! Gehäuse und Glas mit Gebrauchsspuren!
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Speedmaster chronograph mens watch, ref. ST 145.022,
ca. 1980/90s. Stainless steel. Manual winding movement, cal. 861,
movement no. 48224885. With papers, bought 1990 and patch "First
Lunar Landing of Mankind 1969". Band non-original! Signs of wear on
case and glass! Diameter ca. 40 mm (measured without crown).

4.200,00 €
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474 1000088 EBERHARD & Co. Calibre 14 Chronograph Herrenuhr, ca. 1990er
Jahre.
Doppelschalengehäuse in Silber (Scharnier defekt!).
Handaufzugwerk (Säulenradwerk). Gehäuse-Nr. C 198. Lederband
mit Stiftschließe. Mit Original-Etui und umfangreichem
Begleitmaterial. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne
Krone).

EBERHARD & Co. Calibre 14 chronograph mens watch, ca. 1990s.
Case sterling silver (hinge broken!). Manual winding movement. Case
no. C 198. Leather band with pin buckle clasp. With original leather
box and papers. Diameter ca. 37 mm (measured without crown).

1.200,00 €

475 995166 LEMANIA Monopusher Vintage Chronograph Herrenuhr, ca. 1950er
Jahre.
Edelstahl. Handaufzugwerk, wohl Cal. 15, Werk-Nr. 475932.
Lederband mit silberfarbener Stiftschließe (nicht original).
Gebrauchsspuren an Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 37mm
(gemessen ohne Krone).

LEMANIA Monopusher Vintage Chronograph mens watch, ca. 1950s.
Stainless Steel. Manual winding movement, likely cal. 15, movement
no. 475932. Leather band with silver colored pin buckle clasp
(non-original). Signs of wear on case. Diameter ca. 37 mm
(measured without crown).

2.800,00 €

476 995173 HEUER Carrera Red Tachy Vintage Chronograph Herrenuhr, Ref.
3647T, ca. 1960er Jahre.
Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal. VALJOUX 92. Gehäuse-Nr. 54470.
Lederband mit Stiftschließe (getragen, nicht original).
Gebrauchsspuren an Gehäuse, Boden mit Kratzern!
Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Carrera Red Tachy Vintage Chronograph mens watch, ref.
3647T, ca. 1960s. Stainless Steel. Manual winding movement, cal.
VALJOUX 92. Case no. 54470. Leather band with pin buckle clasp
(signs of wear, non-original!). Signs of wear on case, case back with
scratches! Diameter ca. 35 mm (measured without crown).

3.800,00 €

477 995181 ROLEX Oyster Day-Date Herrenuhr, Ref. 18238, ca. 1999/2000.
Gelbgold 18K. Zifferblatt mit Diam.-Besatz. Automatic-Werk.
Serien-Nr. A 180698. Mit Original-Etui und Papieren, Kauf 02/2000
bei Juwelier LUITHLE / Heilbronn. Leichte Gebrauchsspuren an Band
u. Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Day-Date mens watch, ref. 18238, ca. 1999/2000.
18K gold. Dial with diamonds. Automatic movement. Serial no. A
180698. With original box and papers, bought 02/2000 at jeweller
LUITHLE Heilbronn/Germany (Rolex licensee). Light signs of wear on
case and band. Diameter ca. 34 mm (measured without crown).
142,30g,

8.000,00 €
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478 995242 PATEK PHILIPPE Calatrava Vintage Herrenuhr, Ref. 2494J, 1960er
Jahre.
Gehäuse Gelbgold 18K. Handaufzugwerk, Cal. 27AM. Werk-Nr.
732489. Original-Lederband mit Original-Stiftschließe in Gold 18K.
Mit Papieren, Kauf 1969 bei Juwelier THOMA/Baden-Baden.
Komplette Grundüberholung bei Patek Philippe 2016, Beleg anbei.
Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Calatrava Vintage mens watch, ref. 2494J, 1960s.
Case 18K gold. Manual winding movement, cal. 27AM. Movement
no. 732489. Original leather band with original pin buckle clasp in
18K gold. With papers, bought 1969 at jeweller
THOMA/Baden-Baden (Germany). Full service at Patek Philippe in
2016, receipt included. Diameter ca. 32 mm (measured without
crown).

6.000,00 €

479 995249 PATEK PHILIPPE Ellipse Jumbo Herrenuhr, Ref. 3605/1.
Gelbgold 18K. Automatic-Werk, Cal. 28-255C. Werk-Nr. 1302587.
Gehäuse-Nr. 2760069. Blaues Zifferblatt (am Rand bei "9" leicht
besch.). Gehäuse-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Ellipse Jumbo mens watch, ref. 3605/1. 18K gold.
Automatic movement, cal. 28-255C. Movement no. 1302587. Case
no. 2760069. Blue dial (slightly chiped at "9"!). Diameter ca. 33 mm
(measured without crown).
117,00g,

9.000,00 €

480 995366 ROLEX GMT-Master Pepsi Herrenuhr, Ref. 16700, N-Serie.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien-Nr. N472555. UHR IST
UNGETRAGEN! Mit Original-Etui (ohne Umkarton!) und Papieren,
Kauf 1993 bei Juwelier KÜHN/Freiburg. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX GMT-Master Pepsi mens watch, ref. 16700, N-series.
Stainless Steel. Automatic movement. Serial no. N 472555. WATCH
IS UNWORN! With original box (without cover box!) and papers,
bought 1993 at jeweler KÜHN Freiburg-Germany (ROLEX licensee!).
Diameter ca. 40 mm (measured without crown).

9.500,00 €

481 996443 ROLEX Submariner Herrenuhr, Ref. 16618. Gold 18K.
Automatic-Werk. Serien-Nr. E 821045. Mit Original-Etui von ROLEX
u. Papieren (LC 128), Kauf 1991. Zifferblatt wurde nach 2000
getauscht (Superluminova!). Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse.
Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Submariner mens watch, ref. 16618. 18K gold. Automatic
movement. Serial no. E 821045. With original box from ROLEX and
papers, bought 1991 in Austria. Dial replaced after 2000
(superluminova!). Diameter ca. 39 mm (measured without crown).
173,50g,

18.000,00 €
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482 999706 ROLEX Oyster Day-Date Herrenuhr, Ref. 18078, ca. 1970er Jahre.
Gold 18K.
Automatic-Werk. Schwarzes Zifferblatt mit Diamant-Besatz.
Serien-Nr. 5819281. GUTER ZUSTAND! Mit Original-Box (Einsatz
fehlt!) und Papieren, Kauf 1979 bei Juwelier BUCHERER/Basel.
Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Day-Date mens watch, ref. 18078, ca. 1970s. 18K
gold. Automatic movement. Black dial with diamonds. Serial no.
5819281. GOOD CONDITION! With original box (insert missing) and
papers, bought 1979 at jeweler BUCHERER / Basel (Switzerland).
Diameter ca. 34 mm (without crown).
134,40g,

13.000,00 €

483 999720 ROLEX Oyster Day-Date Herrenuhr, Ref. 118238. Gold 18K.
Automatic-Werk. Goldfarbenes Zifferblatt mit arabischen Ziffern.
Serien-Nr. D389235. SEHR GUTER ZUSTAND! Mit Original-Box
(Einsatz fehlt! Deutliche Gebrauchsspuren innen und aussen!) und
Papieren, Kauf 2006 bei Juwelier MAYER/Augsburg.
Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Day-Date mens watch, ref. 118238. 18K gold.
Automatic movement. Gold colored with arabic numbers. Serial no.
D389235. VERY GOOD CONDITION! With original box (insert
missing! Obvious signs of use inside and outside!) and papers,
bought 2006 from jeweler MAYER / Augsburg (Germany. Rolex
licensee!). Diameter ca. 34 mm (measured without crown).
178,50g,

18.500,00 €

484 999727 ROLEX GMT-Master Tiger Eye Herrenuhr, Ref. 16753, ca. 1980er
Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr.: 6341193. GUTER
ZUSTAND VON BAND UND GEHÄUSE! Glas hat leichte Kratzer. Mit
Original-Etui (Einsatz fehlt) und Kaufbeleg von 1982. Kauf bei
Juwelier WINNEBECK/Erlangen. Geh.-Durchmesser ca. 39mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX GMT-MasterTiger Eye mens watch, ref. 16753, ca. 1980s.
Stainless steel / 18K gold. Automatic movement. Serial no. 6341193.
BAND AND CASE IN GOOD CONDITION! Glass with small
scratches. With original box (insert missing) and sales receipt from
1982, bought at jweler WINNEBECK / Erlangen (Germany. Rolex
licensee!). Diameter ca. 39 mm (measured without crown).

8.500,00 €

485 999577 ROLEX Submariner Herrenuhr, Ref. 5513, ca. Ende 1970er Jahre.
Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. 5716738. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Submariner mens watch, ref. 5513, ca. end of 1970s.
Stainless Steel. Automatic movement. Serial no. 5716738. Signs of
wear on case and band. Diameter ca. 40 mm (measured without
crown).

9.800,00 €
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486 999760 ROLEX Oyster Datejust Herrenuhr, Ref. 16013, ca. 1970/80er Jahre.
Edelstahl / Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. 6130205. GUTER
ZUSTAND! Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Datejust mens watch, ref. 16013, ca. 1970/80s.
Stainless Steel / 18K gold. Automatic movement. Serial no. 6130205.
GOOD CONDITION! Diameter ca. 39 mm (measured without crown).

2.400,00 €

487 999765 ROLEX Oyster Datejust Herrenuhr, Ref. 16233, ca. 1990er Jahre.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. X589386. GUTER
ZUSTAND! Mit Original-Etui und Papieren, Kauf 1994 bei Juwelier
WEMPE/Stuttgart. Kompletter Service 2015 bei Juwelier LEPPLE /
Esslingen, Rechnung anbei! Geh.-Durchmesser ca. 34mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Datejust mens watch, ref. 16233, ca. 1990s. Stainless
steel / 18K gold. Automatic movement. Serial no. X589386. GOOD
CONDITION! With original box and papers, bought 1994 at jweler
WEMPE /Stuttgart (Germany). Full service in 2015 at jeweler
LEPPLE / Esslingen (Germany. Rolex licensee), sales receipt
included. Diameter ca. 34 mm (measured without crown).

3.000,00 €

488 999779 ROLEX Oysterdate Precision Vintage Herrenuhr, Ref. 6694, ca.
1970er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1225. Serien-Nr. 3595089.
Komplette Überholung inklusive Autausch aller Dichtungen durch
hauseigenen Uhrmacher 06/2019. Geh.-Durchmesser ca. 34mm
(gemessen ohne Krone).

ROLEX Oysterdate Precision Vintage mens watch, ref. 6694, ca.
1970s. Stainless steel. Automatic movement, cal. 1225. Serial no.
3595089. Movement serviced by in-house watchmaker including
exchange of all gaskets in 06/2019! Diameter ca. 34 mm (measured
without crown).

1.900,00 €

489 999832 ROLEX Oyster Date Herrenuhr, Ref. 1501, ca. 1960/70er Jahre.
Edelstahl / Lünette Gold 18K. Automatic-Werk. Band Edelstahl /
goldplattiert, gepunzt 3/72. Serien-Nr. 859684. Zifferblatt restauriert
und neu bedruckt! Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse!
Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Oyster Date mens watch, ref. 1501, ca. 1960/70s. Stainless
Steel / 18K gold. Automatic movement. Band stainless steel /
goldplated, stamped 3/72. Serial no. 859684. Dial restored! Obvious
signs of wear on band and case. Diameter ca. 33 mm (measured
without crown).

2.400,00 €
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490 999834 ROLEX Submariner Feet First Vintage Herrenuhr, Ref. 5513, ca.
1980er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 1520. Serien-Nr. L649784.
Band-Ref. 93150. Zifferblatt mit creamy lume, Zeigersatz wurde
ausgetauscht. Werküberholung durch hauseigenen Uhrmacher
07/2019! Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Submariner feet first vintage mens watch, ref. 5513, ca.
1980s. Stainless steel. Automatic movement, cal. 1520. Serial no.
L649784. Band ref. 93150. Dial with creamy lume, hands exchanged.
Movement serviced by in-house watchmaker 07/2019! Diameter ca.
39 mm (measured without crown).

6.000,00 €

491 1000092 MOVADO Triple Date Mondphase Armbanduhr, Ref. 14920, ca.
1950er Jahre.
Gehäuse Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal. 473. Gehäuse-Nr.
C475024. SEHR GUTER UNPOLIERTER ZUSTAND! Lederband mit
Stiftschließe (nicht original). Geh.-Durchmesser ca. 33mm
(gemessen ohne Krone).

MOVADO Triple Date moonphase wrist watch, ref. 14920, ca. 1950s.
Case stainless steel. Manual winding movement, cal. 473. Case no.
C475024. VERY GOOD UNPOLISHED CONDITION! Leather band
(non-original). Diameter ca. 33 mm (measured without crown).

1.600,00 €

492 1000098 OMEGA Constellation Vintage Herrenuhr, Ref. ST 168.004, ca.
1960er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk, cal. 561, Werk-Nr. 23051616. Werk
überholt durch hauseigenen Uhrmacher inkl. Austausch des Glas
07/2019! Band-Ref. 1187/188. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 35mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Constellation vintage mens watch, ref. ST 168.004, ca.
1960s. Stainless steel. Automatic movement, cal. 561, no. 23051616.
Movement serviced by in-house watchmaker including new glass in
07/2019! Band ref. 1187/188. Signs of wear on case and band.
Diameter ca. 35 mm (measured without crown).

650,00 €

493 1000106 OMEGA Seamaster De Ville Vintage Herrenuhr, Ref. 165.008, ca.
1960er Jahre.
Gehäuse Gold 18K. Automatic-Werk, cal. 711. Werk-Nr. 21004714.
Neues, ungetragenes Lederband m. goldplattierter Stiftschließe (nicht
original). Gebrauchsspuren an Gehäuse und Glas.
Geh.-Durchmesser ca. 33mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Seamaster De Ville vintage mens watch, ref. 165.008, ca.
1960s. Case 18K gold. Automatic movement, cal. 711, movement
no. 21004714. New and unworn leather band with gold plated pin
buckle clasp (non-original). Signs of wear on case and glass.
Diameter ca. 33 mm (measured without crown).

600,00 €
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494 1000110 OMEGA Constellation Vintage Herrenuhr, Ref. 168.019, ca. 1960er
Jahre. Gehäuse Gold 18K.
Automatic-Werk, cal. 751. Werk-Nr. 27651958. Neues, ungetragenes
Lederband m. goldplattierter Stiftschließe (nicht original).
Gebrauchsspuren an Gehäuse u. Glas. Geh.-Durchmesser ca.
34mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Constellation vintage mens watch, ref. 168.019, ca. 1960s.
Case 18K gold. Automatic movement, cal. 751. Movement no.
27651958. New and unworn leather band with gold plated pin buckle
clasp (non-original). Signs of wear on case and glass. Diameter ca.
34 mm (measured without crown).

1.900,00 €

495 1000116 OMEGA Vintage Herrenuhr, ca. 1940/50er Jahre. Gehäuse Gold
14K.
Handaufzugwerk, cal. 30T2. Werk-Nr. 9293893. Neues,
ungetragenes Lederband m. goldplattierter Stiftschließe (nicht
original). Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA vintage mens watch, ca. 1940/50s. Case 14K gold. Manual
winding movement, cal. 30T2, movement no. 9293893. New and
unworn leather band with gold plated pin buckle clasp (non-original).
Diameter ca. 34 mm (measured without crown).

700,00 €

496 1000130 LE COULTRE Memovox Vintage Herrenuhr, ca. 1960er Jahre.
Gehäuse Gold 14K. Automatic-Werk, Cal. 825, Werk-Nr. 1924719.
Gehäuse-Nr. 2672-825 / 5299145. Neues, ungetragenes Lederband
m. goldplattierter Stiftschließe (nicht original). Zifferblatt mit Patina.
Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

LE COULTRE Memovox vintage mens watch, ca. 1960s. Case 14K
gold. Automatic movement, cal. 825, movement no. 1924719. Case
no. 2672-825 / 5299145. New and unworn leather band with gold
plated pin buckle clasp (non-original). Dial with patina! Diameter ca.
37 mm (measured without crown).

2.600,00 €

497 1000134 IWC Vintage Herrenuhr, ca. 1950/60er Jahre.
Gold 18K. Handaufzugwerk, cal. 83. Werk-Nr. 1042274. Gehäuse-Nr.
1113952. Zifferblatt mit Patina! Gehäuse mehrfach gedellt! Neues
Lederband mit goldplattierter Stiftschließe (nicht original).
Geh.-Durchmesser ca. 34mm (gemessen ohne Krone).

IWC vintage mens watch, ca. 1950/60s. Case 18K gold. Manual
winding movement, cal. 83. Movement no. 1042274. Case no.
1113952. Dial with patina! Case dented! New leather band with gold
plated pin buckle clasp (non-original). Diameter ca. 34 mm
(measured without crown).

950,00 €
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498 1000179 HEUER Carrera Chronograph Herrenuhr, Ref. 1158, ca. 1960/70er
Jahre.
Gehäuse Gold 18K. Automatic-Werk, cal. 12. Serien-Nr. 241011.
Neues und ungetragenes Lederband mit Stiftschließe (nicht original).
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Glas! Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Carrera chronograph mens watch, ref. 1158, ca. 1960/70s.
Case 18K gold. Automatic movement, cal. 12. Serial no. 241011.
New and unworn leather band with pin buckle clasp (non-original).
Signs of wear on case and glass! Diameter ca. 37 mm (measured
without crown).

8.000,00 €

499 1000079 PATEK PHILIPPE Calatrava Herrenuhr, Ref. 2581, ca. 1960er Jahre.
Gold 18K. Handaufzugwerk, Cal. 10-200, Werk-Nr. 747232.
Gehäuse-Nr. 698711. Band mehrfach geknickt! Geh.-Durchmesser
ca. 32mm (gemessen ohne Krone).

PATEK PHILIPPE Calatrava mens watch, ref. 2581, ca. 1960s. 18K
gold. Manual winding movement, cal. 10-200, movement no. 747232.
Case no. 698711. Band kinked! Diameter ca. 32 mm (measured
without crown).
81,10g,

4.800,00 €

500 999326 PATEK PHILIPPE Nautilus Herrenuhr, Ref. 5711/1A-010.
Edelstahl. Automatic-Werk, Cal. 324 S C. UNGETRAGENER
ORIGINALZUSTAND! Mit Original-Box und Papieren, Kauf 2013 bei
Juwelier BLOME/Düsseldorf. Geh.-Durchmesser ca. 39mm.

PATEK PHILIPPE Nautilus mens watch, ref. 5711/1A-010. Stainless
Steel. Automatic movement, cal. 324 S C. UNWORN ORIGINAL
CONDITION! With original box and papers, bought 2013 at jeweler
BLOME/Dusseldorf (Germany). Diameter ca. 39 mm (measured
without crown).

59.800,00 €

501 1000206 ROLEX GMT-Master II Batman Herrenuhr, Ref. 116710BLNR.
Edelstahl.
Automatic-Werk, Cal. 3186. Werk-Nr. 5Q4M5882. Serien-Nr.
206E2375. Mit Original-Etui und Papieren, Kauf 08/2015 bei Juwelier
HUNKE/Ludwigsburg. Garantie noch bis 08/2020! Anbei Boden mit
Sichtfenster zum Wechseln (nicht original). Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX GMT-Master II Batman mens watch, ref. 116710BLNR.
Stainless steel. Automatic movement, cal. 3186, movement no.
5Q4M5882. Serial no. 206E2375. With original box and papers,
bought 08/2015 at jeweler HUNKE/Ludwigsburg (Germany. Rolex
licensee). Warranty until 08/2020! Including display back for
exchange (non-original!). Diameter ca. 40 mm (measured without
crown).

13.900,00 €
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502 1000342 ROLEX Submariner Date Herrenuhr, Ref. 116613LN.
Edelstahl/Gold 18K. Automatic-Werk. Serien-Nr. V553280.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).
VERWERTUNG DURCH GERICHTSVOLLZIEHERIN SCHLETZER
IM AUFTRAG DER STAATSANWALTSCHAFT STUTTGART!

ROLEX Submariner Date Herrenuhr, ref. 116613LN. Steel/18K gold.
Automatic movement. Serial no. V553280. Diameter ca. 40 mm
(measured without crown). SALE ON BEHALF OF THE STUTTGART
PUBLIC PROSECUTORS!

5.500,00 €

503 1000370 ROLEX Submariner Herrenuhr, Ref. 16610T. Edelstahl.
Automatic-Werk. Serien-Nr. D069426. Mit Original-Etui und Papieren,
Kauf 06/2005 bei Juwelier BUCHERER / Luzern. Deutliche
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca.
39mm (gemessen ohne Krone).

ROLEX Submariner mens watch, ref. 16610T. Stainless steel.
Automatic movement. Serial no. D069426. With original box including
cover box and papers, bought 06/2005 at jeweler BUCHERER /
Lucerne (Switzerland). Obvious signs of wear on case and band!
Diameter ca. 39 mm (measured without crown).

6.000,00 €

504 1000377 BREITLING Old Navitimer Chronograph Herrenuhr, Ref. A 13022.
Edelstahl. Automatic-Werk. Serien-Nr. 2304. Mit Original-Box
(Scharniere defekt!) inkl. Umkarton und Papieren, Kauf 1993.
Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca.
41mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Old Navitimer chronograph mens watch, ref. A 13022.
Stainless steel. Automatic movement. Serial no. 2304. With original
box (hinges broken!) including cover box and papers, bought 1993.
Signs of wear on case and band. Diameter ca. 41 mm (measured
without crown).

2.400,00 €

505 1000380 PORSCHE DESIGN by ETERNA 25 Year Anniversary Chronograph
Herrenuhr, ref. 6625.11.
Edelstahl / geschwärzt. Automatic-Werk. Limitierte Auflage von 1998
Exemplaren weltweit! Boden mit Faksimili-Unterschrift von F.A.
PORSCHE. Mit Original-Etui (innen besch.!) u. Zertifikat!
Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca.
39mm (gemessen ohne Krone).

PORSCHE DESIGN by ETERNA 25 year anniversary chronograph
mens watch, ref. 6625.11. Stainless steel / blackened. Automatic
movement. Limited Edition of only 1998 pieces worldwide! Case back
with facsimile signature of F.A.PORSCHE. With original box
(damaged inside!) and certificate! Signs of wear on case and band.
Diameter ca. 39 mm (measured without crown).

1.000,00 €
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506 1000383 OMEGA Speedmaster Chronograph Herrenuhr, Ref. ST 145.022.
Edelstahl. Handaufzugwerk, Cal. 861, Werk-Nr. 48294858. Mit
Original-Box (deutlich besch.!). Gebrauchsspuren an Glas, Band u.
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 39mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Speedmaster chronograph mens watch, ref. ST 145.022.
Stainless steel. Manual winding movement, cal. 861. Movement no.
48294858. With original box (damaged!)! Obvious signs of wear on
glass, band and case. Diameter ca. 39 mm (measured without
crown).

2.800,00 €

507 1000401 OMEGA Speedmaster Chronograph Herrenuhr, Ref. 145.0022 /
3570.50.00.
Edelstahl. Handaufzugwerk, cal. 1861, Werk-Nr. 77164850. Mit
Original-Etui! Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

OMEGA Speedmaster chronograph mens watch, ref. 145.0022 /
3570.50.00. Stainless steel. Manual winding movement, cal. 1861,
movement no. 77164850. With original box! Diameter ca. 40 mm
(measured without crown).

2.200,00 €

508 1000405 OMEGA Seamaster Polaris Chronograph Herrenuhr, Ref. 386.1031.
Edelstahl mit Gold-Intarsien. Quarz-Werk, cal. 1675.
Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse! Geh.-Durchmesser ca.
37mm.

OMEGA Seamaster Polaris chronograph mens watch, ref. 386.1031.
Stainless steel with golden inlays. Quarz movement, cal. 1675. Signs
of wear on case and band! Diameter ca. 37 mm (measured without
crown).

600,00 €

509 1000408 OMEGA Seamaster Titane Armbanduhr, Ref. 1960291/3960981.
Titan mit Gold-Intarsien. Quarz-Werk. Gebrauchsspuren an Band u.
Gehäuse. Geh.-Durchmesser ca. 31mm (measured without crown).

OMEGA Seamaster Titanium wrist watch, ref. 1960291/3960981.
Titanium with golden inlays. Quartz movement. Signs of wear on
case and band. Diameter ca. 31 mm (measured without crown).

280,00 €

510 1000410 PORSCHE DESIGN by IWC Armbanduhr, Ref. 3317.
Titan mit Gold-Intarsien. Quarz-Werk, cal. 2250. Gehäuse-Nr.
2341571. Mit Original-Etui! Gebrauchsspuren an Band u. Gehäuse!
Geh.-Durchmesser ca. 32mm (gemessen ohne Krone).

PORSCHE DESIGN by IWC wrist watch, ref. 3317. Titanium with
golden inlays. Quartz movement, cal. 2250. Case no. 2341571. With
original box! Signs of wear on case and band! Diameter ca. 32 mm
(measured without crown).

280,00 €

511 1000412 SECTOR Chronograph 650 Herrenuhr. Edelstahl.
Quarz-Werk. Gehäuse-Nr. 2653960085. Geh.-Durchmesser ca.
38mm (gemessen ohne Krone).

SECTOR Chronograph 650 mens watch. Stainless steel. Quartz
movement. Case no. 2653960085. Diameter ca. 38 mm (measured
without crown).

ohne Limit
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512 1000429 MERCEDES BENZ Chronograph Herrenuhr. Gehäuse Edelstahl mit
Glasboden.
Automatic-Werk, cal. VALJOUX 7750. Original-Lederband m.
Original-Faltschließe. Gehäuse-Nr. A 0940. Geh.-Durchmesser ca.
37mm (gemessen ohne Krone).

MERCEDES BENZ chronograph mens watch. Case stainless steel
with glass case back. Automatic movement, cal. VALJOUX 7750.
Original leather band with original folding clasp. Case no. A 0940.
Diameter ca. 37 mm (measured without crown).

550,00 €

513 1000468 MERCEDES BENZ Collection Chronograph Herrenuhr. Gehäuse
goldplattiert mit Sichtboden.
Automatic-Werk, cal. ETA 7750. Lederband mit Faltschließe.
Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

MERCEDES BENZ Collection chronograph mens watch. Case gold
plated with glass case back. Automatic movement, cal. ETA 7750.
Leather band with folding clasp. Diameter ca. 38 mm (measured
without crown).

900,00 €

514 1000470 MERCEDES BENZ Chronograph Herrenuhr. Gehäuse Gold 18K mit
Sichtboden.
Automatic-Werk, cal. ETA 7750. Lederband mit goldplattierter
Faltschließe. Geh.-Durchmesser ca. 37mm (gemessen ohne Krone).

MERCEDES BENZ chronograph mens watch. Case 18K gold with
glass case back. Automatic movement, cal. ETA 7750. Leather band
with gold plated folding clasp. Diameter ca. 38 mm (measured
without crown).

2.800,00 €

515 1000619 HEUER Classics Herrenuhr, Ref. C53111.BCO726. Edelstahl.
Handaufzugwerk, cal. LEMANIA 1873. Gehäuse-Nr. HA0574. Neues
Lederband (nicht original) mit Original-Stiftschließe. Mit Original-Box
und Papieren, Kauf 2001 bei Juwelier KUTTER/Stuttgart.
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Glas. Geh.-Durchmesser ca.
34mm (gemessen ohne Krone).

HEUER Classics mens watch, ref. C53111.BCO726. Stainless steel.
Manual winding movement, cal. LEMANIA 1873. Case no. HA0574.
New leather band (non-original!) with original pin buckle clasp. With
original box and papers, bought 2001 at jeweler KUTTER/Stuttgart
(Germany). Signs of wear on case and glass. Diameter ca. 34 mm
(measured without crown).

1.800,00 €
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516 1000624 BREITLING Old Navitimer Chronograph Herrenuhr, Ref. 81610.
Edelstahl/Gold. Automatic-Werk, cal. 7750. Original-Lederband mit
Original-Stiftschließe. Gehäuse-Nr. 9181. Mit Original-Etui und
Papieren, Kauf 1989. Werk überholt durch hauseigenen Uhrmacher
07/2019! Gebrauchsspuren an Glas, Gehäuse und Band.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).

BREITLING Old Navitimer chronograph mens watch, ref. 81610.
Stainless steel / gold. Automatic movement, cal. 7750. Original
leather band with original pin buckle clasp. Case no. 9181. With
original box and papers, bought 1989! Movement serviced by
in-house watchmaker 07/2019! Signs of wear on glass, band and
case. Diameter ca. 40 mm (measured without crown).

1.800,00 €

517 1000633 ALAIN SILBERSTEIN Bolido Krono Herrenuhr. Gehäuse Edelstahl
mit Sichtboden.
Automatic-Werk. Limitierte Auflage von 100 Stück weltweit! Mit
Original-Lederband und Original-Metallband! Garantiekarte anbei,
Kauf 1999. Geh.-Durchmesser ca. 31mm (gemessen ohne Krone).

ALAIN SILBERSTEIN Bolido Krono mens watch. Case stainless
steel with glass case back. Automatic movement. Limited Edition -
only 100 pieces worldwide! With original leather band and original
metal band! Warranty card included, bought 1999. Diameter ca. 31
mm (measured without crown).

2.600,00 €

518 1000648 GIRARD PERREGAUX Vintage 1945 Armbanduhr, Ref.
25950.53.105B, ca. 1990er Jahre.
Gehäuse Weißgold 18K. Handaufzugwerk. Original-Lederband mit
Original-Stiftschließe in Weißgold 18K. Gehäuse-Nr. 048.
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse! Mit Bestätigung von
Juwelier KAMPHUES/Karlsruhe über Kauf im Jahr 1995, damaliger
Kaufpreis ca. 5.000,- €. Geh.-Durchmesser ca. 27mm (gemessen
ohne Krone).

GIRARD PERREGAUX Vintage 1945 wrist watch, ref.
25950.53.105B, ca. 1990s. Case 18K WG. Manual winding
movement. Original leather band with original pin buckle clasp in 18K
WG. Case no. 048. Signs of wear on band and case! With written
confirmation of jeweler KAMPHUES/Karlsruhe (Germany) about the
sale in 1995, selling price ca. 5,000 €! Diameter ca. 27 mm
(measured without crown).

2.800,00 €
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519 1000660 JAEGER LE COULTRE Reverso Grande Taille Armbanduhr, Ref.
270.5.62.
Edelstahl / Gold 18K. Handaufzugwerk. Neues Lederband (nicht
original) mit Original-Stiftschließe. Gehäuse-Nr. 1708558. Mit
Papieren und Bedienungsanleitung, Kauf 1994. Glas hat kleine
Beschädigung bei "6", Gehäuse mit Gebrauchsspuren!
Geh.-Durchmesser ca. 26mm (gemessen ohne Krone).

JAEGER LE COULTRE Reverso Grande Taille wrist watch, ref.
270.5.62. Case stainless steel / 18K gold. Manual winding
movement. New leather band (non-original) with original pin buckle
clasp. Case no. 1708558. With papers and user manual, bought
1994. Glass chiped at "6", case with signs of wear! Diameter ca. 26
mm (measured without crown).

2.400,00 €

520 1000666 VACHERON & CONSTANTIN Chambellan Herrenuhr, Ref.
43039/00J-8629.
Gehäuse Gold 18K. Automatic-Werk, cal. 1120/2. Werk-Nr. 799064.
Mit Original-Lederband inkl. Original-Stiftschließe in Gold 18K. Anbei
ein weiteres Lederband zum Wechseln (nicht original). Mit
Original-Etui u. Papieren, Kauf 2000. Geh.-Durchmesser ca. 34mm
(gemessen ohne Krone).

VACHERON & CONSTANTIN Chambellan mens dress watch, ref.
43039/00J-8629. Case in 18K gold. Automatic movement, cal.
1120/2. Movement no. 799064. With original leather band including
original pin buckle clasp in 18K gold. Second leather band (non
original) included. With original box and papers, bought 2000.
Diameter ca. 34 mm (measured without crown).

4.800,00 €

521 1000688 EBERHARD & Co. Vintage Chronograph Herrenuhr, ca. 1950er
Jahre.
Gehäuse Gold 18K. Handaufzugwerk, Werk-Nr. 38802. Gehäuse-Nr.
1021883. Lederband mit goldplattierter Stiftschließe (nicht original).
Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse und Glas (Kratzer!)!
Geh.-Durchmesser ca. 38mm (gemessen ohne Krone).

EBERHARD & Co. vintage chronograph mens watch, ca. 1950s.
Case 18K gold. Manual winding movement, no. 38802. Case no.
1021883. Leather band with gold plated pin buckle clasp
(non-original!). Signs of wear on case, band and glass (scratches!)!.
Diameter ca. 38 mm (measured without crown).

1.800,00 €

522 1000705 EBERHARD & Co. Chronograph Herrenuhr, ca. 1980er Jahre.
Gehäuse Silber. Handaufzugwerk, cal. 310-82. Weißes
Email-Zifferblatt m. arabischen Ziffern. Neues Lederband mit
Stiftschließe (nicht original!). Gehäuse-Nr. 273. Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Glas (Kratzer!). Geh.-Durchmesser ca. 37mm
(gemessen ohne Krone).

EBERHARD & Co. chronograph mens watch, ca. 1980s. Case silver.
Manual winding movement, cal. 310-82. White enamel dial with
arabic numerals. New leather band with pin buckle clasp
(non-original). Case no. 273. Signs of wear on case and glass
(scratches!). Diameter ca. 37 mm (measured without crown).

800,00 €
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523 1000706 GRUEN Curvex Vintage Armbanduhr, ca. 1920/30er Jahre.
Gehäuse Gold 14K. Handaufzugwerk, cal. 440. Werk-Nr. 5621.
Gehäuse-Nr. G 484289. Lederband mit Stiftschließe (nicht original).
Geh.-Durchmesser ca. 22mm (gemessen ohne Krone).

GRUEN Curvex vintage wrist watch, ca. 1920/30s. Case 14K gold.
Manual winding movement, cal. 440, movement no. 5621. Case no.
G 484289. Leather band with pin buckle clasp (non-original).
Diameter ca. 22 mm (measured without crown).

650,00 €

524 1000718 A. LANGE & SÖHNE Marriage Armbanduhr, umgebaut um 1940.
Gehäuse Gold 14K. Werk und Gehäuse-Nr. 19032. Werk stammt
ursprünglich aus einer Damensavonette-Taschenuhr aus dem 19.Jh.!
Mit Unterlagen über Revision von 1997! Geh.-Durchmesser ca.
30mm (gemessen ohne Krone).

A. LANGE & SÖHNE Marriage wristwatch, converted around 1940.
Case 14K gold. Movement and case no. 19032. Movement originally
came from a ladies pocket watch from the 19th century! With service
papers from LANGE & SÖHNE, serviced 1997! Diameter ca. 30 mm
(measured without crown).

6.900,00 €

560 971688 IWC Taschenuhr mit Kalender und Mondphase, Ref. 5450, ca.
1970/80er Jahre.
Savonette-Gehäuse in Gold 18K. Handaufzugwerk unter Sichtboden,
feine Ziergravuren. Limitierte Auflage, No. 112 von nur 250
Exemplaren. Sprungdeckel mit Monogramm-Gravur! Mit Original-Etui
und Bedienungsanleitung! Geh.-Durchmesser ca. 60mm (gemessen
ohne Krone).

IWC pocket watch with calendar and moon phase, ref. 5450, ca.
1970/80s. Savonette case in 18K gold. Manual winding movement
with fine engravings. Limited Edition, no. 112 of 250 worldwide.
Spring cover monogrammed. With Original box and user manual!
Diameter ca. 60 mm (measured without crown).
285,00g,

7.500,00 €

561 999480 JAEGER LE COUTRE Rue de la Paix Tischuhr in Form einer Pariser
Straßenlaterne, ca. 1960er Jahre.
8-Tage Handaufzugwerk mit Wecker. Metall-Gehäuse,
grün/goldfarben. GUTER ZUSTAND! H: ca. 28cm.

JAEGER LE COULTRE Rue de la Paix Paris street lamp table clock,
ca. 1960s. 8-day-manual movement with alarm. Metal case. GOOD
CONDITION! H: ca. 28 cm

1.100,00 €

562 999562 JAEGER LE COULTRE Atmos Tischuhr. Gehäuse
Messing/vergoldet.
Werk-Nr. 187173. Gebrauchsspuren an Gehäuse! Höhe ca. 22cm.

JAEGER LE COULTRE Atmos table clock. Case gold-plated brass.
Movement no. 187173. Signs of usage on case. Height ca. 22 cm.

1.300,00 €
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563 1000677 JAEGER LE COULTRE Atmos Classique Phase de Lune Tischuhr,
Ref. 511.22.02.
Gehäuse rhodiniertes Messing. Kaliber 562. Serien-Nr. 732614.
SEHR GUTER ZUSTAND! Mit Original-Karton und Papieren! Kauf
2009 bei Juwelier BEYER/Zürich. Derzeitiger Neupreis dieses
Modells: 8.950,- €! Maße (B x T x H) : 225 X 155 X 200mm.

JAEGER LE COULTRE Atmos Classique Phase de Lune table clock,
ref. 511.22.02. Case Rhodium-plated brass. Calibre 562. Serial no.
732614. VERY GOOD CONDITION! With original box and papers,
bought 2009 at jeweler BEYER/Zurich (Switzerland). Current list
price: 8,950 €! Dimensions (WxDxH) : 225 X 155 X 200 mm.

4.200,00 €

564 1000684 IWC Taschenuhr mit Savonette-Gehäuse in Gold 18K, Ref. 5404, ca.
1980er Jahre.
Handaufzugwerk, cal. 982. Werk-Nr. 2077119. Sprungdeckel
monogrammiert " W M ". Mit Original Lederschutzhülle.
Geh.-Durchmesser ca. 48mm (gemessen ohne Krone).

IWC pocket watch with savonette case in 18K gold, ref. 5404, ca.
1980s. Manual winding movement, cal. 982. Movement no. 2077119.
Spring cover monogrammed " W M". With original leather pouch.
Diameter ca. 48 mm (measured without crown).
100,10g,

2.000,00 €

565 1000709 Taschenuhr mit Freimaurer-Symbolen an Zifferblatt u. Gehäuse, ca.
Anfang 20. Jh.,
Lepine-Gehäuse in Silber 900. Zifferblatt sign. "Minimax".
Geh.-Durchmesser ca. 48mm (gemessen ohne Krone).

Pocket watch with Freemasons symbols on dial and case, ca. early
20th century. Lepine case in silver 900. Dial signed "Minimax".
Diameter ca. 48 mm (measured without crown),
82,00g,

400,00 €

566 1000725 HAHN HOFMECHANICUS Taschenuhr, Deutschland um 1800.
Gehäuse Silber.
Weißes Email-Zifferblatt m. arabischen Ziffern. Werk sign. "Hahn
Hofmechanicus in Stuttgart". Schlüsselaufzug (Schlüssel anbei).
Zifferblatt leicht besch., Gehäuse am Boden gedellt, Minutenzeiger
lose! Geh.-Durchmesser ca. 48mm (gemessen ohne Krone).

HAHN HOFMECHANICUS Pocket Watch, Germany around 1800.
Case silver. White enamel dial with arabic numerals. Movement
signed "Hahn Hofmechanicus in Stuttgart", key wind-up (key
included). Dial chipped, case back dented, minute hand loose!
Diameter ca. 48 mm (measured without crown).
69,20g,

6.000,00 €
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567 1000728 Taschenuhr, ENGLAND ca. 17./18. Jahrhundert. Gehäuse und
Schutzgehäuse Gold 18K,
teilw. mit feinen Verzierungen. Werk sign. "Favre London 1676". Fein
verzierte Spindelbrücke. Goldenen Zifferblatt mit römischen Ziffern.
Werk derzeit ohne richtige Funktion! Geh.-Durchmesser ca. 42mm
(gemessen ohne Krone).

Pocket Watch, ENGLAND ca. 17th/18th century. Case and protective
case 18K gold, partially richly ornamented. Movement signed "Favre
London 1676". Engraved and open-work verge bridge. Golden dial
with roman numerals. Movement currently without function! Diameter
ca. 42 mm (measured without crown).
71,00g,

1.600,00 €

568 1000734 Taschenuhr, wohl ENGLAND Anfang 19. Jh.
Lepine-Gehäuse in Gold 18K mit aufwändig gearbeitetem
Blütendekor. Fein gearbeitete Spindelbrücke, bes. mit einem
Diamant. Staubdeckel graviert "Maria Wickes May 10th 1818".
Goldenens Zifferblatt mit Sonnenschliffdekor und römischen Ziffern.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm.

Pocket watch, likely ENGLAND early 19th century. Lepine case in
18K gold with elaborately created floral decoration. Engraved and
open-work verge bridge with one diamond. Dust cover engraved
"Maria Wickes May 10th 1818". Golden dial with sunburst decoration
and roman numerals. Diameter ca. 40 mm (measured without
crown).
88,60g,

1.400,00 €

569 1000735 Damenumhängeuhr, ca. Mitte 19. Jh.
Lepine- Gehäuse in Gold 18K (auch Staubdeckel). Boden aufwändig
monogrammiert. Weißes Emaille-Zifferblatt mit römischen Ziffern.
Staubdeckel dedellt! Geh.-Durchmesser ca. 25mm (gemessen ohne
Krone).

Ladies pocket watch, ca. mid 19th century. Lepine case in 18K gold.
Case back monogrammed. White enamle dial with roman numerals.
Dust cover dented! Diameter ca. 25 mm (measured without crown).
16,30g,

400,00 €

570 1000739 Taschenuhr mit Viertelrepetition, ca. Anfang 20. Jh. Lepine-Gehäuse
in Gold 14K.
Weißes Email-Zifferblatt mit kleiner Sekunde und römischen Ziffern.
Geh.-Durchmesser ca. 50mm (gemessen ohne Krone).

Pocket watch with quarter repeater, ca. early 20th century. Lepine
case in 14K gold. White enamel dial with small seconds and roman
numerals. Diameter ca. 50 mm (measured without crown).
92,90g,

1.300,00 €
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600 998404 MEISSEN prunkvolles Mokkaservice für 12 Personen, 20. Jh.
Weißporzellan mit Matt- und Glanzvergoldung "B-Form", bestehend
aus Mokkakanne mit Tierkopf-Ausgießer, Milchkännchen,
Zuckerdose, 12 Tassen/UT, Schwertermarke (1. und 2. Wahl), min.
Alters- und Gebrauchsspuren, tlw. Goldabrieb.

MEISSEN mocca-set for 12, 20th century. White porcelain with rich
gilding, "B-Form" with mocca-pot, saucer, milk jug and 12
cups/saucers, swordmark (1st and 2nd choice), min. signs of age,
partial loss of gilding.

1.100,00 €

601 998710 MEISSEN 'Dame mit Muff', 1. Wahl, vor 1924.
Modell von Michel Victor Acier, Modell-Nr. 'D66', H. ca. 20,5cm.
Schöner Erhalt.

MEISSEN 'lady with muff', 1st choice, before 1924. Design by Michel
Victor Acier, model-number 'D66', H. ca. 20.5 cm. Good condition.

660,00 €

602 998725 MEISSEN Prunkschale, 20. Jhd..
Weißporzellan, Fahne mit kobaltblauem Fond, im Spiegel
Blumenmalerei, reicher matt- und glanzgoldstaffierter Blumen- und
Rocaillenreliefdekor, D. ca. 31cm. Partiell kleiner Farbverlust.

MEISSEN pompous bowl, 20th century. White porcelain, rim with
cobalt blue fund, center with flower painting, rich matte and glossy gilt
flower and rocaille relief decoration, D. ca. 31 cm. Partial minor color
loss.

240,00 €

603 998778 MEISSEN Prunk-Kaffeeservice f. 6 Personen X-Form', 20. Jhd..
Mit reichem matt- und glanzvergoldetem Muschel- und
Weinlaubdekor, Streublümchenmalerei, 6 Kaffeetassen/U-Tassen, 6
Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1 Zuckerdose, 1 Ovalschale (L. ca.
30,5cm) und 1 Rundschale (D. ca. 27). Schöner Erhalt.

MEISSEN pompous coffee set for 6 'X-form', 1st choice, 20th
century. Rich matte and glossy gilt shell and wine leaves relief
decoration, 6 coffee cups/saucers, 6 cake plates, 1 coffee pot, 1
sugar bowl, 1 oval bowl (L. ca. 30.5 cm) and 1 round bowl (D. ca. 27
cm)). Good condition.

1.500,00 €
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604 998818 ROSENTHAL meets VERSACE Speise-, Kaffee- und Mokkaservice
f. 6 Personen 'Medusa', 20. Jhd..
Dekor 'Medusa' und Form 'Ikarus', 7 Platzteller (1x mit Riss), 6
Speiseteller, 6 Suppenteller, 6 Dessertteller, 1 Deckelterrine, 1
Saucière mit Unterteller, 2 Ovalplatten (L. ca. 33,5-40cm), 2
Schüsseln (D. ca. 20, 1x beschädigt), 6 Kaffeetassen mit 7
Untertassen, 6 Mokkatassen/U-Tassen, 1 Kaffeekanne, 1
Zuckerdose, 1 Milchkännchen, 1 einflammiger Kerzenleuchter (H. ca.
21), 1 Glöckchen, 1 kleine Tischuhr (Funktion nicht geprüft), 2 Vasen
(H. ca. 18-26), 1 Quadratschälchen (ca. 18x18) und 2 Väschen (H.
ca. 10). Leichte Gebrauchsspuren. Anbei 6 Stoffservietten mit
Mäanderdekor 'Straßburger Design' (ohne Herstellerangabe, fleckig)
sowie 1 Weihnachtsteller 'Silent Night' 1999 im Originalkarton
(Gebrauchsspuren).

ROSENTHAL meets VERSACE dish, coffee and mocha set for 6
'Medusa', 20th century. 1 underplate cracked, 1 bowl damaged.
Slight signs of use.

2.200,00 €

605 999361 ROSENTHAL Kaffee-/Teeservice f. 6 Personen 'Die
Zauberflöte-Papageno', 20. Jh..
6 Tassen/U-Tassen, 6 Kuchenteller, 1 Teekanne, 1 Kaffeekanne und
1Tablett mit Zuckerdose und Sahnegießer. Schöner Erhalt.

ROSENTHAL coffee/ tea set for 6 'The Magic Flute-Papageno', 20th
century, 6 cups/saucers, 6 plates, 1 tea pot, 1 coffee pot and 1 tray
with sugar bowl and creamer. Good condition.

770,00 €

606 999478 MEISSEN Figurengruppe 'Kartenspieler', vor 1924.
Entwurf von Johann Joachim Kaendler, Modell-Nr. 1291, 2 Damen
und 1 Kavalier in höfischer Tracht um einen dreieckigen Spieltisch
sitzend, auf Natursockel, ca. 15x18x18,5cm, aus süddeutschem
Adelsbesitz. Kavalier: Beschädigung an der rechten Manschette des
Gehrockes, 1 Kartenecke fehlt, Dame im rosa Kleid: Bestoßung am
Kleidersaum und am Trompetenärmel, Dame im Blumenkleid:
Bestoßung am rechten Ärmel, Daumen und Zeigefinger der rechten
Hand fehlen.

MEISSEN figure group 'card players', before 1924. Design by Johann
Joachim Kaendler, model number 1291, ca. 15 x 18 x 18.5 cm, from
southern German nobility. various damages.

550,00 €
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607 999901 HEREND Kaffee- bzw. Teeservice f. 13 Personen 'Apponyi purpur',
20. Jh..
13 Tassen/U-Tassen, 13 Kuchenteller, 1 Kaffeekanne, 1 Teekanne, 1
Korbschale mit Henkeln (D. ca. 19cm), 1 sechspassiges
Durchbruchschälchen (D. ca. 15), 1 quadratisches
Durchbruchschälchen (ca. 18x18), 1 Schälchen mit gewellter Fahne
(L. ca. 18,5), 1 Durchbruchteller (D. ca. 24) und 1 Kuchenplatte (D.
ca. 32,5). Guter Zustand.

HEREND coffee-tea set for 13 'Apponyi purple', 20th century. 13
cups/saucers, 13 plates, 1 coffee pot, 1 tea pot, 1 basket bowl with
handles, 1 small breakthrough bowl, 1 square breakthrough bowl, 1
bowl with wavy edge, 1 breakthrough plate and 1 cake plate. Good
condition.

700,00 €

608 999903 HEREND Speiseservice f. mindestens 8 Personen 'Apponyi purpur',
20. Jh..
8 Suppentassen/U-Tassen, 12 Speiseteller, 13 Brotteller (D. ca.
12,5cm), 1 Schale mit Handhaben (ca. 24,5x27,5), 1 Schale (D. ca.
24,5) und 1 Schüssel (D. ca. 20). Schöner Erhalt.

HEREND dinner set at least for 8 'Apponyi purple', 20th century. 8
soup cups/saucers, 12 plates, 13 bread plates, 1 bowl with handles, 1
bowl and 1 deep bowl. Good condition.

600,00 €

609 997056 MEISSEN Prunkteller, 20. Jhd..
Weißporzellan mit reicher Goldstaffage und feiner polychromer
Blümchenmalerei, unterglasurblaue Schwertermarke (1. Wahl), D.
ca. 29cm. Fehlstelle unter Glasur, Altersspuren.

MEISSEN pompous plate, 20th century. 1st choice swordmark, D.
ca. 29 cm. Minor mistake under glaze, signs of age.

180,00 €

610 991109 MEISSEN Prunkschale, 20. Jh..
Weißporzellan mit goldstaffiertem Blumen- und Rocaillenreliefdekor,
im Spiegel feine polychrome Blumenmalerei, Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl), D. ca. 30,5cm. Altersspuren.

MEISSEN pompous bowl. Swordmark (2nd choice), signs of age. D.
ca. 30.5 cm.

160,00 €

611 997134 MEISSEN ovale Prunkschale, 20. Jhd..
Weißporzellan mit durchbrochen gearbeiteter Wandung, mit einem
üppigen goldstaffierten Weinlaubreliefdekor, im Spiegel feine
Blumenmalerei, L. ca. 32cm. Schöner Erhalt.

MEISSEN oval pompous dish, 20th century. L. ca. 32 cm. Good
condition.

200,00 €
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612 988940 MEISSEN Prunkteller, 1860-1924.
Polychrome Blumenbukettmalerei im Spiegel, Tellerfahne mit
vergoldetem Relief von Blättern und Schleifen,
Knaufschwertermarke, 1. Wahl, min. ber., Altersspuren, D 27 cm.

MEISSEN pompous plate, 1860-1924. Colored flower painting in the
center, relief of leaves and bows, swordmark with knobs, min. loss of
gilding, signs of age. D. ca. 27 cm.

120,00 €

613 988737 MEISSEN Prunkschale, 20. Jh..
Weißporzellan mit goldstaffiertem Rocaillen- und Blumenreliefdekor,
im Spiegel feine polychrome Blumenmalerei, D. ca. 27,5cm.

MEISSEN pompous plate, 20th century. Relief of flowers and shells,
flower painting in the center. D. ca. 27.5 cm.

140,00 €

614 982248 MEISSEN prunkvolle Henkelschale, 20. Jh.
Ovale Form, Spiegel mit Blumenbukettrelief, darüber kobaltblauer
Rand mit Blütenkettenrelief, breite Fahne mit feinem Korbflechtdekor,
Glanzgoldstaffage, Handhaben in Form von in die Fahne
eingelassenen Blätterranken, unterglasurblaue Schwertermarke mit 2
Schleifstrichen (2. Wahl), Alters- und Gebrauchsspuren, L 36,5 cm.

MEISSEN oval pompous dish, 20th century. Swordmark (2nd
choice), L. ca. 36.5 cm, signs of age and use.

180,00 €

750 999925 ROSENTHAL meets VERSACE 6 Longdrink-Gläser 'Medusa d'Or',
20. Jh..
H. ca. 15cm. 4 Gläser in Originalkartons.

ROSENTHAL meets VERSACE 6 longdrink glasses 'Medusa d'Or',
20th century. H. ca. 15 cm. 4 glasses with original boxes.

220,00 €

751 999930 ROSENTHAL meets VERSACE 6 Whiskygläser 'Medusa d'Or', 20.
Jh..
H. ca. 9cm. In 3 Originalkartons.

ROSENTHAL meets VERSACE 6 whisky glasses 'Medusa d'Or',
20th century. H. ca. 9 cm. With 3 original boxes.

220,00 €

830 995498 NUSS, KARL-ULRICH (geb. 1943, Prof.), "Flötist mit
Harlekinskragen",
mit beschwingt nach oben verschränkten Beinen auf einer Bank
sitzend, Bronze, dunkelbraun patiniert, auf der Plinthe signiert und
datiert 'U. NUSS 76', zwei Gießerstempel 'STRASSACKER
KUNSTGUSS SÜSSEN', H: ca. 14,5 cm.

NUSS, KARL-ULRICH (born 1943, Prof.) Bronze, patinated in dark
brown, signed and dated on the plinth 'U. NUSS 76 ', two foundry
marks ' STRASSACKER KUNSTGUSS SÜSSEN ', H: ca. 14.5 cm.

450,00 €
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831 998833 FEHRLE, JAKOB WILHELM (Schwäbisch Gmünd 1884-1974
ebenda) 'Liegender Frauenakt', um 1920.
Bronze dunkel patiniert, sich mit dem linken Arm abstützende
Frauenfigur mit überkreuzten Beinen, unsigniert, L. ca. 18,5cm,
unterseitig 2 Bohrungen zur Befestigung auf einem Sockel.
Altersspuren.

FEHRLE, JAKOB WILHELM (Schwäbisch Gmünd 1884-1974 ibid)
'lying female nude', around 1920. Bronze with dark patina, unsigned,
L. ca. 18.5 cm, underside with 2 holes for mounting on a pedestal.
Signs of age.

990,00 €

832 999384 LIEBMANN, HANS HARRY (Berlin 1876-1941) 'Frauenakt mit
geflochtenem Zopf'.
Bronze patiniert, auf runder Plinthe stehender Frauenakt, auf Plinthe
sign. 'H. Liebmann' und Gießerstempel 'Guss Strehle', H. ca. 36cm.
Altersspuren.

LIEBMANN, HANS HARRY (Berlin 1876-1941) 'female nude with
braided hair'. Patinated bronze, signed 'H. Liebmann' and foundry
mark 'Guss Strehle', H. ca. 36 cm. Signs of age.

1.300,00 €

833 1000387 MÜLLER-CREFELD, ADOLF (1863-1934), "Tambourtänzerin",
Bronze, brüniert, vollplastische Figur eines weiblichen Aktes mit
Tambourin im Tanz, auf runder Plinthe, auf der Plinthe im Guss
bezeichnet 'Müller-Crefeld, Berlin.', H: ca. 46,5 cm.Berieb- und
Kratzspuren,

MÜLLER-CREFELD, ADOLF (1863-1934), "Tambourine dancer",
Bronze, burnished, fully sculpted figure of a female nude with
tambourine dancing, on round plinth, inscribed on the plinth in the
cast 'Müller-Crefeld, Berlin.', H: 46.5 cm. Abrasion and scratches.

1.200,00 €

834 1000394 LIMBACH, HANS JÖRG (1928-1990), "Büste einer jungen Frau",
wohl die Frau des Künstlers, den Kopf sinnend auf eine Hand
aufstützend, Bronze, patiniert, signiert und datiert 'Limbach 82', H:
ca. 18 cm. Beriebspuren. HANS JÖRG LIMBACH ist bekannt für
seine großformatigen Skulpturen im öffentlichen Raum, z.B. die
Bronze "Denkpartner", 1980, Stuttgart, Börsenplatz.

LIMBACH, HANS JÖRG (1928-1990), "Bust of a Young Woman",
arguably the artist's wife, resting her head on one hand, bronze,
patinated, signed and dated 'Limbach 82', H: ca. 18 cm. Signs of
abrasion. HANS JÖRG LIMBACH is known for his large-format public
sculptures, e.g. the bronze "Denkpartner", 1980, Stuttgart,
Börsenplatz.

850,00 €

1600 998900 LAUBE, FRITZ (Berlin 1914-1993 Bad Harzburg) 'Löwen mit
erlegtem Zebra'.
Öl/Lwd., 3 Löwen beim Fressen eines erlegten Zebras, in
Savannenlandschaft, unten rechts signiert, ca. 60x80cm, gerahmt
(Abplatzer). Altersspuren.

LAUBE, FRITZ (Berlin 1914-1993 Bad Harzburg) 'lions with killed
zebra'. Oil/canvas, signed, ca. 60 x 80 cm, framed (edge damaged).
Signs of age.

1.200,00 €
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1601 1000102 ACKERMANN, MAX (1887-1975), "Bademädchen, Bodensee", 1935,
u.li. monogrammiert und datiert 'M. A. 35', Pastell/ chamoisfarbenes
Papier, HxB: ca. 25,3x18,5 cm (47x39 cm mit Rahmen). Äußerst
minimal gebräunt und gewellt. Mit Passepartout hinter Glas gerahmt.
Verso Ausschnitte des ursprünglichen Unterlagenkartons mit
Signatur und Datierung 'Max Ackermann 1935' und mit
Ortsbezeichnung 'Horn/Bodensee', Sign., Titel und Dat..
PROVENIENZ: Nachlass Max Ackermann und Galerie Königsblau,
Stuttgart, rückseitige Etiketten und Rechnungskopie liegt bei.
WVZ-Nr. ACK4132 und MAX 1575.

ACKERMANN, MAX (1887-1975), "Bath Girl, Lake Constance", 1935,
monogrammed and dated 'M. A. 35', pastel / chamois-colored paper,
HxW: ca. 25.3 x 18.5 cm (47 x 39 cm with frame). Very minimal
browning and wavy. Framed behind glass with passepartout. Verso
Cut-outs of the original cardboard with signature and date 'Max
Ackermann 1935' and with place name 'Horn / Bodensee', signature,
title and date. PROVENANCE: Estate Max Ackermann and Galerie
Königsblau, Stuttgart, backside labels and invoice copy included.
VMS no. ACK4132 and MAX 1575.

2.600,00 €

1602 1000118 SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), "Maler und Modell",
im Atelier, u.re. signiert und datiert 'Schober 71', Öl/Leinwand, HxB:
ca. 82x100 cm. Wenige minimale Farbabplatzer/-berieb, minim.
Druckstelle. Verso bezeichnet und Stempel der
Werkverzeichnisaufnahme. LITERATUR: Ehrenfried Kluckert, Peter
Jakob Schober, Monographie mit Werkverzeichnis, Stuttgart 1990,
WVZ Gemälde Nr. 1971.646.

SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), "Painter and Model", in the
studio, signed and dated 'Schober 71' lower right, oil / canvas, HxW:
ca. 82 x 100 cm. A few minimal color chips / abrasion. Verso
inscribed and stamp of the catalog raisonné. LITERATURE:
Ehrenfried Kluckert, Peter Jakob Schober, monograph with catalog
raisonné, Stuttgart 1990, WVZ painting no. 1971.646.

2.600,00 €

1603 1000121 SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), "Strandstudie",
mediterrane Küstenszene, unsigniert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 65x81
cm. Wenige minimale Farbabplatzer/-berieb. Verso Stempel der
Werkverzeichnisaufnahme. LITERATUR: Ehrenfried Kluckert, Peter
Jakob Schober, Monographie mit Werkverzeichnis, Stuttgart 1990,
WVZ Gemälde Nr. 1969.586.

SCHOBER, PETER JAKOB (1897-1983), "Beach Study",
Mediterranean coastal scene, unsigned, oil / canvas, HxW: ca. 65 x
81 cm. A few minimal color chips / overruns. Verso stamp of the
Werkverzeichnisaufnahme. LITERATURE: Ehrenfried Kluckert, Peter
Jakob Schober, monograph with catalog raisonné, Stuttgart 1990,
WVZ painting no. 1969.586.

1.900,00 €
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1604 1000404 SCHELL, Fr. (Künstler/in 19./20. Jh.), "Die australische Tänzerin
Saharet",
Portrait der Freundin des Malers Friedrich August von Kaulbach,
Brustbildnis der jungen Frau, sich aus dem Profil zum Betrachter
wendend, u.re. signiert u. datiert 1907, Pastell/brauntoniger Karton,
HxB: ca. 58x46 cm (65x52 cm mit Rahmen). Leicht gebräunt u.
fleckig. Mit verglastem Rahmen. Altersspuren. AUSSCHNITT aus
'Nummern der "Eleganten Welt" Jahrgang 1912' mit Abbildung der
Saharet liegt bei.

SCHELL, Fr. (artist of the 19th / 20th century), "The Australian
Dancer Saharet", Portrait of a friend of the painter Friedrich August
von Kaulbach, portrait of a young woman, turning from the profile to
the viewer, signed and dated 1907, pastel / brown cardboard, HxW:
ca. 58 x 46 cm (65 x 52 cm with frame). Slightly browned and blotchy.
With glazed frame. Signs of age. NECK from 'Elegant World' vintage
'1912' with image of the Saharet attached.

500,00 €

1605 1000459 STEGMANN, FRANZ (1831-1892), "Blick in die Lorenzkirche zu
Nürnberg",
Eintritt in die Sakristei, u.re. signiert u. datiert (18)58, Öl/Leinwand
doubliert, HxB: ca. 40x33 cm (58,5x49,5 cm mit Rahmen).
Restauriert, minim. Retuschen. Mit Rahmen. Altersspuren.

STEGMANN, FRANZ (1831-1892), "View into the Lorenzkirche zu
Nürnberg", Entrance to the sacristy, signed and dated (18) 58, oil /
canvas relined, HxW: ca. 40 x 33 cm (58.5 x 49.5 cm with frame).
Restored, minim. retouching. With frame. Signs of age.

650,00 €

1606 1000471 MEYER-EBERHARDT, KURT (auch Curt; 1895-1977), "Pfahlbau am
Meer",
im Vordergrund am Strand zwei Personen und ein Boot, u.re.
signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 42x50 cm (56x64 cm mit Rahmen).
Part. minim. Craquelé, minim. Druckstelle u. Berieb am äußeren
Rand. Mit Rahmen (Kanten beschädigt).

MEYER-EBERHARDT, KURT (also Curt, 1895-1977), "Pile dwelling
by the sea", in the foreground on the beach two people and a boat,
signed, oil / canvas, HxW: ca. 42 x 50 cm (56 x 64 cm with frame).
Partial minimal craquelé, minimal abrasion on the outer edge. With
frame (edges damaged).

700,00 €
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1607 1000702 HAUPTMANN, IVO (1886-1973, Sohn des Gerhard H.), "Stillleben
mit Birnen auf Obstschale",
u.re. signiert, Öl/Leinwand, HxB: ca. 34x46,5 cm (50x62 cm mit
Rahmen). Minimale Druckstelle am unteren Rand. Mit Rahmen.
Wenige leichte Altersspuren. IVO HAUPTMANN war Mitbegründer
der Freien Secession Berlin und der Hamburgischen Sezession.
PROVENIENZ: Sammlung Richard Tüngel, Hamburg (verso
handschriftl. Bleistiftbezeichnung 'Tüngel').

HAUPTMANN, IVO (1886-1973, son of Gerhard H.), "Still Life with
Pears on Fruit Bowl", signed, oil / canvas, HxW: cax. 34 x 46.5 cm (
50 x 62 cm with frame). With frame. Minor signs of age. IVO
HAUPTMANN co-founded the Free Secession Berlin and the
Hamburg Secession. PROVENANCE: Collection Richard Tüngel,
Hamburg (verso handwritten pencil designation 'Tüngel').

1.400,00 €

1608 1000708 FESTTAGSIKONE, Russland 19. Jh.,
Mehrfelderikone mit der Anastasis im Zentrum, umlaufend 16 Felder
mit Szenen aus dem Christus- und Marienleben, Bezeichnung in
Kirchenkyrillisch, Tempera und Vergoldung über
Kreidegrundierung/Laubholz (zwei Rückseitensponki wohl ergänzt),
HxB: ca. 35,5x31 cm. Restauriert, part. Farbabplatzer.

FESTIVAL ICON, Russia, 19th century, Multiple field icon with
anastasis in the center, encircling 16 fields with scenes from the lives
of Christ and Mary, designation in church Cyrillic, tempera and gilding
on chalk foundation / hardwood (two back sponki probably added),
HxW: ca. 35.5 x 31 cm. Restored, partial chipping of color.

900,00 €

1800 1000541 UECKER, GÜNTHER (geb. 1930), "Nagel" zu "Uecker, Bibliophile
Werke",
Tusche und Deckweiß/chamoisfarbenes Papier, im unteren Bereich
der Darstellung signiert u. datiert 'Uecker 83', mit gedruckter
Kopftitelzeile, HxB: ca. 29x16 cm (58,5x49,5 cm mit Rahmen). Mit
Passepartout hinter Glas gerahmt.

UECKER, GÜNTHER (born 1930), "Nagel" to "Uecker, Bibliophile
Werke", Ink and opaque white / chamois-colored paper, signed in the
lower part of the depiction and dated 'Uecker 83', with printed
headline, HxW: ca. 29 x 16 cm (58.5 x 49.5 cm with frame). Framed
behind glass with passe-partout.

1.600,00 €

1801 1000720 WUNDERLICH, PAUL (1927 - 2010), "Falknerin mit Falke im Profil",
Penthouse-Edition 1984,
Farblithographie/Bütten, mit Bleistift von Hand signiert und num.
107/350, bezeichnet und datiert, HxB: Blatt ca. 69,5x50 cm (89x69
cm mit Rahmen). Knickspuren. Mit verglastem Rahmen.

WUNDERLICH, PAUL (1927 - 2010), "falconer with falcon in profile",
Penthouse Edition 1984, Color lithograph / laid paper, signed by hand
in pencil and numbered 107/300, inscribed and dated, HxW: leaf ca.
69.5 x 50 cm (89 x 69 cm with frame). Creases. With glazed frame.

160,00 €
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1802 1000722 VOTTELER, JUTTA (geb. 1959), "Im Mondwald",
Farbaquatintaradierung/Bütten, darunter mit Bleistift von Hand num.
82/90, betitelt, signiert und datiert (19)91, HxB: Platte ca. 48x33 cm,
Blatt ca. 70x49,5 cm, Außenmaße Rahmen ca. 74x53,5 cm. Äußerst
minim. gewellt am äußeren Blattrand, minim. Flecken. Mit verglastem
Rahmen. Verso KÜNSTLERVITA anbei.

VOTTELER, JUTTA (geb. 1959), "Im Mondwald", Color aquatint
etching / laid paper, hand numbered in pencil 82/90, titled, signed
and dated (19) 91, HxW: plate ca. 48 x 33 cm, leaf ca. 70 x 49.5 cm,
outside dimensions frame ca. 74 x 53.5 cm. Extremely minimal
waviness on the outer margin, minimal stains. With glazed frame.
Verso ARTIST VITA attached.

100,00 €

1803 1000726 FUCHS, ERNST (geb. 1930), "Die Bibel", Prachtausgabe bebildert
von Ernst Fuchs,
Die Heilige Schrift des Alten und Neuen Testaments, übersetzt u.
hrsg. von Hamp/Stenzel/Kürzinger, Pattloch Verlag 1996. im
geprägten, goldfarbenen Ledereinband, in Kassette.

FUCHS, ERNST (born 1930), "The Bible", superb edition illustrated
by Ernst Fuchs, The Holy Scriptures of the Old and New Testament,
translated and edited by Hamp / Stenzel / Kürzinger, Pattloch Verlag
1996. in embossed, gold-colored leather cover, in cassette.

190,00 €

2500 987495 SHEFFIELD Speisebesteck f. 12 Personen 'Onslow', 925 Silber,
1990er Jahre.
ROBERTS & BELK Ltd., bestehend aus 12 Vorspeisengabeln,
-messern, 12 Bouillonlöffeln, 12 Tafelgabeln, -löffeln, -messern, 12
Fischgabeln, -messern, 12 Kaffeelöffeln und 12 Kuchengabeln. Mit
Rechnungskopie und einigen Originalschachteln, schöner Erhalt.

SHEFFIELD silverware for 12 "Onslow", 925 silver, 1990s.
ROBERTS & BELK Ltd., copy of original receipt and original box
included. Nice condition.
4887,00g,

3.300,00 €

2501 994107 KANADA Fisch- und Dessertbesteck f. 12 Personen 'Queens
pattern', 925 Silber.
HENRY BIRKS&SONS, mit Muschel- und Rocaillendekor, Klingen
mit vegetabiler Gravur, partiell durchbrochen gearbeitet, in 2
originalen Holzschatullen. Alters- und Gebrauchsspuren.

CANADA fish and dessert flatware for 12 'queens pattern', 925 silver.
HENRY BIRKS&SONS, decor of shell and rocailles, with 2 original
wooden boxes. Signs of age and use.

900,00 €
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2502 994664 MICHELSEN Kopenhagen Champagnerkühler, 925 Silber, 1913.
CHRISTIAN F. HEISE, Schale mit gewelltem Rand und
umlaufendem Reliefdekor von Weinreben, Handhaben in Form von
Zweigen gestaltet, auf rundem profiliertem Stand, Nr. 9259, H. ca.
21,5cm, D. ca. 27. Schöner Erhalt.

MICHELSEN Copenhagen champagner bowl, 925 silver, 1913.
CHRISTIAN F. HEISE, bowl with a relief decor of wine, number 9259,
H. ca. 21.5 cm, D. ca. 27 cm. Good condition.
1802,00g,

2.200,00 €

2503 997045 LONDON Paar Wandappliken, 925 Silber, um 1912.
Mit 2-flammigen abnehmbaren Leuchterarmen, vegetabil gestaltet,
Punze: F.H. & S. Ltd, H. ca. 32,5cm. Gedellt, Oberfläche angegriffen,
Alters- und Gebrauchsspuren.

LONDON pair of wall appliques, 925 silver, around 1912. With
2-flame removable candlesticks arms, mark: F. H. & S. Ltd, H. ca.
32.5 cm. Dents, surface corroded, signs of age and use.
3133,00g,

1.600,00 €

2505 997661 WILKENS Fisch- und Dessertbesteck f. 11-18 Personen, 800 Silber,
frühes 20. Jhd..
18 Fischgabeln, 18 Fischmesser, 1 Fischvorlegegabel, 11
Kuchengabeln, 17 Dessertlöffel, 1 Dessertvorlegelöffel, dazu in
abweichendem Dekor 2 Fischorlegeteile HUGO BÖHM (19. Jhd.).
Alters- und Gebrauchsspuren.

WILKENS fish and dessert cutlery for 11-18 persons, 800 silver, early
20th century. 18 fish forks, 18 fish knifes, 1 fish serving fork, 11
pastry forks, 17 dessert spoons, 1 dessert serving spoon, in a
different decor 2 serving pieces HUGO BÖHM (19th century). Signs
of age and use.
2417,00g,

1.200,00 €

2506 997671 WILKENS Speisebesteck für 12-18 Personen, 800 und 13 lot Silber,
19./20. Jhd..
Mit vegetabilem und linearem Dekor, teilweise abweichende
Punzierung (Wilkens?), 18 Vorspeisegabeln und -messer, 12
Vorspeiselöffel, 18 Speisegabeln, -löffel, -messer, 18 Kuchengabeln,
18 Kaffeelöffel, 1 Schöpfkelle, 2 Vorlegelöffel und 1 Teesieb.
Messergriffe abweichend, Klingen erneuert, Alters- und
Gebrauchsspuren.

WILKENS cutlery for 12-18 persons, 800 and 13 lot silver, 19th/20th
century. Some different marks (Wilkens?), 18 appetizer forks and
knifes, 12 appetizer spoons, 18 dinner forks, spoons, knives,18
pastry forks, 18 coffee spoons, 1 ladle, 2 presenting spoons and 1
tea strainer. Knife handles deviating, knife blades renewed, signs of
age and use.
5200,00g,

3.300,00 €
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2507 998250 BRUCKMANN Speisebesteck f. 12 Personen, 800 Silber, um 1930.
Dekor von Lorbeerblättern, Modell-Nr. 420, Entwurf von 1908, 12
Speiselöffel, -gabeln, -messer und 2 Vorlegeteile, Löffel sind in einem
Etui. Schöner Erhalt.

BRUCKMANN cutlery for 12 persons, 800 silver, around 1930. Decor
of laurel leaves, model number 420, design from 1908, 12 spoons,
forks, knives and 2 different ladles, spoons in a case. Good condition.
2027,00g,

1.200,00 €

2508 1000065 ITALIEN Schale, 800 Silber, 20. Jh..
Handgearbeitete ovale Schale mit hochgezogenen Enden, profilierter
Rand, auf auf 4-beinigem Stand, Punze 'CB' (?) und PD (Padua), L.
ca. 30cm. Leichte Gebrauchsspuren.

ITALY bowl, 800 silver, 20th century. Handmade oval bowl on 4 legs,
silver mark 'CB' (?) and PD (Padua), L. ca. 30 cm. Slight signs of
use.
886,00g,

550,00 €

3000 1000419 Konvolut: Drei Schreibgeräte, u.a. PARKER & PELIKAN.
Zwei Füller und ein Kugelschreiber. Deutliche Gebrauchsspuren,
Kugelschreiber gedellt!

Set: three writing instruments, including PARKER & PELIKAN. Two
fountain pens and one ballpoint pen. Obvious signs of wear, ball pen
dented!

ohne Limit
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